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Anhang 5 Ergebnisse des Experiments 

Anhang 5.1 Häufigkeiten Gruppe A 

5.1.1 Tabellen 

 

Wie hat Ihnen der Film gefallen? 

 Häufigkeit Prozent 

Gültige 

Prozente 

Kumulierte 

Prozente 

Gültig Sehr schlecht 3 18,8 18,8 18,8 

Schlecht 5 31,3 31,3 50,0 

Neutral 5 31,3 31,3 81,3 

Gut 3 18,8 18,8 100,0 

Gesamt 16 100,0 100,0  

 

 

Wie finden Sie Product Placement allgemein in Filmen? 

 Häufigkeit Prozent 

Gültige 

Prozente 

Kumulierte 

Prozente 

Gültig Schlecht 7 43,8 43,8 43,8 

Neutral 7 43,8 43,8 87,5 

Gut 2 12,5 12,5 100,0 

Gesamt 16 100,0 100,0  

 

 

Was meinen Sie, nehmen Sie Product Placement generell in 

Filmen wahr? 

 Häufigkeit Prozent 

Gültige 

Prozente 

Kumulierte 

Prozente 

Gültig Eher Nie 1 6,3 6,3 6,3 

Selten 9 56,3 56,3 62,5 

Manchmal 4 25,0 25,0 87,5 

Öfters 2 12,5 12,5 100,0 

Gesamt 16 100,0 100,0  
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Haben Sie in dem dargestellten Film „Ghostbusters“ Product 

Placement wahrgenommen? 

 Häufigkeit Prozent 

Gültige 

Prozente 

Kumulierte 

Prozente 

Gültig Ja 8 50,0 50,0 50,0 

Nein 8 50,0 50,0 100,0 

Gesamt 16 100,0 100,0  

 

 

Haben Sie bestimmte Automarken wahrgenommen? 

 Häufigkeit Prozent 

Gültige 

Prozente 

Kumulierte 

Prozente 

Gültig Ja 10 62,5 62,5 62,5 

Nein 6 37,5 37,5 100,0 

Gesamt 16 100,0 100,0  

 

 

Wenn Sie sich für eine der folgenden amerikanischen Pizzahersteller 

entscheiden müssten, auf welche Marke würde Ihre Wahl fallen? 

 Häufigkeit Prozent 

Gültige 

Prozente 

Kumulierte 

Prozente 

Gültig Little Caesear 6 37,5 37,5 37,5 

Chucke Cheese's 3 18,8 18,8 56,3 

Papa John's 7 43,8 43,8 100,0 

Gesamt 16 100,0 100,0  

 

 

Wenn Sie sich für eine der folgenden amerikanischen Hotdogs Marke 

entscheiden müssten, auf welche Marke würde Ihre Wahl fallen? 

 Häufigkeit Prozent 

Gültige 

Prozente 

Kumulierte 

Prozente 

Gültig Sabrett 2 12,5 12,5 12,5 

Hebrew National 3 18,8 18,8 31,3 

Hot Dog World 5 31,3 31,3 62,5 

Nathan's 6 37,5 37,5 100,0 

Gesamt 16 100,0 100,0  
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Wenn Sie sich für eine der folgenden Scotch Marken entscheiden 

müssten, auf welche Marke würde Ihre Wahl fallen? 

 Häufigkeit Prozent 

Gültige 

Prozente 

Kumulierte 

Prozente 

Gültig HAIG 1 6,3 6,3 6,3 

Singelton 3 18,8 18,8 25,0 

Aberlour 11 68,8 68,8 93,8 

Talisker Skye 1 6,3 6,3 100,0 

Gesamt 16 100,0 100,0  

 

 

In welcher Stadt hat der Film gespielt und sind Ihnen 

bestimmte Plätze oder Gebäude aufgefallen? 

 Häufigkeit Prozent 

Gültige 

Prozente 

Kumulierte 

Prozente 

Gültig Ja 16 100,0 100,0 100,0 

 

 

Geschlecht 

 Häufigkeit Prozent 

Gültige 

Prozente 

Kumulierte 

Prozente 

Gültig Männlich 8 50,0 50,0 50,0 

Weiblich 8 50,0 50,0 100,0 

Gesamt 16 100,0 100,0  

 

 

Alter 

 Häufigkeit Prozent 

Gültige 

Prozente 

Kumulierte 

Prozente 

Gültig 18 1 6,3 6,3 6,3 

19 6 37,5 37,5 43,8 

20 1 6,3 6,3 50,0 

24 2 12,5 12,5 62,5 

25 2 12,5 12,5 75,0 

26 1 6,3 6,3 81,3 

27 1 6,3 6,3 87,5 

28 1 6,3 6,3 93,8 

45 1 6,3 6,3 100,0 

Gesamt 16 100,0 100,0  
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Ausübende Tätigkeit 

 Häufigkeit Prozent 

Gültige 

Prozente 

Kumulierte 

Prozente 

Gültig Schüler 7 43,8 43,8 43,8 

Auszubildener 2 12,5 12,5 56,3 

Student 2 12,5 12,5 68,8 

Berufstätig 5 31,3 31,3 100,0 

Gesamt 16 100,0 100,0  

 

 

Häufigkeiten von $gestütztMark1 

 

Antworten Prozent der 

Fälle N Prozent 

$gestütztMark1a Bitte Kreuzen Sie an, welche 

Marken Sie im Film 

wahrgenommen haben: 

YouTub 

9 19,1% 60,0% 

Bitte Kreuzen Sie an, welche 

Marken Sie im Film 

wahrgenommen haben: 

Lay's 

3 6,4% 20,0% 

Bitte Kreuzen Sie an, welche 

Marken Sie im Film 

wahrgenommen haben: 

Starbucks 

6 12,8% 40,0% 

Bitte Kreuzen Sie an, welche 

Marken Sie im Film 

wahrgenommen haben: 

Amazon 

5 10,6% 33,3% 

Bitte Kreuzen Sie an, welche 

Marken Sie im Film 

wahrgenommen haben: 

Mercedes Benz 

3 6,4% 20,0% 

Bitte Kreuzen Sie an, welche 

Marken Sie im Film 

wahrgenommen haben: 

McDonald's 

3 6,4% 20,0% 
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Bitte Kreuzen Sie an, welche 

Marken Sie im Film 

wahrgenommen haben: 

Cadillac 

8 17,0% 53,3% 

Bitte Kreuzen Sie an, welche 

Marken Sie im Film 

wahrgenommen haben: 

Pringles 

4 8,5% 26,7% 

Bitte Kreuzen Sie an, welche 

Marken Sie im Film 

wahrgenommen haben: 

SONY 

5 10,6% 33,3% 

Bitte Kreuzen Sie an, welche 

Marken Sie im Film 

wahrgenommen haben: 

Samsung 

1 2,1% 6,7% 

Gesamt 47 100,0% 313,3% 

a. Dichotomie-Gruppe tabellarisch dargestellt bei Wert 1. 

 

 

Häufigkeiten von $ungestütztMarke1 

 

Antworten Prozent der 

Fälle N Prozent 

ungestütze 

Markenerkennung 1a 

Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ Product 

Placement wahrgenommen? 

Starbucks 

4 16,7% 50,0% 

Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ Product 

Placement wahrgenommen? 

Pringles 

1 4,2% 12,5% 

Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ Product 

Placement wahrgenommen? 

Papa John's 

2 8,3% 25,0% 

Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ Product 

Placement wahrgenommen? 

YouTube 

3 12,5% 37,5% 
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Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ Product 

Placement wahrgenommen? 

7 Eleven 

2 8,3% 25,0% 

Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ Product 

Placement wahrgenommen? 

Google 

3 12,5% 37,5% 

Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ Product 

Placement wahrgenommen? 

Microsoft 

1 4,2% 12,5% 

Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ Product 

Placement wahrgenommen? 

H&M 

2 8,3% 25,0% 

Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ Product 

Placement wahrgenommen? 

Mazon 

1 4,2% 12,5% 

Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ Product 

Placement wahrgenommen? 

Sony 

1 4,2% 12,5% 

Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ Product 

Placement wahrgenommen? 

Fastfoodmarken 

1 4,2% 12,5% 

Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ Product 

Placement wahrgenommen? 

Automarken 

1 4,2% 12,5% 
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Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ Product 

Placement wahrgenommen? 

Hotels 

1 4,2% 12,5% 

Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ Product 

Placement wahrgenommen? 

Videokamera 

1 4,2% 12,5% 

Gesamt 24 100,0% 300,0% 

a. Dichotomie-Gruppe tabellarisch dargestellt bei Wert 1. 

 

 

Häufigkeiten von $ungestütztAuto1 

 

Antworten Prozent der 

Fälle N Prozent 

$ungestütztAuto1a Haben Sie bestimmte 

Automarken 

wahrgenommen? Cadillac 

5 62,5% 83,3% 

Haben Sie bestimmte 

Automarken 

wahrgenommen? Mercedes 

1 12,5% 16,7% 

Haben Sie bestimmte 

Automarken 

wahrgenommen? BMW 

1 12,5% 16,7% 

Haben Sie bestimmte 

Automarken 

wahrgenommen? Opel 

1 12,5% 16,7% 

Gesamt 8 100,0% 133,3% 

a. Dichotomie-Gruppe tabellarisch dargestellt bei Wert 1. 

 

 

Häufigkeiten von $Location1 

 

Antworten Prozent der 

Fälle N Prozent 

$Location1a In welcher Stadt hat der Film 

gespielt und sind Ihnen 

bestimmte Plätze oder 

Gebäude aufgefallen? New 

York 

12 52,2% 75,0% 



Anhang 5.1 Häufigkeiten Gruppe A 
 

LEVENT KOTAN XXIV 

 

In welcher Stadt hat der Film 

gespielt und sind Ihnen 

bestimmte Plätze oder 

Gebäude aufgefallen? U-

Bahn 

1 4,3% 6,3% 

In welcher Stadt hat der Film 

gespielt und sind Ihnen 

bestimmte Plätze oder 

Gebäude aufgefallen? Times 

Square 

3 13,0% 18,8% 

In welcher Stadt hat der Film 

gespielt und sind Ihnen 

bestimmte Plätze oder 

Gebäude aufgefallen? China 

Town 

1 4,3% 6,3% 

In welcher Stadt hat der Film 

gespielt und sind Ihnen 

bestimmte Plätze oder 

Gebäude aufgefallen? Lotus 

Hotel 

1 4,3% 6,3% 

In welcher Stadt hat der Film 

gespielt und sind Ihnen 

bestimmte Plätze oder 

Gebäude aufgefallen? 

Chicago 

1 4,3% 6,3% 

In welcher Stadt hat der Film 

gespielt und sind Ihnen 

bestimmte Plätze oder 

Gebäude aufgefallen? 

Washington 

1 4,3% 6,3% 

In welcher Stadt hat der Film 

gespielt und sind Ihnen 

bestimmte Plätze oder 

Gebäude aufgefallen? 

Broadway 

1 4,3% 6,3% 

In welcher Stadt hat der Film 

gespielt und sind Ihnen 

bestimmte Plätze oder 

Gebäude aufgefallen? 

Bibliothek 

1 4,3% 6,3% 
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In welcher Stadt hat der Film 

gespielt und sind Ihnen 

bestimmte Plätze oder 

Gebäude aufgefallen? USA 

1 4,3% 6,3% 

Gesamt 23 100,0% 143,8% 

a. Dichotomie-Gruppe tabellarisch dargestellt bei Wert 1. 

 

 

 

Hat sich für Sie persönlich die Wahrnehmung der Marken Cadillac verändert? 

 Häufigkeit Prozent 

Gültige 

Prozente 

Kumulierte 

Prozente 

Gültig Wahrnehmung hat sich 

verbessert 

2 12,5 12,5 12,5 

Wahrnehmung hat sich nicht 

verändert 

14 87,5 87,5 100,0 

Gesamt 16 100,0 100,0  

 

 

Hat sich für Sie persönlich die Wahrnehmung der Marken Sony verändert? 

 Häufigkeit Prozent 

Gültige 

Prozente 

Kumulierte 

Prozente 

Gültig Wahrnehmung hat sich 

verbessert 

3 18,8 18,8 18,8 

Wahrnehmung hat sich nicht 

verändert 

13 81,3 81,3 100,0 

Gesamt 16 100,0 100,0  

 

 

Hat sich für Sie persönlich die Wahrnehmung der Marken Pringles verändert? 

 Häufigkeit Prozent 

Gültige 

Prozente 

Kumulierte 

Prozente 

Gültig Wahrnehmung hat sich nicht 

verändert 

15 93,8 93,8 93,8 

Wahrnehmung hat sich 

verschlechtert 

1 6,3 6,3 100,0 

Gesamt 16 100,0 100,0  
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Hat sich für Sie persönlich die Wahrnehmung der Marken Victorionx 

verändert? 

 Häufigkeit Prozent 

Gültige 

Prozente 

Kumulierte 

Prozente 

Gültig Wahrnehmung hat sich 

verbessert 

3 18,8 18,8 18,8 

Wahrnehmung hat sich nicht 

verändert 

12 75,0 75,0 93,8 

Wahrnehmung hat sich 

verschlechtert 

1 6,3 6,3 100,0 

Gesamt 16 100,0 100,0  

 

 

Hat sich für Sie persönlich die Wahrnehmung der Marken Papa John‘s 

verändert? 

 Häufigkeit Prozent 

Gültige 

Prozente 

Kumulierte 

Prozente 

Gültig Wahrnehmung hat sich 

verbessert 

1 6,3 6,3 6,3 

Wahrnehmung hat sich nicht 

verändert 

14 87,5 87,5 93,8 

Wahrnehmung hat sich 

verschlechtert 

1 6,3 6,3 100,0 

Gesamt 16 100,0 100,0  
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Würden Sie eher eins der folgenden Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer anderer Marke/ eines anderen 

Produkts? Cadillac 

 Häufigkeit Prozent 

Gültige 

Prozente 

Kumulierte 

Prozente 

Gültig Nein 16 100,0 100,0 100,0 

 

Würden Sie eher eins der folgenden Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer anderer Marke/ eines anderen 

Produkts? Sony 

 Häufigkeit Prozent 

Gültige 

Prozente 

Kumulierte 

Prozente 

Gültig Ja 3 18,8 18,8 18,8 

Nein 13 81,3 81,3 100,0 

Gesamt 16 100,0 100,0  

 

 

Würden Sie eher eins der folgenden Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer anderer Marke/ eines anderen 

Produkts? Pringles 

 Häufigkeit Prozent 

Gültige 

Prozente 

Kumulierte 

Prozente 

Gültig Ja 3 18,8 18,8 18,8 

Nein 13 81,3 81,3 100,0 

Gesamt 16 100,0 100,0  

 

 

Würden Sie eher eins der folgenden Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer anderer Marke/ eines anderen 

Produkts? Victorionx 

 Häufigkeit Prozent 

Gültige 

Prozente 

Kumulierte 

Prozente 

Gültig Ja 3 18,8 18,8 18,8 

Nein 13 81,3 81,3 100,0 

Gesamt 16 100,0 100,0  
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Würden Sie eher eins der folgenden Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer anderer Marke/ eines anderen 

Produkts? Papa John‘s 

 Häufigkeit Prozent 

Gültige 

Prozente 

Kumulierte 

Prozente 

Gültig Ja 1 6,3 6,3 6,3 

Nein 15 93,8 93,8 100,0 

Gesamt 16 100,0 100,0  

 

5.1.2 Histogramme 

 
 

 



Anhang 5.1 Häufigkeiten Gruppe A 
 

LEVENT KOTAN XXIX 

 

 
 

 

 
 

 



Anhang 5.1 Häufigkeiten Gruppe A 
 

LEVENT KOTAN XXX 

 

 
 

 

 
 

 



Anhang 5.1 Häufigkeiten Gruppe A 
 

LEVENT KOTAN XXXI 

 

 
 

 

 
 

 



Anhang 5.2 Kreuztabelle Gruppe A 
 

LEVENT KOTAN XXXII 

 

 
 

 

Anhang 5.2 Kreuztabelle Gruppe A 

5.2.1 Ungestützte Markenwahrnehmung 

 

Kreuztabelle $ungestütztMarke1*A.16 

 

Geschlecht 

Gesamt Männlich Weiblich 

 Haben Sie in dem dargestellten Film 

„Ghostbusters“ Product Placement 

wahrgenommen? Starbucks 

Anzahl 0 4 4 

Innerhalb 

$ungestütztMarke1% 

0,0% 100,0% 
 

Innerhalb A.16% 0,0% 66,7%  

% vom Gesamtwert 0,0% 50,0% 50,0% 

Haben Sie in dem dargestellten Film 

„Ghostbusters“ Product Placement 

wahrgenommen? Pringles 

Anzahl 0 1 1 

Innerhalb 

$ungestütztMarke1% 

0,0% 100,0% 
 

Innerhalb A.16% 0,0% 16,7%  

% vom Gesamtwert 0,0% 12,5% 12,5% 

Haben Sie in dem dargestellten Film 

„Ghostbusters“ Product Placement 

wahrgenommen? Papa John's 

Anzahl 0 2 2 

Innerhalb 

$ungestütztMarke1% 

0,0% 100,0% 
 

Innerhalb A.16% 0,0% 33,3%  

% vom Gesamtwert 0,0% 25,0% 25,0% 
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Haben Sie in dem dargestellten Film 

„Ghostbusters“ Product Placement 

wahrgenommen? YouTube 

Anzahl 1 2 3 

Innerhalb 

$ungestütztMarke1% 

33,3% 66,7% 
 

Innerhalb A.16% 50,0% 33,3%  

% vom Gesamtwert 12,5% 25,0% 37,5% 

Haben Sie in dem dargestellten Film 

„Ghostbusters“ Product Placement 

wahrgenommen? 7 Eleven 

Anzahl 0 2 2 

Innerhalb 

$ungestütztMarke1% 

0,0% 100,0% 
 

Innerhalb A.16% 0,0% 33,3%  

% vom Gesamtwert 0,0% 25,0% 25,0% 

Haben Sie in dem dargestellten Film 

„Ghostbusters“ Product Placement 

wahrgenommen? Google 

Anzahl 0 3 3 

Innerhalb 

$ungestütztMarke1% 

0,0% 100,0% 
 

Innerhalb A.16% 0,0% 50,0%  

% vom Gesamtwert 0,0% 37,5% 37,5% 

Haben Sie in dem dargestellten Film 

„Ghostbusters“ Product Placement 

wahrgenommen? Microsoft 

Anzahl 0 1 1 

Innerhalb 

$ungestütztMarke1% 

0,0% 100,0% 
 

Innerhalb A.16% 0,0% 16,7%  

% vom Gesamtwert 0,0% 12,5% 12,5% 

Haben Sie in dem dargestellten Film 

„Ghostbusters“ Product Placement 

wahrgenommen? H&M 

Anzahl 0 2 2 

Innerhalb 

$ungestütztMarke1% 

0,0% 100,0% 
 

Innerhalb A.16% 0,0% 33,3%  

% vom Gesamtwert 0,0% 25,0% 25,0% 

Haben Sie in dem dargestellten Film 

„Ghostbusters“ Product Placement 

wahrgenommen? Mazon 

Anzahl 0 1 1 

Innerhalb 

$ungestütztMarke1% 

0,0% 100,0% 
 

Innerhalb A.16% 0,0% 16,7%  

% vom Gesamtwert 0,0% 12,5% 12,5% 

Haben Sie in dem dargestellten Film 

„Ghostbusters“ Product Placement 

wahrgenommen? Sony 

Anzahl 0 1 1 

Innerhalb 

$ungestütztMarke1% 

0,0% 100,0% 
 

Innerhalb A.16% 0,0% 16,7%  

% vom Gesamtwert 0,0% 12,5% 12,5% 

Haben Sie in dem dargestellten Film 

„Ghostbusters“ Product Placement 

wahrgenommen? Fastfoodmarken 

Anzahl 1 0 1 

Innerhalb 

$ungestütztMarke1% 

100,0% 0,0% 
 

Innerhalb A.16% 50,0% 0,0%  

% vom Gesamtwert 12,5% 0,0% 12,5% 

Anzahl 0 1 1 
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Haben Sie in dem dargestellten Film 

„Ghostbusters“ Product Placement 

wahrgenommen? Automarken 

Innerhalb 

$ungestütztMarke1% 

0,0% 100,0% 
 

Innerhalb A.16% 0,0% 16,7%  

% vom Gesamtwert 0,0% 12,5% 12,5% 

Haben Sie in dem dargestellten Film 

„Ghostbusters“ Product Placement 

wahrgenommen? Hotels 

Anzahl 0 1 1 

Innerhalb 

$ungestütztMarke1% 

0,0% 100,0% 
 

Innerhalb A.16% 0,0% 16,7%  

% vom Gesamtwert 0,0% 12,5% 12,5% 

Haben Sie in dem dargestellten Film 

„Ghostbusters“ Product Placement 

wahrgenommen? Videokamera 

Anzahl 0 1 1 

Innerhalb 

$ungestütztMarke1% 

0,0% 100,0% 
 

Innerhalb A.16% 0,0% 16,7%  

% vom Gesamtwert 0,0% 12,5% 12,5% 

Gesamt Anzahl 2 6 8 

% vom Gesamtwert 25,0% 75,0% 100,0% 

Prozentsätze und Gesamtwerte beruhen auf den Befragten. 

a. Dichotomie-Gruppe tabellarisch dargestellt bei Wert 1. 

 

 

Kreuztabelle $ungestütztMarke1*A.17 

 

Alter 

Gesamt 19 20 24 26 27 

 Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ Product 

Placement 

wahrgenommen? 

Starbucks 

Anzahl 2 1 1 0 0 4 

Innerhalb 

$ungestütztMarke1% 

50,0% 25,0% 25,0% 0,0% 0,0% 
 

Innerhalb A.17% 66,7% 100,0% 50,0% 0,0% 0,0%  

% vom Gesamtwert 25,0% 12,5% 12,5% 0,0% 0,0% 50,0% 

Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ Product 

Placement 

wahrgenommen? 

Pringles 

Anzahl 1 0 0 0 0 1 

Innerhalb 

$ungestütztMarke1% 

100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 
 

Innerhalb A.17% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%  

% vom Gesamtwert 12,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 12,5% 

Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ Product 

Placement 

wahrgenommen? Papa 

John's 

Anzahl 1 0 1 0 0 2 

Innerhalb 

$ungestütztMarke1% 

50,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 
 

Innerhalb A.17% 33,3% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0%  

% vom Gesamtwert 12,5% 0,0% 12,5% 0,0% 0,0% 25,0% 

Anzahl 2 0 1 0 0 3 
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Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ Product 

Placement 

wahrgenommen? 

YouTube 

Innerhalb 

$ungestütztMarke1% 

66,7% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0% 
 

Innerhalb A.17% 66,7% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0%  

% vom Gesamtwert 25,0% 0,0% 12,5% 0,0% 0,0% 37,5% 

Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ Product 

Placement 

wahrgenommen? 7 

Eleven 

Anzahl 0 1 1 0 0 2 

Innerhalb 

$ungestütztMarke1% 

0,0% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 
 

Innerhalb A.17% 0,0% 100,0% 50,0% 0,0% 0,0%  

% vom Gesamtwert 0,0% 12,5% 12,5% 0,0% 0,0% 25,0% 

Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ Product 

Placement 

wahrgenommen? 

Google 

Anzahl 0 1 1 0 1 3 

Innerhalb 

$ungestütztMarke1% 

0,0% 33,3% 33,3% 0,0% 33,3% 
 

Innerhalb A.17% 0,0% 100,0% 50,0% 0,0% 100,0%  

% vom Gesamtwert 0,0% 12,5% 12,5% 0,0% 12,5% 37,5% 

Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ Product 

Placement 

wahrgenommen? 

Microsoft 

Anzahl 0 1 0 0 0 1 

Innerhalb 

$ungestütztMarke1% 

0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 
 

Innerhalb A.17% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0%  

% vom Gesamtwert 0,0% 12,5% 0,0% 0,0% 0,0% 12,5% 

Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ Product 

Placement 

wahrgenommen? H&M 

Anzahl 0 0 1 0 1 2 

Innerhalb 

$ungestütztMarke1% 

0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 50,0% 
 

Innerhalb A.17% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 100,0%  

% vom Gesamtwert 0,0% 0,0% 12,5% 0,0% 12,5% 25,0% 

Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ Product 

Placement 

wahrgenommen? Mazon 

Anzahl 0 0 1 0 0 1 

Innerhalb 

$ungestütztMarke1% 

0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 
 

Innerhalb A.17% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0%  

% vom Gesamtwert 0,0% 0,0% 12,5% 0,0% 0,0% 12,5% 

Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ Product 

Placement 

wahrgenommen? Sony 

Anzahl 0 0 1 0 0 1 

Innerhalb 

$ungestütztMarke1% 

0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 
 

Innerhalb A.17% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0%  

% vom Gesamtwert 0,0% 0,0% 12,5% 0,0% 0,0% 12,5% 

Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ Product 

Placement 

Anzahl 0 0 0 1 0 1 

Innerhalb 

$ungestütztMarke1% 

0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 
 

Innerhalb A.17% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0%  
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wahrgenommen? 

Fastfoodmarken 

% vom Gesamtwert 0,0% 0,0% 0,0% 12,5% 0,0% 12,5% 

Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ Product 

Placement 

wahrgenommen? 

Automarken 

Anzahl 0 0 1 0 0 1 

Innerhalb 

$ungestütztMarke1% 

0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 
 

Innerhalb A.17% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0%  

% vom Gesamtwert 0,0% 0,0% 12,5% 0,0% 0,0% 12,5% 

Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ Product 

Placement 

wahrgenommen? Hotels 

Anzahl 0 0 1 0 0 1 

Innerhalb 

$ungestütztMarke1% 

0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 
 

Innerhalb A.17% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0%  

% vom Gesamtwert 0,0% 0,0% 12,5% 0,0% 0,0% 12,5% 

Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ Product 

Placement 

wahrgenommen? 

Videokamera 

Anzahl 1 0 0 0 0 1 

Innerhalb 

$ungestütztMarke1% 

100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 
 

Innerhalb A.17% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%  

% vom Gesamtwert 12,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 12,5% 

Gesamt Anzahl 3 1 2 1 1 8 

% vom Gesamtwert 37,5% 12,5% 25,0% 12,5% 12,5% 100,0% 

Prozentsätze und Gesamtwerte beruhen auf den Befragten. 

a. Dichotomie-Gruppe tabellarisch dargestellt bei Wert 1. 

 

 

Kreuztabelle $ungestütztMarke1*A.1 

 

Wie hat Ihnen der Film gefallen? 

Gesamt 

Sehr 

schlecht Schlecht Neutral Gut 

 Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ Product 

Placement wahrgenommen? 

Starbucks 

Anzahl 0 1 2 1 4 

Innerhalb 

$ungestütztMarke1% 

0,0% 25,0% 50,0% 25,0% 
 

Innerhalb A.1% 0,0% 50,0% 66,7% 100,0%  

% vom Gesamtwert 0,0% 12,5% 25,0% 12,5% 50,0% 

Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ Product 

Placement wahrgenommen? 

Pringles 

Anzahl 0 0 1 0 1 

Innerhalb 

$ungestütztMarke1% 

0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 
 

Innerhalb A.1% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0%  

% vom Gesamtwert 0,0% 0,0% 12,5% 0,0% 12,5% 

Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ Product 

Anzahl 0 0 1 1 2 

Innerhalb 

$ungestütztMarke1% 

0,0% 0,0% 50,0% 50,0% 
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Placement wahrgenommen? 

Papa John's 

Innerhalb A.1% 0,0% 0,0% 33,3% 100,0%  

% vom Gesamtwert 0,0% 0,0% 12,5% 12,5% 25,0% 

Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ Product 

Placement wahrgenommen? 

YouTube 

Anzahl 1 0 1 1 3 

Innerhalb 

$ungestütztMarke1% 

33,3% 0,0% 33,3% 33,3% 
 

Innerhalb A.1% 50,0% 0,0% 33,3% 100,0%  

% vom Gesamtwert 12,5% 0,0% 12,5% 12,5% 37,5% 

Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ Product 

Placement wahrgenommen? 7 

Eleven 

Anzahl 0 0 1 1 2 

Innerhalb 

$ungestütztMarke1% 

0,0% 0,0% 50,0% 50,0% 
 

Innerhalb A.1% 0,0% 0,0% 33,3% 100,0%  

% vom Gesamtwert 0,0% 0,0% 12,5% 12,5% 25,0% 

Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ Product 

Placement wahrgenommen? 

Google 

Anzahl 0 1 1 1 3 

Innerhalb 

$ungestütztMarke1% 

0,0% 33,3% 33,3% 33,3% 
 

Innerhalb A.1% 0,0% 50,0% 33,3% 100,0%  

% vom Gesamtwert 0,0% 12,5% 12,5% 12,5% 37,5% 

Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ Product 

Placement wahrgenommen? 

Microsoft 

Anzahl 0 0 1 0 1 

Innerhalb 

$ungestütztMarke1% 

0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 
 

Innerhalb A.1% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0%  

% vom Gesamtwert 0,0% 0,0% 12,5% 0,0% 12,5% 

Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ Product 

Placement wahrgenommen? 

H&M 

Anzahl 0 1 0 1 2 

Innerhalb 

$ungestütztMarke1% 

0,0% 50,0% 0,0% 50,0% 
 

Innerhalb A.1% 0,0% 50,0% 0,0% 100,0%  

% vom Gesamtwert 0,0% 12,5% 0,0% 12,5% 25,0% 

Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ Product 

Placement wahrgenommen? 

Mazon 

Anzahl 0 0 0 1 1 

Innerhalb 

$ungestütztMarke1% 

0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 
 

Innerhalb A.1% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0%  

% vom Gesamtwert 0,0% 0,0% 0,0% 12,5% 12,5% 

Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ Product 

Placement wahrgenommen? 

Sony 

Anzahl 0 0 0 1 1 

Innerhalb 

$ungestütztMarke1% 

0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 
 

Innerhalb A.1% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0%  

% vom Gesamtwert 0,0% 0,0% 0,0% 12,5% 12,5% 

Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ Product 

Placement wahrgenommen? 

Fastfoodmarken 

Anzahl 0 0 1 0 1 

Innerhalb 

$ungestütztMarke1% 

0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 
 

Innerhalb A.1% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0%  

% vom Gesamtwert 0,0% 0,0% 12,5% 0,0% 12,5% 
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Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ Product 

Placement wahrgenommen? 

Automarken 

Anzahl 1 0 0 0 1 

Innerhalb 

$ungestütztMarke1% 

100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 
 

Innerhalb A.1% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0%  

% vom Gesamtwert 12,5% 0,0% 0,0% 0,0% 12,5% 

Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ Product 

Placement wahrgenommen? 

Hotels 

Anzahl 1 0 0 0 1 

Innerhalb 

$ungestütztMarke1% 

100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 
 

Innerhalb A.1% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0%  

% vom Gesamtwert 12,5% 0,0% 0,0% 0,0% 12,5% 

Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ Product 

Placement wahrgenommen? 

Videokamera 

Anzahl 0 0 1 0 1 

Innerhalb 

$ungestütztMarke1% 

0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 
 

Innerhalb A.1% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0%  

% vom Gesamtwert 0,0% 0,0% 12,5% 0,0% 12,5% 

Gesamt Anzahl 2 2 3 1 8 

% vom Gesamtwert 25,0% 25,0% 37,5% 12,5% 100,0% 

Prozentsätze und Gesamtwerte beruhen auf den Befragten. 

a. Dichotomie-Gruppe tabellarisch dargestellt bei Wert 1. 

 

 

Kreuztabelle $ungestütztMarke1*A.2 

 

Wie finden Sie Product 

Placement allgemein in Filmen? 

Gesamt Schlecht Neutral Gut 

 Haben Sie in dem dargestellten 

Film „Ghostbusters“ Product 

Placement wahrgenommen? 

Starbucks 

Anzahl 1 2 1 4 

Innerhalb 

$ungestütztMarke1% 

25,0% 50,0% 25,0% 
 

Innerhalb A.2% 50,0% 40,0% 100,0%  

% vom Gesamtwert 12,5% 25,0% 12,5% 50,0% 

Haben Sie in dem dargestellten 

Film „Ghostbusters“ Product 

Placement wahrgenommen? 

Pringles 

Anzahl 1 0 0 1 

Innerhalb 

$ungestütztMarke1% 

100,0% 0,0% 0,0% 
 

Innerhalb A.2% 50,0% 0,0% 0,0%  

% vom Gesamtwert 12,5% 0,0% 0,0% 12,5% 

Haben Sie in dem dargestellten 

Film „Ghostbusters“ Product 

Placement wahrgenommen? Papa 

John's 

Anzahl 1 1 0 2 

Innerhalb 

$ungestütztMarke1% 

50,0% 50,0% 0,0% 
 

Innerhalb A.2% 50,0% 20,0% 0,0%  

% vom Gesamtwert 12,5% 12,5% 0,0% 25,0% 

Anzahl 1 2 0 3 
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Haben Sie in dem dargestellten 

Film „Ghostbusters“ Product 

Placement wahrgenommen? 

YouTube 

Innerhalb 

$ungestütztMarke1% 

33,3% 66,7% 0,0% 
 

Innerhalb A.2% 50,0% 40,0% 0,0%  

% vom Gesamtwert 12,5% 25,0% 0,0% 37,5% 

Haben Sie in dem dargestellten 

Film „Ghostbusters“ Product 

Placement wahrgenommen? 7 

Eleven 

Anzahl 0 1 1 2 

Innerhalb 

$ungestütztMarke1% 

0,0% 50,0% 50,0% 
 

Innerhalb A.2% 0,0% 20,0% 100,0%  

% vom Gesamtwert 0,0% 12,5% 12,5% 25,0% 

Haben Sie in dem dargestellten 

Film „Ghostbusters“ Product 

Placement wahrgenommen? 

Google 

Anzahl 0 2 1 3 

Innerhalb 

$ungestütztMarke1% 

0,0% 66,7% 33,3% 
 

Innerhalb A.2% 0,0% 40,0% 100,0%  

% vom Gesamtwert 0,0% 25,0% 12,5% 37,5% 

Haben Sie in dem dargestellten 

Film „Ghostbusters“ Product 

Placement wahrgenommen? 

Microsoft 

Anzahl 0 0 1 1 

Innerhalb 

$ungestütztMarke1% 

0,0% 0,0% 100,0% 
 

Innerhalb A.2% 0,0% 0,0% 100,0%  

% vom Gesamtwert 0,0% 0,0% 12,5% 12,5% 

Haben Sie in dem dargestellten 

Film „Ghostbusters“ Product 

Placement wahrgenommen? H&M 

Anzahl 0 2 0 2 

Innerhalb 

$ungestütztMarke1% 

0,0% 100,0% 0,0% 
 

Innerhalb A.2% 0,0% 40,0% 0,0%  

% vom Gesamtwert 0,0% 25,0% 0,0% 25,0% 

Haben Sie in dem dargestellten 

Film „Ghostbusters“ Product 

Placement wahrgenommen? 

Mazon 

Anzahl 0 1 0 1 

Innerhalb 

$ungestütztMarke1% 

0,0% 100,0% 0,0% 
 

Innerhalb A.2% 0,0% 20,0% 0,0%  

% vom Gesamtwert 0,0% 12,5% 0,0% 12,5% 

Haben Sie in dem dargestellten 

Film „Ghostbusters“ Product 

Placement wahrgenommen? Sony 

Anzahl 0 1 0 1 

Innerhalb 

$ungestütztMarke1% 

0,0% 100,0% 0,0% 
 

Innerhalb A.2% 0,0% 20,0% 0,0%  

% vom Gesamtwert 0,0% 12,5% 0,0% 12,5% 

Haben Sie in dem dargestellten 

Film „Ghostbusters“ Product 

Placement wahrgenommen? 

Fastfoodmarken 

Anzahl 1 0 0 1 

Innerhalb 

$ungestütztMarke1% 

100,0% 0,0% 0,0% 
 

Innerhalb A.2% 50,0% 0,0% 0,0%  

% vom Gesamtwert 12,5% 0,0% 0,0% 12,5% 

Haben Sie in dem dargestellten 

Film „Ghostbusters“ Product 

Anzahl 0 1 0 1 

Innerhalb 

$ungestütztMarke1% 

0,0% 100,0% 0,0% 
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Placement wahrgenommen? 

Automarken 

Innerhalb A.2% 0,0% 20,0% 0,0%  

% vom Gesamtwert 0,0% 12,5% 0,0% 12,5% 

Haben Sie in dem dargestellten 

Film „Ghostbusters“ Product 

Placement wahrgenommen? Hotels 

Anzahl 0 1 0 1 

Innerhalb 

$ungestütztMarke1% 

0,0% 100,0% 0,0% 
 

Innerhalb A.2% 0,0% 20,0% 0,0%  

% vom Gesamtwert 0,0% 12,5% 0,0% 12,5% 

Haben Sie in dem dargestellten 

Film „Ghostbusters“ Product 

Placement wahrgenommen? 

Videokamera 

Anzahl 1 0 0 1 

Innerhalb 

$ungestütztMarke1% 

100,0% 0,0% 0,0% 
 

Innerhalb A.2% 50,0% 0,0% 0,0%  

% vom Gesamtwert 12,5% 0,0% 0,0% 12,5% 

Gesamt Anzahl 2 5 1 8 

% vom Gesamtwert 25,0% 62,5% 12,5% 100,0% 

Prozentsätze und Gesamtwerte beruhen auf den Befragten. 

a. Dichotomie-Gruppe tabellarisch dargestellt bei Wert 1. 

 
 

5.2.2 Gestützte Markenwahrnehmung 

 

Kreuztabelle $gestütztMark1*A.16 

 

Geschlecht 

Gesamt Männlich Weiblich 

 Bitte Kreuzen Sie an, welche Marken Sie im Film 

wahrgenommen haben: YouTub 

Anzahl 6 3 9 

Innerhalb 

$gestütztMark1% 

66,7% 33,3% 
 

Innerhalb A.16% 85,7% 37,5%  

% vom Gesamtwert 40,0% 20,0% 60,0% 

Bitte Kreuzen Sie an, welche Marken Sie im Film 

wahrgenommen haben: Lay's 

Anzahl 1 2 3 

Innerhalb 

$gestütztMark1% 

33,3% 66,7% 
 

Innerhalb A.16% 14,3% 25,0%  

% vom Gesamtwert 6,7% 13,3% 20,0% 

Bitte Kreuzen Sie an, welche Marken Sie im Film 

wahrgenommen haben: Starbucks 

Anzahl 2 4 6 

Innerhalb 

$gestütztMark1% 

33,3% 66,7% 
 

Innerhalb A.16% 28,6% 50,0%  

% vom Gesamtwert 13,3% 26,7% 40,0% 

Bitte Kreuzen Sie an, welche Marken Sie im Film 

wahrgenommen haben: Amazon 

Anzahl 2 3 5 

Innerhalb 

$gestütztMark1% 

40,0% 60,0% 
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Innerhalb A.16% 28,6% 37,5%  

% vom Gesamtwert 13,3% 20,0% 33,3% 

Bitte Kreuzen Sie an, welche Marken Sie im Film 

wahrgenommen haben: Mercedes Benz 

Anzahl 1 2 3 

Innerhalb 

$gestütztMark1% 

33,3% 66,7% 
 

Innerhalb A.16% 14,3% 25,0%  

% vom Gesamtwert 6,7% 13,3% 20,0% 

Bitte Kreuzen Sie an, welche Marken Sie im Film 

wahrgenommen haben: McDonald's 

Anzahl 2 1 3 

Innerhalb 

$gestütztMark1% 

66,7% 33,3% 
 

Innerhalb A.16% 28,6% 12,5%  

% vom Gesamtwert 13,3% 6,7% 20,0% 

Bitte Kreuzen Sie an, welche Marken Sie im Film 

wahrgenommen haben: Cadillac 

Anzahl 3 5 8 

Innerhalb 

$gestütztMark1% 

37,5% 62,5% 
 

Innerhalb A.16% 42,9% 62,5%  

% vom Gesamtwert 20,0% 33,3% 53,3% 

Bitte Kreuzen Sie an, welche Marken Sie im Film 

wahrgenommen haben: Pringles 

Anzahl 1 3 4 

Innerhalb 

$gestütztMark1% 

25,0% 75,0% 
 

Innerhalb A.16% 14,3% 37,5%  

% vom Gesamtwert 6,7% 20,0% 26,7% 

Bitte Kreuzen Sie an, welche Marken Sie im Film 

wahrgenommen haben: SONY 

Anzahl 2 3 5 

Innerhalb 

$gestütztMark1% 

40,0% 60,0% 
 

Innerhalb A.16% 28,6% 37,5%  

% vom Gesamtwert 13,3% 20,0% 33,3% 

Bitte Kreuzen Sie an, welche Marken Sie im Film 

wahrgenommen haben: Samsung 

Anzahl 1 0 1 

Innerhalb 

$gestütztMark1% 

100,0% 0,0% 
 

Innerhalb A.16% 14,3% 0,0%  

% vom Gesamtwert 6,7% 0,0% 6,7% 

Gesamt Anzahl 7 8 15 

% vom Gesamtwert 46,7% 53,3% 100,0% 

Prozentsätze und Gesamtwerte beruhen auf den Befragten. 

a. Dichotomie-Gruppe tabellarisch dargestellt bei Wert 1. 
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Kreuztabelle $gestütztMark1*A.17 

 

Alter Gesa

mt 18 19 20 24 25 26 27 28 45 

 Bitte 

Kreuzen Sie 

an, welche 

Marken Sie 

im Film 

wahrgenom

men haben: 

YouTub 

Anzahl 1 4 1 1 0 1 0 0 1 9 

Innerhalb 

$gestütztMar

k1% 

11,1

% 

44,4

% 

11,1

% 

11,1

% 

0,0% 11,1

% 

0,0% 0,0% 11,1

%  

Innerhalb 

A.17% 

100,0

% 

66,7

% 

100,0

% 

50,0

% 

0,0% 100,0

% 

0,0% 0,0% 100,0

% 
 

% vom 

Gesamtwert 

6,7% 26,7

% 

6,7% 6,7% 0,0% 6,7% 0,0% 0,0% 6,7% 60,0

% 

Bitte 

Kreuzen Sie 

an, welche 

Marken Sie 

im Film 

wahrgenom

men haben: 

Lay's 

Anzahl 0 1 0 0 0 0 1 1 0 3 

Innerhalb 

$gestütztMar

k1% 

0,0% 33,3

% 

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3

% 

33,3

% 

0,0% 

 

Innerhalb 

A.17% 

0,0% 16,7

% 

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0

% 

100,0

% 

0,0% 
 

% vom 

Gesamtwert 

0,0% 6,7

% 

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 6,7% 6,7% 0,0% 20,0

% 

Bitte 

Kreuzen Sie 

an, welche 

Marken Sie 

im Film 

wahrgenom

men haben: 

Starbucks 

Anzahl 0 3 1 1 1 0 0 0 0 6 

Innerhalb 

$gestütztMar

k1% 

0,0% 50,0

% 

16,7

% 

16,7

% 

16,7

% 

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

 

Innerhalb 

A.17% 

0,0% 50,0

% 

100,0

% 

50,0

% 

100,0

% 

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 
 

% vom 

Gesamtwert 

0,0% 20,0

% 

6,7% 6,7% 6,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 40,0

% 

Bitte 

Kreuzen Sie 

an, welche 

Marken Sie 

im Film 

wahrgenom

men haben: 

Amazon 

Anzahl 0 1 1 1 0 0 1 0 1 5 

Innerhalb 

$gestütztMar

k1% 

0,0% 20,0

% 

20,0

% 

20,0

% 

0,0% 0,0% 20,0

% 

0,0% 20,0

%  

Innerhalb 

A.17% 

0,0% 16,7

% 

100,0

% 

50,0

% 

0,0% 0,0% 100,0

% 

0,0% 100,0

% 
 

% vom 

Gesamtwert 

0,0% 6,7

% 

6,7% 6,7% 0,0% 0,0% 6,7% 0,0% 6,7% 33,3

% 

Bitte 

Kreuzen Sie 

an, welche 

Marken Sie 

im Film 

wahrgenom

Anzahl 0 0 0 1 0 0 0 1 1 3 

Innerhalb 

$gestütztMar

k1% 

0,0% 0,0

% 

0,0% 33,3

% 

0,0% 0,0% 0,0% 33,3

% 

33,3

%  

Innerhalb 

A.17% 

0,0% 0,0

% 

0,0% 50,0

% 

0,0% 0,0% 0,0% 100,0

% 

100,0

% 
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men haben: 

Mercedes 

Benz 

% vom 

Gesamtwert 

0,0% 0,0

% 

0,0% 6,7% 0,0% 0,0% 0,0% 6,7% 6,7% 20,0

% 

Bitte 

Kreuzen Sie 

an, welche 

Marken Sie 

im Film 

wahrgenom

men haben: 

McDonald's 

Anzahl 0 1 0 0 0 0 0 1 1 3 

Innerhalb 

$gestütztMar

k1% 

0,0% 33,3

% 

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3

% 

33,3

%  

Innerhalb 

A.17% 

0,0% 16,7

% 

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0

% 

100,0

% 
 

% vom 

Gesamtwert 

0,0% 6,7

% 

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 6,7% 6,7% 20,0

% 

Bitte 

Kreuzen Sie 

an, welche 

Marken Sie 

im Film 

wahrgenom

men haben: 

Cadillac 

Anzahl 1 2 1 2 0 1 0 1 0 8 

Innerhalb 

$gestütztMar

k1% 

12,5

% 

25,0

% 

12,5

% 

25,0

% 

0,0% 12,5

% 

0,0% 12,5

% 

0,0% 

 

Innerhalb 

A.17% 

100,0

% 

33,3

% 

100,0

% 

100,0

% 

0,0% 100,0

% 

0,0% 100,0

% 

0,0% 
 

% vom 

Gesamtwert 

6,7% 13,3

% 

6,7% 13,3

% 

0,0% 6,7% 0,0% 6,7% 0,0% 53,3

% 

Bitte 

Kreuzen Sie 

an, welche 

Marken Sie 

im Film 

wahrgenom

men haben: 

Pringles 

Anzahl 0 1 1 1 0 1 0 0 0 4 

Innerhalb 

$gestütztMar

k1% 

0,0% 25,0

% 

25,0

% 

25,0

% 

0,0% 25,0

% 

0,0% 0,0% 0,0% 

 

Innerhalb 

A.17% 

0,0% 16,7

% 

100,0

% 

50,0

% 

0,0% 100,0

% 

0,0% 0,0% 0,0% 
 

% vom 

Gesamtwert 

0,0% 6,7

% 

6,7% 6,7% 0,0% 6,7% 0,0% 0,0% 0,0% 26,7

% 

Bitte 

Kreuzen Sie 

an, welche 

Marken Sie 

im Film 

wahrgenom

men haben: 

SONY 

Anzahl 1 3 0 0 0 0 1 0 0 5 

Innerhalb 

$gestütztMar

k1% 

20,0

% 

60,0

% 

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0

% 

0,0% 0,0% 

 

Innerhalb 

A.17% 

100,0

% 

50,0

% 

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0

% 

0,0% 0,0% 
 

% vom 

Gesamtwert 

6,7% 20,0

% 

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 6,7% 0,0% 0,0% 33,3

% 

Bitte 

Kreuzen Sie 

an, welche 

Marken Sie 

im Film 

wahrgenom

Anzahl 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 

Innerhalb 

$gestütztMar

k1% 

0,0% 0,0

% 

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0

%  

Innerhalb 

A.17% 

0,0% 0,0

% 

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0

% 
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men haben: 

Samsung 

% vom 

Gesamtwert 

0,0% 0,0

% 

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 6,7% 6,7% 

Gesamt Anzahl 1 6 1 2 1 1 1 1 1 15 

% vom 

Gesamtwert 

6,7% 40,0

% 

6,7% 13,3

% 

6,7% 6,7% 6,7% 6,7% 6,7% 100,0

% 

Prozentsätze und Gesamtwerte beruhen auf den Befragten. 

a. Dichotomie-Gruppe tabellarisch dargestellt bei Wert 1. 

 

 

Kreuztabelle $gestütztMark1*A.1 

 

Wie hat Ihnen der Film gefallen? 

Gesamt 

Sehr 

schlecht Schlecht Neutral Gut 

 Bitte Kreuzen Sie an, welche 

Marken Sie im Film 

wahrgenommen haben: YouTub 

Anzahl 2 2 4 1 9 

Innerhalb 

$gestütztMark1% 

22,2% 22,2% 44,4% 11,1% 
 

Innerhalb A.1% 66,7% 40,0% 80,0% 50,0%  

% vom Gesamtwert 13,3% 13,3% 26,7% 6,7% 60,0% 

Bitte Kreuzen Sie an, welche 

Marken Sie im Film 

wahrgenommen haben: Lay's 

Anzahl 1 2 0 0 3 

Innerhalb 

$gestütztMark1% 

33,3% 66,7% 0,0% 0,0% 
 

Innerhalb A.1% 33,3% 40,0% 0,0% 0,0%  

% vom Gesamtwert 6,7% 13,3% 0,0% 0,0% 20,0% 

Bitte Kreuzen Sie an, welche 

Marken Sie im Film 

wahrgenommen haben: 

Starbucks 

Anzahl 1 1 2 2 6 

Innerhalb 

$gestütztMark1% 

16,7% 16,7% 33,3% 33,3% 
 

Innerhalb A.1% 33,3% 20,0% 40,0% 100,0%  

% vom Gesamtwert 6,7% 6,7% 13,3% 13,3% 40,0% 

Bitte Kreuzen Sie an, welche 

Marken Sie im Film 

wahrgenommen haben: Amazon 

Anzahl 1 2 1 1 5 

Innerhalb 

$gestütztMark1% 

20,0% 40,0% 20,0% 20,0% 
 

Innerhalb A.1% 33,3% 40,0% 20,0% 50,0%  

% vom Gesamtwert 6,7% 13,3% 6,7% 6,7% 33,3% 

Bitte Kreuzen Sie an, welche 

Marken Sie im Film 

wahrgenommen haben: 

Mercedes Benz 

Anzahl 2 1 0 0 3 

Innerhalb 

$gestütztMark1% 

66,7% 33,3% 0,0% 0,0% 
 

Innerhalb A.1% 66,7% 20,0% 0,0% 0,0%  

% vom Gesamtwert 13,3% 6,7% 0,0% 0,0% 20,0% 

Bitte Kreuzen Sie an, welche 

Marken Sie im Film 

wahrgenommen haben: 

McDonald's 

Anzahl 1 1 1 0 3 

Innerhalb 

$gestütztMark1% 

33,3% 33,3% 33,3% 0,0% 
 

Innerhalb A.1% 33,3% 20,0% 20,0% 0,0%  
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% vom Gesamtwert 6,7% 6,7% 6,7% 0,0% 20,0% 

Bitte Kreuzen Sie an, welche 

Marken Sie im Film 

wahrgenommen haben: Cadillac 

Anzahl 1 4 2 1 8 

Innerhalb 

$gestütztMark1% 

12,5% 50,0% 25,0% 12,5% 
 

Innerhalb A.1% 33,3% 80,0% 40,0% 50,0%  

% vom Gesamtwert 6,7% 26,7% 13,3% 6,7% 53,3% 

Bitte Kreuzen Sie an, welche 

Marken Sie im Film 

wahrgenommen haben: Pringles 

Anzahl 0 0 3 1 4 

Innerhalb 

$gestütztMark1% 

0,0% 0,0% 75,0% 25,0% 
 

Innerhalb A.1% 0,0% 0,0% 60,0% 50,0%  

% vom Gesamtwert 0,0% 0,0% 20,0% 6,7% 26,7% 

Bitte Kreuzen Sie an, welche 

Marken Sie im Film 

wahrgenommen haben: SONY 

Anzahl 0 4 1 0 5 

Innerhalb 

$gestütztMark1% 

0,0% 80,0% 20,0% 0,0% 
 

Innerhalb A.1% 0,0% 80,0% 20,0% 0,0%  

% vom Gesamtwert 0,0% 26,7% 6,7% 0,0% 33,3% 

Bitte Kreuzen Sie an, welche 

Marken Sie im Film 

wahrgenommen haben: Samsung 

Anzahl 1 0 0 0 1 

Innerhalb 

$gestütztMark1% 

100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 
 

Innerhalb A.1% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0%  

% vom Gesamtwert 6,7% 0,0% 0,0% 0,0% 6,7% 

Gesamt Anzahl 3 5 5 2 15 

% vom Gesamtwert 20,0% 33,3% 33,3% 13,3% 100,0% 

Prozentsätze und Gesamtwerte beruhen auf den Befragten. 

a. Dichotomie-Gruppe tabellarisch dargestellt bei Wert 1. 

 

 

Kreuztabelle $gestütztMark1*A.2 

 

Wie finden Sie Product Placement 

allgemein in Filmen? 

Gesamt Schlecht Neutral Gut 

 Bitte Kreuzen Sie an, welche 

Marken Sie im Film wahrgenommen 

haben: YouTub 

Anzahl 6 2 1 9 

Innerhalb 

$gestütztMark1% 

66,7% 22,2% 11,1% 
 

Innerhalb A.2% 85,7% 28,6% 100,0%  

% vom Gesamtwert 40,0% 13,3% 6,7% 60,0% 

Bitte Kreuzen Sie an, welche 

Marken Sie im Film wahrgenommen 

haben: Lay's 

Anzahl 0 3 0 3 

Innerhalb 

$gestütztMark1% 

0,0% 100,0% 0,0% 
 

Innerhalb A.2% 0,0% 42,9% 0,0%  

% vom Gesamtwert 0,0% 20,0% 0,0% 20,0% 
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Bitte Kreuzen Sie an, welche 

Marken Sie im Film wahrgenommen 

haben: Starbucks 

Anzahl 2 3 1 6 

Innerhalb 

$gestütztMark1% 

33,3% 50,0% 16,7% 
 

Innerhalb A.2% 28,6% 42,9% 100,0%  

% vom Gesamtwert 13,3% 20,0% 6,7% 40,0% 

Bitte Kreuzen Sie an, welche 

Marken Sie im Film wahrgenommen 

haben: Amazon 

Anzahl 2 2 1 5 

Innerhalb 

$gestütztMark1% 

40,0% 40,0% 20,0% 
 

Innerhalb A.2% 28,6% 28,6% 100,0%  

% vom Gesamtwert 13,3% 13,3% 6,7% 33,3% 

Bitte Kreuzen Sie an, welche 

Marken Sie im Film wahrgenommen 

haben: Mercedes Benz 

Anzahl 1 2 0 3 

Innerhalb 

$gestütztMark1% 

33,3% 66,7% 0,0% 
 

Innerhalb A.2% 14,3% 28,6% 0,0%  

% vom Gesamtwert 6,7% 13,3% 0,0% 20,0% 

Bitte Kreuzen Sie an, welche 

Marken Sie im Film wahrgenommen 

haben: McDonald's 

Anzahl 2 1 0 3 

Innerhalb 

$gestütztMark1% 

66,7% 33,3% 0,0% 
 

Innerhalb A.2% 28,6% 14,3% 0,0%  

% vom Gesamtwert 13,3% 6,7% 0,0% 20,0% 

Bitte Kreuzen Sie an, welche 

Marken Sie im Film wahrgenommen 

haben: Cadillac 

Anzahl 3 4 1 8 

Innerhalb 

$gestütztMark1% 

37,5% 50,0% 12,5% 
 

Innerhalb A.2% 42,9% 57,1% 100,0%  

% vom Gesamtwert 20,0% 26,7% 6,7% 53,3% 

Bitte Kreuzen Sie an, welche 

Marken Sie im Film wahrgenommen 

haben: Pringles 

Anzahl 1 2 1 4 

Innerhalb 

$gestütztMark1% 

25,0% 50,0% 25,0% 
 

Innerhalb A.2% 14,3% 28,6% 100,0%  

% vom Gesamtwert 6,7% 13,3% 6,7% 26,7% 

Bitte Kreuzen Sie an, welche 

Marken Sie im Film wahrgenommen 

haben: SONY 

Anzahl 3 2 0 5 

Innerhalb 

$gestütztMark1% 

60,0% 40,0% 0,0% 
 

Innerhalb A.2% 42,9% 28,6% 0,0%  

% vom Gesamtwert 20,0% 13,3% 0,0% 33,3% 

Bitte Kreuzen Sie an, welche 

Marken Sie im Film wahrgenommen 

haben: Samsung 

Anzahl 1 0 0 1 

Innerhalb 

$gestütztMark1% 

100,0% 0,0% 0,0% 
 

Innerhalb A.2% 14,3% 0,0% 0,0%  

% vom Gesamtwert 6,7% 0,0% 0,0% 6,7% 

Gesamt Anzahl 7 7 1 15 

% vom Gesamtwert 46,7% 46,7% 6,7% 100,0% 
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Prozentsätze und Gesamtwerte beruhen auf den Befragten. 

a. Dichotomie-Gruppe tabellarisch dargestellt bei Wert 1. 

 

5.2.3 Automobilmarken 

 

Kreuztabelle $ungestütztAuto1*A.16 

 

Geschlecht 

Gesamt Männlich Weiblich 

 Haben Sie bestimmte Automarken 

wahrgenommen? Cadillac 

Anzahl 2 3 5 

Innerhalb 

$ungestütztAuto1% 

40,0% 60,0% 
 

Innerhalb A.16% 66,7% 100,0%  

% vom Gesamtwert 33,3% 50,0% 83,3% 

Haben Sie bestimmte Automarken 

wahrgenommen? Mercedes 

Anzahl 0 1 1 

Innerhalb 

$ungestütztAuto1% 

0,0% 100,0% 
 

Innerhalb A.16% 0,0% 33,3%  

% vom Gesamtwert 0,0% 16,7% 16,7% 

Haben Sie bestimmte Automarken 

wahrgenommen? BMW 

Anzahl 0 1 1 

Innerhalb 

$ungestütztAuto1% 

0,0% 100,0% 
 

Innerhalb A.16% 0,0% 33,3%  

% vom Gesamtwert 0,0% 16,7% 16,7% 

Haben Sie bestimmte Automarken 

wahrgenommen? Opel 

Anzahl 1 0 1 

Innerhalb 

$ungestütztAuto1% 

100,0% 0,0% 
 

Innerhalb A.16% 33,3% 0,0%  

% vom Gesamtwert 16,7% 0,0% 16,7% 

Gesamt Anzahl 3 3 6 

% vom Gesamtwert 50,0% 50,0% 100,0% 

Prozentsätze und Gesamtwerte beruhen auf den Befragten. 

a. Dichotomie-Gruppe tabellarisch dargestellt bei Wert 1. 

 

 

Kreuztabelle $ungestütztAuto1*A.17 

 

Alter 

Gesamt 19 20 24 28 45 

 Haben Sie bestimmte 

Automarken 

Anzahl 2 1 1 1 0 5 

Innerhalb 

$ungestütztAuto1% 

40,0% 20,0% 20,0% 20,0% 0,0% 
 



Anhang 5.2 Kreuztabelle Gruppe A 
 

LEVENT KOTAN XLVIII 

 

wahrgenommen? 

Cadillac 

Innerhalb A.17% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 0,0%  

% vom Gesamtwert 33,3% 16,7% 16,7% 16,7% 0,0% 83,3% 

Haben Sie bestimmte 

Automarken 

wahrgenommen? 

Mercedes 

Anzahl 0 0 0 1 0 1 

Innerhalb 

$ungestütztAuto1% 

0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 
 

Innerhalb A.17% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0%  

% vom Gesamtwert 0,0% 0,0% 0,0% 16,7% 0,0% 16,7% 

Haben Sie bestimmte 

Automarken 

wahrgenommen? BMW 

Anzahl 0 0 0 1 0 1 

Innerhalb 

$ungestütztAuto1% 

0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 
 

Innerhalb A.17% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0%  

% vom Gesamtwert 0,0% 0,0% 0,0% 16,7% 0,0% 16,7% 

Haben Sie bestimmte 

Automarken 

wahrgenommen? Opel 

Anzahl 0 0 0 0 1 1 

Innerhalb 

$ungestütztAuto1% 

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 
 

Innerhalb A.17% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0%  

% vom Gesamtwert 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 16,7% 16,7% 

Gesamt Anzahl 2 1 1 1 1 6 

% vom Gesamtwert 33,3% 16,7% 16,7% 16,7% 16,7% 100,0% 

Prozentsätze und Gesamtwerte beruhen auf den Befragten. 

a. Dichotomie-Gruppe tabellarisch dargestellt bei Wert 1. 

 

 

Kreuztabelle $ungestütztAuto1*A.1 

 

Wie hat Ihnen der Film gefallen? 

Gesamt 

Sehr 

schlecht Schlecht Neutral Gut 

 Haben Sie bestimmte 

Automarken wahrgenommen? 

Cadillac 

Anzahl 1 1 2 1 5 

Innerhalb 

$ungestütztAuto1% 

20,0% 20,0% 40,0% 20,0% 
 

Innerhalb A.1% 50,0% 100,0% 100,0% 100,0%  

% vom Gesamtwert 16,7% 16,7% 33,3% 16,7% 83,3% 

Haben Sie bestimmte 

Automarken wahrgenommen? 

Mercedes 

Anzahl 0 1 0 0 1 

Innerhalb 

$ungestütztAuto1% 

0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 
 

Innerhalb A.1% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0%  

% vom Gesamtwert 0,0% 16,7% 0,0% 0,0% 16,7% 

Haben Sie bestimmte 

Automarken wahrgenommen? 

BMW 

Anzahl 0 1 0 0 1 

Innerhalb 

$ungestütztAuto1% 

0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 
 

Innerhalb A.1% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0%  



Anhang 5.2 Kreuztabelle Gruppe A 
 

LEVENT KOTAN XLIX 

 

% vom Gesamtwert 0,0% 16,7% 0,0% 0,0% 16,7% 

Haben Sie bestimmte 

Automarken wahrgenommen? 

Opel 

Anzahl 1 0 0 0 1 

Innerhalb 

$ungestütztAuto1% 

100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 
 

Innerhalb A.1% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0%  

% vom Gesamtwert 16,7% 0,0% 0,0% 0,0% 16,7% 

Gesamt Anzahl 2 1 2 1 6 

% vom Gesamtwert 33,3% 16,7% 33,3% 16,7% 100,0% 

Prozentsätze und Gesamtwerte beruhen auf den Befragten. 

a. Dichotomie-Gruppe tabellarisch dargestellt bei Wert 1. 

 

 

Kreuztabelle $ungestütztAuto1*A.2 

 

Wie finden Sie Product Placement 

allgemein in Filmen? 

Gesamt Schlecht Neutral Gut 

 Haben Sie bestimmte 

Automarken wahrgenommen? 

Cadillac 

Anzahl 1 3 1 5 

Innerhalb 

$ungestütztAuto1% 

20,0% 60,0% 20,0% 
 

Innerhalb A.2% 50,0% 100,0% 100,0%  

% vom Gesamtwert 16,7% 50,0% 16,7% 83,3% 

Haben Sie bestimmte 

Automarken wahrgenommen? 

Mercedes 

Anzahl 0 1 0 1 

Innerhalb 

$ungestütztAuto1% 

0,0% 100,0% 0,0% 
 

Innerhalb A.2% 0,0% 33,3% 0,0%  

% vom Gesamtwert 0,0% 16,7% 0,0% 16,7% 

Haben Sie bestimmte 

Automarken wahrgenommen? 

BMW 

Anzahl 0 1 0 1 

Innerhalb 

$ungestütztAuto1% 

0,0% 100,0% 0,0% 
 

Innerhalb A.2% 0,0% 33,3% 0,0%  

% vom Gesamtwert 0,0% 16,7% 0,0% 16,7% 

Haben Sie bestimmte 

Automarken wahrgenommen? 

Opel 

Anzahl 1 0 0 1 

Innerhalb 

$ungestütztAuto1% 

100,0% 0,0% 0,0% 
 

Innerhalb A.2% 50,0% 0,0% 0,0%  

% vom Gesamtwert 16,7% 0,0% 0,0% 16,7% 

Gesamt Anzahl 2 3 1 6 

% vom Gesamtwert 33,3% 50,0% 16,7% 100,0% 

Prozentsätze und Gesamtwerte beruhen auf den Befragten. 

a. Dichotomie-Gruppe tabellarisch dargestellt bei Wert 1. 
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5.2.4 Location Placements  

 

Kreuztabelle $Location1*A.16 

 

Geschlecht 

Gesamt Männlich Weiblich 

 In welcher Stadt hat der Film gespielt und sind Ihnen 

bestimmte Plätze oder Gebäude aufgefallen? New 

York 

Anzahl 6 6 12 

Innerhalb 

$Location1% 

50,0% 50,0% 
 

Innerhalb A.16% 75,0% 75,0%  

% vom 

Gesamtwert 

37,5% 37,5% 75,0% 

In welcher Stadt hat der Film gespielt und sind Ihnen 

bestimmte Plätze oder Gebäude aufgefallen? U-Bahn 

Anzahl 0 1 1 

Innerhalb 

$Location1% 

0,0% 100,0% 
 

Innerhalb A.16% 0,0% 12,5%  

% vom 

Gesamtwert 

0,0% 6,3% 6,3% 

In welcher Stadt hat der Film gespielt und sind Ihnen 

bestimmte Plätze oder Gebäude aufgefallen? Times 

Square 

Anzahl 1 2 3 

Innerhalb 

$Location1% 

33,3% 66,7% 
 

Innerhalb A.16% 12,5% 25,0%  

% vom 

Gesamtwert 

6,3% 12,5% 18,8% 

In welcher Stadt hat der Film gespielt und sind Ihnen 

bestimmte Plätze oder Gebäude aufgefallen? China 

Town 

Anzahl 1 0 1 

Innerhalb 

$Location1% 

100,0% 0,0% 
 

Innerhalb A.16% 12,5% 0,0%  

% vom 

Gesamtwert 

6,3% 0,0% 6,3% 

In welcher Stadt hat der Film gespielt und sind Ihnen 

bestimmte Plätze oder Gebäude aufgefallen? Lotus 

Hotel 

Anzahl 0 1 1 

Innerhalb 

$Location1% 

0,0% 100,0% 
 

Innerhalb A.16% 0,0% 12,5%  

% vom 

Gesamtwert 

0,0% 6,3% 6,3% 

In welcher Stadt hat der Film gespielt und sind Ihnen 

bestimmte Plätze oder Gebäude aufgefallen? Chicago 

Anzahl 1 0 1 

Innerhalb 

$Location1% 

100,0% 0,0% 
 

Innerhalb A.16% 12,5% 0,0%  

% vom 

Gesamtwert 

6,3% 0,0% 6,3% 

Anzahl 0 1 1 
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In welcher Stadt hat der Film gespielt und sind Ihnen 

bestimmte Plätze oder Gebäude aufgefallen? 

Washington 

Innerhalb 

$Location1% 

0,0% 100,0% 
 

Innerhalb A.16% 0,0% 12,5%  

% vom 

Gesamtwert 

0,0% 6,3% 6,3% 

In welcher Stadt hat der Film gespielt und sind Ihnen 

bestimmte Plätze oder Gebäude aufgefallen? 

Broadway 

Anzahl 1 0 1 

Innerhalb 

$Location1% 

100,0% 0,0% 
 

Innerhalb A.16% 12,5% 0,0%  

% vom 

Gesamtwert 

6,3% 0,0% 6,3% 

In welcher Stadt hat der Film gespielt und sind Ihnen 

bestimmte Plätze oder Gebäude aufgefallen? 

Bibliothek 

Anzahl 0 1 1 

Innerhalb 

$Location1% 

0,0% 100,0% 
 

Innerhalb A.16% 0,0% 12,5%  

% vom 

Gesamtwert 

0,0% 6,3% 6,3% 

In welcher Stadt hat der Film gespielt und sind Ihnen 

bestimmte Plätze oder Gebäude aufgefallen? USA 

Anzahl 1 0 1 

Innerhalb 

$Location1% 

100,0% 0,0% 
 

Innerhalb A.16% 12,5% 0,0%  

% vom 

Gesamtwert 

6,3% 0,0% 6,3% 

Gesamt Anzahl 8 8 16 

% vom 

Gesamtwert 

50,0% 50,0% 100,0% 

Prozentsätze und Gesamtwerte beruhen auf den Befragten. 

a. Dichotomie-Gruppe tabellarisch dargestellt bei Wert 1. 

 

 

Kreuztabelle $Location1*A.17 

 

Alter Gesa

mt 18 19 20 24 25 26 27 28 45 

 In welcher 

Stadt hat 

der Film 

gespielt 

und sind 

Ihnen 

Anzahl 1 6 1 1 2 0 1 0 0 12 

Innerhalb 

$Location1

% 

8,3% 50,0% 8,3% 8,3% 16,7% 0,0% 8,3% 0,0% 0,0% 

 

Innerhalb 

A.17% 

100,0

% 

100,0

% 

100,0

% 

50,0% 100,0

% 

0,0% 100,0

% 

0,0% 0,0% 
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bestimmte 

Plätze 

oder 

Gebäude 

aufgefalle

n? New 

York 

% vom 

Gesamtwe

rt 

6,3% 37,5% 6,3% 6,3% 12,5% 0,0% 6,3% 0,0% 0,0% 75,0% 

In welcher 

Stadt hat 

der Film 

gespielt 

und sind 

Ihnen 

bestimmte 

Plätze 

oder 

Gebäude 

aufgefalle

n? U-

Bahn 

Anzahl 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 

Innerhalb 

$Location1

% 

0,0% 0,0% 0,0% 100,0

% 

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

 

Innerhalb 

A.17% 

0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 
 

% vom 

Gesamtwe

rt 

0,0% 0,0% 0,0% 6,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 6,3% 

In welcher 

Stadt hat 

der Film 

gespielt 

und sind 

Ihnen 

bestimmte 

Plätze 

oder 

Gebäude 

aufgefalle

n? Times 

Square 

Anzahl 0 2 0 0 0 0 0 1 0 3 

Innerhalb 

$Location1

% 

0,0% 66,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 

 

Innerhalb 

A.17% 

0,0% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0

% 

0,0% 
 

% vom 

Gesamtwe

rt 

0,0% 12,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 6,3% 0,0% 18,8% 

In welcher 

Stadt hat 

der Film 

gespielt 

und sind 

Ihnen 

Anzahl 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 

Innerhalb 

$Location1

% 

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0

% 

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

 

Innerhalb 

A.17% 

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 
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bestimmte 

Plätze 

oder 

Gebäude 

aufgefalle

n? China 

Town 

% vom 

Gesamtwe

rt 

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 6,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 6,3% 

In welcher 

Stadt hat 

der Film 

gespielt 

und sind 

Ihnen 

bestimmte 

Plätze 

oder 

Gebäude 

aufgefalle

n? Lotus 

Hotel 

Anzahl 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 

Innerhalb 

$Location1

% 

0,0% 0,0% 0,0% 100,0

% 

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

 

Innerhalb 

A.17% 

0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 
 

% vom 

Gesamtwe

rt 

0,0% 0,0% 0,0% 6,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 6,3% 

In welcher 

Stadt hat 

der Film 

gespielt 

und sind 

Ihnen 

bestimmte 

Plätze 

oder 

Gebäude 

aufgefalle

n? 

Chicago 

Anzahl 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 

Innerhalb 

$Location1

% 

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0

% 

0,0% 0,0% 0,0% 

 

Innerhalb 

A.17% 

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0

% 

0,0% 0,0% 0,0% 
 

% vom 

Gesamtwe

rt 

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 6,3% 0,0% 0,0% 0,0% 6,3% 

In welcher 

Stadt hat 

der Film 

gespielt 

und sind 

Ihnen 

Anzahl 0 0 0 1 0 0 0 0 0 1 

Innerhalb 

$Location1

% 

0,0% 0,0% 0,0% 100,0

% 

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

 

Innerhalb 

A.17% 

0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 
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bestimmte 

Plätze 

oder 

Gebäude 

aufgefalle

n? 

Washingt

on 

% vom 

Gesamtwe

rt 

0,0% 0,0% 0,0% 6,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 6,3% 

In welcher 

Stadt hat 

der Film 

gespielt 

und sind 

Ihnen 

bestimmte 

Plätze 

oder 

Gebäude 

aufgefalle

n? 

Broadway 

Anzahl 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 

Innerhalb 

$Location1

% 

0,0% 100,0

% 

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

 

Innerhalb 

A.17% 

0,0% 16,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 
 

% vom 

Gesamtwe

rt 

0,0% 6,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 6,3% 

In welcher 

Stadt hat 

der Film 

gespielt 

und sind 

Ihnen 

bestimmte 

Plätze 

oder 

Gebäude 

aufgefalle

n? 

Bibliothek 

Anzahl 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 

Innerhalb 

$Location1

% 

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0

% 

0,0% 

 

Innerhalb 

A.17% 

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0

% 

0,0% 
 

% vom 

Gesamtwe

rt 

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 6,3% 0,0% 6,3% 

In welcher 

Stadt hat 

der Film 

gespielt 

und sind 

Ihnen 

Anzahl 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 

Innerhalb 

$Location1

% 

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0

%  

Innerhalb 

A.17% 

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0

% 
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bestimmte 

Plätze 

oder 

Gebäude 

aufgefalle

n? USA 

% vom 

Gesamtwe

rt 

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 6,3% 6,3% 

Gesamt Anzahl 1 6 1 2 2 1 1 1 1 16 

% vom 

Gesamtwe

rt 

6,3% 37,5% 6,3% 12,5% 12,5% 6,3% 6,3% 6,3% 6,3% 100,0

% 

Prozentsätze und Gesamtwerte beruhen auf den Befragten. 

a. Dichotomie-Gruppe tabellarisch dargestellt bei Wert 1. 

 

 

Kreuztabelle $Location1*A.1 

 

Wie hat Ihnen der Film gefallen? 

Gesamt 

Sehr 

schlecht Schlecht Neutral Gut 

 In welcher Stadt hat der Film gespielt 

und sind Ihnen bestimmte Plätze 

oder Gebäude aufgefallen? New York 

Anzahl 2 4 4 2 12 

Innerhalb 

$Location1% 

16,7% 33,3% 33,3% 16,7% 
 

Innerhalb A.1% 66,7% 80,0% 80,0% 66,7%  

% vom 

Gesamtwert 

12,5% 25,0% 25,0% 12,5% 75,0% 

In welcher Stadt hat der Film gespielt 

und sind Ihnen bestimmte Plätze 

oder Gebäude aufgefallen? U-Bahn 

Anzahl 1 0 0 0 1 

Innerhalb 

$Location1% 

100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 
 

Innerhalb A.1% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0%  

% vom 

Gesamtwert 

6,3% 0,0% 0,0% 0,0% 6,3% 

In welcher Stadt hat der Film gespielt 

und sind Ihnen bestimmte Plätze 

oder Gebäude aufgefallen? Times 

Square 

Anzahl 0 2 1 0 3 

Innerhalb 

$Location1% 

0,0% 66,7% 33,3% 0,0% 
 

Innerhalb A.1% 0,0% 40,0% 20,0% 0,0%  

% vom 

Gesamtwert 

0,0% 12,5% 6,3% 0,0% 18,8% 

In welcher Stadt hat der Film gespielt 

und sind Ihnen bestimmte Plätze 

oder Gebäude aufgefallen? China 

Town 

Anzahl 0 0 0 1 1 

Innerhalb 

$Location1% 

0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 
 

Innerhalb A.1% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3%  

% vom 

Gesamtwert 

0,0% 0,0% 0,0% 6,3% 6,3% 
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In welcher Stadt hat der Film gespielt 

und sind Ihnen bestimmte Plätze 

oder Gebäude aufgefallen? Lotus 

Hotel 

Anzahl 1 0 0 0 1 

Innerhalb 

$Location1% 

100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 
 

Innerhalb A.1% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0%  

% vom 

Gesamtwert 

6,3% 0,0% 0,0% 0,0% 6,3% 

In welcher Stadt hat der Film gespielt 

und sind Ihnen bestimmte Plätze 

oder Gebäude aufgefallen? Chicago 

Anzahl 0 0 1 0 1 

Innerhalb 

$Location1% 

0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 
 

Innerhalb A.1% 0,0% 0,0% 20,0% 0,0%  

% vom 

Gesamtwert 

0,0% 0,0% 6,3% 0,0% 6,3% 

In welcher Stadt hat der Film gespielt 

und sind Ihnen bestimmte Plätze 

oder Gebäude aufgefallen? 

Washington 

Anzahl 0 0 0 1 1 

Innerhalb 

$Location1% 

0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 
 

Innerhalb A.1% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3%  

% vom 

Gesamtwert 

0,0% 0,0% 0,0% 6,3% 6,3% 

In welcher Stadt hat der Film gespielt 

und sind Ihnen bestimmte Plätze 

oder Gebäude aufgefallen? 

Broadway 

Anzahl 0 0 1 0 1 

Innerhalb 

$Location1% 

0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 
 

Innerhalb A.1% 0,0% 0,0% 20,0% 0,0%  

% vom 

Gesamtwert 

0,0% 0,0% 6,3% 0,0% 6,3% 

In welcher Stadt hat der Film gespielt 

und sind Ihnen bestimmte Plätze 

oder Gebäude aufgefallen? Bibliothek 

Anzahl 0 1 0 0 1 

Innerhalb 

$Location1% 

0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 
 

Innerhalb A.1% 0,0% 20,0% 0,0% 0,0%  

% vom 

Gesamtwert 

0,0% 6,3% 0,0% 0,0% 6,3% 

In welcher Stadt hat der Film gespielt 

und sind Ihnen bestimmte Plätze 

oder Gebäude aufgefallen? USA 

Anzahl 1 0 0 0 1 

Innerhalb 

$Location1% 

100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 
 

Innerhalb A.1% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0%  

% vom 

Gesamtwert 

6,3% 0,0% 0,0% 0,0% 6,3% 

Gesamt Anzahl 3 5 5 3 16 

% vom 

Gesamtwert 

18,8% 31,3% 31,3% 18,8% 100,0% 

Prozentsätze und Gesamtwerte beruhen auf den Befragten. 

a. Dichotomie-Gruppe tabellarisch dargestellt bei Wert 1. 
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Kreuztabelle $Location1*A.2 

 

Wie finden Sie Product Placement 

allgemein in Filmen? 

Gesamt Schlecht Neutral Gut 

 In welcher Stadt hat der Film gespielt 

und sind Ihnen bestimmte Plätze oder 

Gebäude aufgefallen? New York 

Anzahl 5 5 2 12 

Innerhalb 

$Location1% 

41,7% 41,7% 16,7% 
 

Innerhalb A.2% 71,4% 71,4% 100,0%  

% vom 

Gesamtwert 

31,3% 31,3% 12,5% 75,0% 

In welcher Stadt hat der Film gespielt 

und sind Ihnen bestimmte Plätze oder 

Gebäude aufgefallen? U-Bahn 

Anzahl 0 1 0 1 

Innerhalb 

$Location1% 

0,0% 100,0% 0,0% 
 

Innerhalb A.2% 0,0% 14,3% 0,0%  

% vom 

Gesamtwert 

0,0% 6,3% 0,0% 6,3% 

In welcher Stadt hat der Film gespielt 

und sind Ihnen bestimmte Plätze oder 

Gebäude aufgefallen? Times Square 

Anzahl 2 1 0 3 

Innerhalb 

$Location1% 

66,7% 33,3% 0,0% 
 

Innerhalb A.2% 28,6% 14,3% 0,0%  

% vom 

Gesamtwert 

12,5% 6,3% 0,0% 18,8% 

In welcher Stadt hat der Film gespielt 

und sind Ihnen bestimmte Plätze oder 

Gebäude aufgefallen? China Town 

Anzahl 0 0 1 1 

Innerhalb 

$Location1% 

0,0% 0,0% 100,0% 
 

Innerhalb A.2% 0,0% 0,0% 50,0%  

% vom 

Gesamtwert 

0,0% 0,0% 6,3% 6,3% 

In welcher Stadt hat der Film gespielt 

und sind Ihnen bestimmte Plätze oder 

Gebäude aufgefallen? Lotus Hotel 

Anzahl 0 1 0 1 

Innerhalb 

$Location1% 

0,0% 100,0% 0,0% 
 

Innerhalb A.2% 0,0% 14,3% 0,0%  

% vom 

Gesamtwert 

0,0% 6,3% 0,0% 6,3% 

In welcher Stadt hat der Film gespielt 

und sind Ihnen bestimmte Plätze oder 

Gebäude aufgefallen? Chicago 

Anzahl 1 0 0 1 

Innerhalb 

$Location1% 

100,0% 0,0% 0,0% 
 

Innerhalb A.2% 14,3% 0,0% 0,0%  

% vom 

Gesamtwert 

6,3% 0,0% 0,0% 6,3% 

Anzahl 0 1 0 1 
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In welcher Stadt hat der Film gespielt 

und sind Ihnen bestimmte Plätze oder 

Gebäude aufgefallen? Washington 

Innerhalb 

$Location1% 

0,0% 100,0% 0,0% 
 

Innerhalb A.2% 0,0% 14,3% 0,0%  

% vom 

Gesamtwert 

0,0% 6,3% 0,0% 6,3% 

In welcher Stadt hat der Film gespielt 

und sind Ihnen bestimmte Plätze oder 

Gebäude aufgefallen? Broadway 

Anzahl 1 0 0 1 

Innerhalb 

$Location1% 

100,0% 0,0% 0,0% 
 

Innerhalb A.2% 14,3% 0,0% 0,0%  

% vom 

Gesamtwert 

6,3% 0,0% 0,0% 6,3% 

In welcher Stadt hat der Film gespielt 

und sind Ihnen bestimmte Plätze oder 

Gebäude aufgefallen? Bibliothek 

Anzahl 0 1 0 1 

Innerhalb 

$Location1% 

0,0% 100,0% 0,0% 
 

Innerhalb A.2% 0,0% 14,3% 0,0%  

% vom 

Gesamtwert 

0,0% 6,3% 0,0% 6,3% 

In welcher Stadt hat der Film gespielt 

und sind Ihnen bestimmte Plätze oder 

Gebäude aufgefallen? USA 

Anzahl 1 0 0 1 

Innerhalb 

$Location1% 

100,0% 0,0% 0,0% 
 

Innerhalb A.2% 14,3% 0,0% 0,0%  

% vom 

Gesamtwert 

6,3% 0,0% 0,0% 6,3% 

Gesamt Anzahl 7 7 2 16 

% vom 

Gesamtwert 

43,8% 43,8% 12,5% 100,0% 

Prozentsätze und Gesamtwerte beruhen auf den Befragten. 

a. Dichotomie-Gruppe tabellarisch dargestellt bei Wert 1. 
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5.2.5 Subtile Markenwahrnehmung 

Wenn Sie sich für eine der folgenden amerikanischen Pizzahersteller entscheiden 

müssten, auf welche Marke würde Ihre Wahl fallen? 

 

Kreuztabelle A.7*$Pizza1 

 

$Pizza1a 

Gesamt 

Warum 

spricht Sie 

die 

ausgewählte 

Marke an? 

Ich habe die 

Marke 

schon oft 

gesehen 

Warum 

spricht Sie 

die 

ausgewählte 

Marke an? 

Ich habe bei 

der Marke 

schon 

gegessen 

Warum 

spricht Sie 

die 

ausgewählte 

Marke an? 

Intuitiv 

Warum 

spricht Sie 

die 

ausgewählte 

Marke an? 

Die Marke 

kommt mir 

bekannt vor 

Warum 

spricht Sie 

die 

ausgewählte 

Marke an? 

Das 

Markenlogo 

spricht mich 

an 

 Little 

Caesear 

Anzahl 0 0 4 1 2 6 

Innerhalb 

A.7% 

0,0% 0,0% 66,7% 16,7% 33,3% 
 

Innerhalb 

$Pizza1% 

0,0% 0,0% 80,0% 25,0% 50,0% 
 

% vom 

Gesamtwert 

0,0% 0,0% 25,0% 6,3% 12,5% 37,5% 

Chucke 

Cheese's 

Anzahl 0 0 0 2 1 3 

Innerhalb 

A.7% 

0,0% 0,0% 0,0% 66,7% 33,3% 
 

Innerhalb 

$Pizza1% 

0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 25,0% 
 

% vom 

Gesamtwert 

0,0% 0,0% 0,0% 12,5% 6,3% 18,8% 

Papa 

John's 

Anzahl 3 2 1 1 1 7 

Innerhalb 

A.7% 

42,9% 28,6% 14,3% 14,3% 14,3% 
 

Innerhalb 

$Pizza1% 

100,0% 100,0% 20,0% 25,0% 25,0% 
 

% vom 

Gesamtwert 

18,8% 12,5% 6,3% 6,3% 6,3% 43,8% 

Gesamt Anzahl 3 2 5 4 4 16 

% vom 

Gesamtwert 

18,8% 12,5% 31,3% 25,0% 25,0% 100,0% 

Prozentsätze und Gesamtwerte beruhen auf den Befragten. 

a. Dichotomie-Gruppe tabellarisch dargestellt bei Wert 1. 
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Wenn Sie sich für eine der folgenden amerikanischen Hotdogs Marke entscheiden 

müssten, auf welche Marke würde Ihre Wahl fallen? 

 

Kreuztabelle A.9*$HotDog1 

 

$HotDog1a 

Gesa

mt 

Warum 

spricht Sie 

die 

ausgewähl

te Marke 

an? Ich 

habe die 

Marke 

schon oft 

gesehen 

Warum 

spricht Sie 

die 

ausgewähl

te Marke 

an? Ich 

habe bei 

der Marke 

schon 

gegessen 

Warum 

spricht Sie 

die 

ausgewähl

te Marke 

an? Intuitiv 

Warum 

spricht Sie 

die 

ausgewähl

te Marke 

an? Die 

Marke 

kommt mir 

bekannt 

vor 

Warum 

spricht Sie 

die 

ausgewähl

te Marke 

an? Das 

Markenlog

o spricht 

mich an 

Warum 

spricht Sie 

die 

ausgewähl

te Marke 

an? 

Sonstiges 

 Sabrett Anzahl 0 0 0 1 1 0 2 

Innerhalb 

A.9% 

0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0% 
 

Innerhalb 

$HotDog1

% 

0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 12,5% 0,0% 

 

% vom 

Gesamtw

ert 

0,0% 0,0% 0,0% 6,3% 6,3% 0,0% 12,5% 

Hebre

w 

Nation

al 

Anzahl 0 0 0 0 2 1 3 

Innerhalb 

A.9% 

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 66,7% 33,3% 
 

Innerhalb 

$HotDog1

% 

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 25,0% 100,0% 

 

% vom 

Gesamtw

ert 

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 12,5% 6,3% 18,8% 

Hot 

Dog 

World 

Anzahl 0 0 2 0 4 0 5 

Innerhalb 

A.9% 

0,0% 0,0% 40,0% 0,0% 80,0% 0,0% 
 

Innerhalb 

$HotDog1

% 

0,0% 0,0% 40,0% 0,0% 50,0% 0,0% 

 

% vom 

Gesamtw

ert 

0,0% 0,0% 12,5% 0,0% 25,0% 0,0% 31,3% 
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Nathan

's 

Anzahl 1 1 3 0 1 0 6 

Innerhalb 

A.9% 

16,7% 16,7% 50,0% 0,0% 16,7% 0,0% 
 

Innerhalb 

$HotDog1

% 

100,0% 100,0% 60,0% 0,0% 12,5% 0,0% 

 

% vom 

Gesamtw

ert 

6,3% 6,3% 18,8% 0,0% 6,3% 0,0% 37,5% 

Gesam

t 

Anzahl 1 1 5 1 8 1 16 

% vom 

Gesamtw

ert 

6,3% 6,3% 31,3% 6,3% 50,0% 6,3% 100,0

% 

Prozentsätze und Gesamtwerte beruhen auf den Befragten. 

a. Dichotomie-Gruppe tabellarisch dargestellt bei Wert 1. 

 

 
Wenn Sie sich für eine der folgenden Scotch Marken entscheiden müssten, auf welche 

Marke würde Ihre Wahl fallen? 

 

Kreuztabelle A.11*$Scotch1 

 

$Scotch1a 

Gesa

mt 

Warum 

spricht Sie 

die 

ausgewähl

te Marke 

an? Ich 

habe die 

Marke 

schon oft 

gesehen 

Warum 

spricht Sie 

die 

ausgewähl

te Marke 

an? Ich 

habe die 

Marke 

schon 

einmal 

getrunken 

Warum 

spricht Sie 

die 

ausgewähl

te Marke 

an? Intuitiv 

Warum 

spricht Sie 

die 

ausgewähl

te Marke 

an? Die 

Marke 

kommt mir 

bekannt 

vor 

Warum 

spricht Sie 

die 

ausgewähl

te Marke 

an? Das 

Markenlog

o spricht 

mich an 

Warum 

spricht Sie 

die 

ausgewähl

te Marke 

an? 

Sonstiges 

 HAIG Anzahl 0 1 0 0 0 0 1 

Innerhalb 

A.11% 

0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 
 

Innerhalb 

$Scotch1

% 

0,0% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 
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% vom 

Gesamtw

ert 

0,0% 6,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 6,3% 

Singelt

on 

Anzahl 0 1 1 0 0 1 3 

Innerhalb 

A.11% 

0,0% 33,3% 33,3% 0,0% 0,0% 33,3% 
 

Innerhalb 

$Scotch1

% 

0,0% 33,3% 16,7% 0,0% 0,0% 50,0% 

 

% vom 

Gesamtw

ert 

0,0% 6,3% 6,3% 0,0% 0,0% 6,3% 18,8% 

Aberlou

r 

Anzahl 1 1 5 3 3 1 11 

Innerhalb 

A.11% 

9,1% 9,1% 45,5% 27,3% 27,3% 9,1% 
 

Innerhalb 

$Scotch1

% 

100,0% 33,3% 83,3% 75,0% 100,0% 50,0% 

 

% vom 

Gesamtw

ert 

6,3% 6,3% 31,3% 18,8% 18,8% 6,3% 68,8% 

Talisker 

Skye 

Anzahl 0 0 0 1 0 0 1 

Innerhalb 

A.11% 

0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 
 

Innerhalb 

$Scotch1

% 

0,0% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0% 0,0% 

 

% vom 

Gesamtw

ert 

0,0% 0,0% 0,0% 6,3% 0,0% 0,0% 6,3% 

Gesamt Anzahl 1 3 6 4 3 2 16 

% vom 

Gesamtw

ert 

6,3% 18,8% 37,5% 25,0% 18,8% 12,5% 100,0

% 

Prozentsätze und Gesamtwerte beruhen auf den Befragten. 

a. Dichotomie-Gruppe tabellarisch dargestellt bei Wert 1. 
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5.2.6 Markenwahrnehmung 

 

Wie hat Ihnen der Film gefallen? * Hat sich für Sie persönlich die Wahrnehmung 

der Marken Cadillac verändert? Kreuztabelle 

 

Hat sich für Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken Cadillac 

verändert? 

Gesamt 

Wahrnehmung hat 

sich verbessert 

Wahrnehmung hat 

sich nicht verändert 

 Sehr 

schlecht 

Anzahl 0 3 3 

% innerhalb von Wie hat Ihnen der 

Film gefallen? 

0,0% 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für Sie 

persönlich die Wahrnehmung der 

Marken Cadillac verändert? 

0,0% 21,4% 18,8% 

% der Gesamtzahl 0,0% 18,8% 18,8% 

Schlecht Anzahl 1 4 5 

% innerhalb von Wie hat Ihnen der 

Film gefallen? 

20,0% 80,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für Sie 

persönlich die Wahrnehmung der 

Marken Cadillac verändert? 

50,0% 28,6% 31,3% 

% der Gesamtzahl 6,3% 25,0% 31,3% 

Neutral Anzahl 1 4 5 

% innerhalb von Wie hat Ihnen der 

Film gefallen? 

20,0% 80,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für Sie 

persönlich die Wahrnehmung der 

Marken Cadillac verändert? 

50,0% 28,6% 31,3% 

% der Gesamtzahl 6,3% 25,0% 31,3% 

Gut Anzahl 0 3 3 

% innerhalb von Wie hat Ihnen der 

Film gefallen? 

0,0% 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für Sie 

persönlich die Wahrnehmung der 

Marken Cadillac verändert? 

0,0% 21,4% 18,8% 

% der Gesamtzahl 0,0% 18,8% 18,8% 

Gesamt Anzahl 2 14 16 

% innerhalb von Wie hat Ihnen der 

Film gefallen? 

12,5% 87,5% 100,0% 
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% innerhalb von Hat sich für Sie 

persönlich die Wahrnehmung der 

Marken Cadillac verändert? 

100,0% 100,0% 100,0% 

% der Gesamtzahl 12,5% 87,5% 100,0% 

 

 

Wie hat Ihnen der Film gefallen? * Hat sich für Sie persönlich die Wahrnehmung 

der Marken Sony verändert? Kreuztabelle 

 

Hat sich für Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken Sony verändert? 

Gesamt 

Wahrnehmung hat 

sich verbessert 

Wahrnehmung hat 

sich nicht verändert 

 Sehr 

schlecht 

Anzahl 0 3 3 

% innerhalb von Wie hat Ihnen der 

Film gefallen? 

0,0% 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für Sie 

persönlich die Wahrnehmung der 

Marken Sony verändert? 

0,0% 23,1% 18,8% 

% der Gesamtzahl 0,0% 18,8% 18,8% 

Schlecht Anzahl 2 3 5 

% innerhalb von Wie hat Ihnen der 

Film gefallen? 

40,0% 60,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für Sie 

persönlich die Wahrnehmung der 

Marken Sony verändert? 

66,7% 23,1% 31,3% 

% der Gesamtzahl 12,5% 18,8% 31,3% 

Neutral Anzahl 0 5 5 

% innerhalb von Wie hat Ihnen der 

Film gefallen? 

0,0% 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für Sie 

persönlich die Wahrnehmung der 

Marken Sony verändert? 

0,0% 38,5% 31,3% 

% der Gesamtzahl 0,0% 31,3% 31,3% 

Gut Anzahl 1 2 3 

% innerhalb von Wie hat Ihnen der 

Film gefallen? 

33,3% 66,7% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für Sie 

persönlich die Wahrnehmung der 

Marken Sony verändert? 

33,3% 15,4% 18,8% 

% der Gesamtzahl 6,3% 12,5% 18,8% 

Gesamt Anzahl 3 13 16 
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% innerhalb von Wie hat Ihnen der 

Film gefallen? 

18,8% 81,3% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für Sie 

persönlich die Wahrnehmung der 

Marken Sony verändert? 

100,0% 100,0% 100,0% 

% der Gesamtzahl 18,8% 81,3% 100,0% 

 

 

Wie hat Ihnen der Film gefallen? * Hat sich für Sie persönlich die Wahrnehmung 

der Marken Pringles verändert? Kreuztabelle 

 

Hat sich für Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken Pringles 

verändert? 

Gesamt 

Wahrnehmung hat 

sich nicht verändert 

Wahrnehmung hat 

sich verschlechtert 

 Sehr 

schlecht 

Anzahl 3 0 3 

% innerhalb von Wie hat Ihnen der 

Film gefallen? 

100,0% 0,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für Sie 

persönlich die Wahrnehmung der 

Marken Pringles verändert? 

20,0% 0,0% 18,8% 

% der Gesamtzahl 18,8% 0,0% 18,8% 

Schlecht Anzahl 4 1 5 

% innerhalb von Wie hat Ihnen der 

Film gefallen? 

80,0% 20,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für Sie 

persönlich die Wahrnehmung der 

Marken Pringles verändert? 

26,7% 100,0% 31,3% 

% der Gesamtzahl 25,0% 6,3% 31,3% 

Neutral Anzahl 5 0 5 

% innerhalb von Wie hat Ihnen der 

Film gefallen? 

100,0% 0,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für Sie 

persönlich die Wahrnehmung der 

Marken Pringles verändert? 

33,3% 0,0% 31,3% 

% der Gesamtzahl 31,3% 0,0% 31,3% 

Gut Anzahl 3 0 3 

% innerhalb von Wie hat Ihnen der 

Film gefallen? 

100,0% 0,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für Sie 

persönlich die Wahrnehmung der 

Marken Pringles verändert? 

20,0% 0,0% 18,8% 
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% der Gesamtzahl 18,8% 0,0% 18,8% 

Gesamt Anzahl 15 1 16 

% innerhalb von Wie hat Ihnen der 

Film gefallen? 

93,8% 6,3% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für Sie 

persönlich die Wahrnehmung der 

Marken Pringles verändert? 

100,0% 100,0% 100,0% 

% der Gesamtzahl 93,8% 6,3% 100,0% 

 

 

Wie hat Ihnen der Film gefallen? * Hat sich für Sie persönlich die Wahrnehmung 

der Marken Victorionx verändert? Kreuztabelle 

 

Hat sich für Sie persönlich die Wahrnehmung der 

Marken Victorionx verändert? 

Gesamt 

Wahrnehmung 

hat sich 

verbessert 

Wahrnehmung 

hat sich nicht 

verändert 

Wahrnehmung 

hat sich 

verschlechtert 

 Sehr 

schlecht 

Anzahl 0 3 0 3 

% innerhalb von Wie hat 

Ihnen der Film gefallen? 

0,0% 100,0% 0,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich 

für Sie persönlich die 

Wahrnehmung der 

Marken Victorionx 

verändert? 

0,0% 25,0% 0,0% 18,8% 

% der Gesamtzahl 0,0% 18,8% 0,0% 18,8% 

Schlecht Anzahl 1 3 1 5 

% innerhalb von Wie hat 

Ihnen der Film gefallen? 

20,0% 60,0% 20,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich 

für Sie persönlich die 

Wahrnehmung der 

Marken Victorionx 

verändert? 

33,3% 25,0% 100,0% 31,3% 

% der Gesamtzahl 6,3% 18,8% 6,3% 31,3% 

Neutral Anzahl 1 4 0 5 

% innerhalb von Wie hat 

Ihnen der Film gefallen? 

20,0% 80,0% 0,0% 100,0% 
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% innerhalb von Hat sich 

für Sie persönlich die 

Wahrnehmung der 

Marken Victorionx 

verändert? 

33,3% 33,3% 0,0% 31,3% 

% der Gesamtzahl 6,3% 25,0% 0,0% 31,3% 

Gut Anzahl 1 2 0 3 

% innerhalb von Wie hat 

Ihnen der Film gefallen? 

33,3% 66,7% 0,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich 

für Sie persönlich die 

Wahrnehmung der 

Marken Victorionx 

verändert? 

33,3% 16,7% 0,0% 18,8% 

% der Gesamtzahl 6,3% 12,5% 0,0% 18,8% 

Gesamt Anzahl 3 12 1 16 

% innerhalb von Wie hat 

Ihnen der Film gefallen? 

18,8% 75,0% 6,3% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich 

für Sie persönlich die 

Wahrnehmung der 

Marken Victorionx 

verändert? 

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

% der Gesamtzahl 18,8% 75,0% 6,3% 100,0% 

 

 

Wie hat Ihnen der Film gefallen? * Hat sich für Sie persönlich die Wahrnehmung 

der Marken Papa John‘s verändert? Kreuztabelle 

 

Hat sich für Sie persönlich die Wahrnehmung der 

Marken Papa John‘s verändert? 

Gesamt 

Wahrnehmung 

hat sich 

verbessert 

Wahrnehmung 

hat sich nicht 

verändert 

Wahrnehmung 

hat sich 

verschlechtert 

 Sehr 

schlecht 

Anzahl 0 3 0 3 

% innerhalb von Wie hat 

Ihnen der Film gefallen? 

0,0% 100,0% 0,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich 

für Sie persönlich die 

Wahrnehmung der 

Marken Papa John‘s 

verändert? 

0,0% 21,4% 0,0% 18,8% 

% der Gesamtzahl 0,0% 18,8% 0,0% 18,8% 
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Schlecht Anzahl 1 4 0 5 

% innerhalb von Wie hat 

Ihnen der Film gefallen? 

20,0% 80,0% 0,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich 

für Sie persönlich die 

Wahrnehmung der 

Marken Papa John‘s 

verändert? 

100,0% 28,6% 0,0% 31,3% 

% der Gesamtzahl 6,3% 25,0% 0,0% 31,3% 

Neutral Anzahl 0 5 0 5 

% innerhalb von Wie hat 

Ihnen der Film gefallen? 

0,0% 100,0% 0,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich 

für Sie persönlich die 

Wahrnehmung der 

Marken Papa John‘s 

verändert? 

0,0% 35,7% 0,0% 31,3% 

% der Gesamtzahl 0,0% 31,3% 0,0% 31,3% 

Gut Anzahl 0 2 1 3 

% innerhalb von Wie hat 

Ihnen der Film gefallen? 

0,0% 66,7% 33,3% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich 

für Sie persönlich die 

Wahrnehmung der 

Marken Papa John‘s 

verändert? 

0,0% 14,3% 100,0% 18,8% 

% der Gesamtzahl 0,0% 12,5% 6,3% 18,8% 

Gesamt Anzahl 1 14 1 16 

% innerhalb von Wie hat 

Ihnen der Film gefallen? 

6,3% 87,5% 6,3% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich 

für Sie persönlich die 

Wahrnehmung der 

Marken Papa John‘s 

verändert? 

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

% der Gesamtzahl 6,3% 87,5% 6,3% 100,0% 
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Wie finden Sie Product Placement allgemein in Filmen? * Hat sich für Sie 

persönlich die Wahrnehmung der Marken Cadillac verändert? Kreuztabelle 

 

Hat sich für Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken Cadillac 

verändert? 

Gesamt 

Wahrnehmung hat 

sich verbessert 

Wahrnehmung hat 

sich nicht verändert 

 Schlecht Anzahl 2 5 7 

% innerhalb von Wie finden Sie 

Product Placement allgemein in 

Filmen? 

28,6% 71,4% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für Sie 

persönlich die Wahrnehmung der 

Marken Cadillac verändert? 

100,0% 35,7% 43,8% 

% der Gesamtzahl 12,5% 31,3% 43,8% 

Neutral Anzahl 0 7 7 

% innerhalb von Wie finden Sie 

Product Placement allgemein in 

Filmen? 

0,0% 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für Sie 

persönlich die Wahrnehmung der 

Marken Cadillac verändert? 

0,0% 50,0% 43,8% 

% der Gesamtzahl 0,0% 43,8% 43,8% 

Gut Anzahl 0 2 2 

% innerhalb von Wie finden Sie 

Product Placement allgemein in 

Filmen? 

0,0% 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für Sie 

persönlich die Wahrnehmung der 

Marken Cadillac verändert? 

0,0% 14,3% 12,5% 

% der Gesamtzahl 0,0% 12,5% 12,5% 

Gesamt Anzahl 2 14 16 

% innerhalb von Wie finden Sie 

Product Placement allgemein in 

Filmen? 

12,5% 87,5% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für Sie 

persönlich die Wahrnehmung der 

Marken Cadillac verändert? 

100,0% 100,0% 100,0% 

% der Gesamtzahl 12,5% 87,5% 100,0% 

 

 



Anhang 5.2 Kreuztabelle Gruppe A 
 

LEVENT KOTAN LXX 

 

Wie finden Sie Product Placement allgemein in Filmen? * Hat sich für Sie 

persönlich die Wahrnehmung der Marken Sony verändert? Kreuztabelle 

 

Hat sich für Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken Sony verändert? 

Gesamt 

Wahrnehmung hat 

sich verbessert 

Wahrnehmung hat 

sich nicht verändert 

 Schlecht Anzahl 2 5 7 

% innerhalb von Wie finden Sie 

Product Placement allgemein in 

Filmen? 

28,6% 71,4% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für Sie 

persönlich die Wahrnehmung der 

Marken Sony verändert? 

66,7% 38,5% 43,8% 

% der Gesamtzahl 12,5% 31,3% 43,8% 

Neutral Anzahl 1 6 7 

% innerhalb von Wie finden Sie 

Product Placement allgemein in 

Filmen? 

14,3% 85,7% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für Sie 

persönlich die Wahrnehmung der 

Marken Sony verändert? 

33,3% 46,2% 43,8% 

% der Gesamtzahl 6,3% 37,5% 43,8% 

Gut Anzahl 0 2 2 

% innerhalb von Wie finden Sie 

Product Placement allgemein in 

Filmen? 

0,0% 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für Sie 

persönlich die Wahrnehmung der 

Marken Sony verändert? 

0,0% 15,4% 12,5% 

% der Gesamtzahl 0,0% 12,5% 12,5% 

Gesamt Anzahl 3 13 16 

% innerhalb von Wie finden Sie 

Product Placement allgemein in 

Filmen? 

18,8% 81,3% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für Sie 

persönlich die Wahrnehmung der 

Marken Sony verändert? 

100,0% 100,0% 100,0% 

% der Gesamtzahl 18,8% 81,3% 100,0% 

 

  



Anhang 5.2 Kreuztabelle Gruppe A 
 

LEVENT KOTAN LXXI 

 

 

Wie finden Sie Product Placement allgemein in Filmen? * Hat sich für Sie 

persönlich die Wahrnehmung der Marken Pringles verändert? Kreuztabelle 

 

Hat sich für Sie persönlich die Wahrnehmung 

der Marken Pringles verändert? 

Gesamt 

Wahrnehmung hat 

sich nicht verändert 

Wahrnehmung hat 

sich verschlechtert 

 Schlecht Anzahl 7 0 7 

% innerhalb von Wie finden Sie 

Product Placement allgemein in 

Filmen? 

100,0% 0,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für Sie 

persönlich die Wahrnehmung der 

Marken Pringles verändert? 

46,7% 0,0% 43,8% 

% der Gesamtzahl 43,8% 0,0% 43,8% 

Neutral Anzahl 6 1 7 

% innerhalb von Wie finden Sie 

Product Placement allgemein in 

Filmen? 

85,7% 14,3% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für Sie 

persönlich die Wahrnehmung der 

Marken Pringles verändert? 

40,0% 100,0% 43,8% 

% der Gesamtzahl 37,5% 6,3% 43,8% 

Gut Anzahl 2 0 2 

% innerhalb von Wie finden Sie 

Product Placement allgemein in 

Filmen? 

100,0% 0,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für Sie 

persönlich die Wahrnehmung der 

Marken Pringles verändert? 

13,3% 0,0% 12,5% 

% der Gesamtzahl 12,5% 0,0% 12,5% 

Gesamt Anzahl 15 1 16 

% innerhalb von Wie finden Sie 

Product Placement allgemein in 

Filmen? 

93,8% 6,3% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für Sie 

persönlich die Wahrnehmung der 

Marken Pringles verändert? 

100,0% 100,0% 100,0% 

% der Gesamtzahl 93,8% 6,3% 100,0% 
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Wie finden Sie Product Placement allgemein in Filmen? * Hat sich für Sie 

persönlich die Wahrnehmung der Marken Victorionx verändert? Kreuztabelle 

 

Hat sich für Sie persönlich die Wahrnehmung der Marken 

Victorionx verändert? 

Gesamt 

Wahrnehmung 

hat sich 

verbessert 

Wahrnehmung 

hat sich nicht 

verändert 

Wahrnehmung 

hat sich 

verschlechtert 

 Schlecht Anzahl 2 5 0 7 

% innerhalb von Wie 

finden Sie Product 

Placement allgemein in 

Filmen? 

28,6% 71,4% 0,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich 

für Sie persönlich die 

Wahrnehmung der 

Marken Victorionx 

verändert? 

66,7% 41,7% 0,0% 43,8% 

% der Gesamtzahl 12,5% 31,3% 0,0% 43,8% 

Neutral Anzahl 1 5 1 7 

% innerhalb von Wie 

finden Sie Product 

Placement allgemein in 

Filmen? 

14,3% 71,4% 14,3% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich 

für Sie persönlich die 

Wahrnehmung der 

Marken Victorionx 

verändert? 

33,3% 41,7% 100,0% 43,8% 

% der Gesamtzahl 6,3% 31,3% 6,3% 43,8% 

Gut Anzahl 0 2 0 2 

% innerhalb von Wie 

finden Sie Product 

Placement allgemein in 

Filmen? 

0,0% 100,0% 0,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich 

für Sie persönlich die 

Wahrnehmung der 

Marken Victorionx 

verändert? 

0,0% 16,7% 0,0% 12,5% 

% der Gesamtzahl 0,0% 12,5% 0,0% 12,5% 

Gesamt Anzahl 3 12 1 16 
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% innerhalb von Wie 

finden Sie Product 

Placement allgemein in 

Filmen? 

18,8% 75,0% 6,3% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich 

für Sie persönlich die 

Wahrnehmung der 

Marken Victorionx 

verändert? 

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

% der Gesamtzahl 18,8% 75,0% 6,3% 100,0% 

 

 

Wie finden Sie Product Placement allgemein in Filmen? * Hat sich für Sie 

persönlich die Wahrnehmung der Marken Papa John‘s verändert? Kreuztabelle 

 

Hat sich für Sie persönlich die Wahrnehmung der 

Marken Papa John‘s verändert? 

Gesamt 

Wahrnehmung 

hat sich 

verbessert 

Wahrnehmung 

hat sich nicht 

verändert 

Wahrnehmung 

hat sich 

verschlechtert 

 Schlecht Anzahl 0 7 0 7 

% innerhalb von Wie 

finden Sie Product 

Placement allgemein in 

Filmen? 

0,0% 100,0% 0,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich 

für Sie persönlich die 

Wahrnehmung der 

Marken Papa John‘s 

verändert? 

0,0% 50,0% 0,0% 43,8% 

% der Gesamtzahl 0,0% 43,8% 0,0% 43,8% 

Neutral Anzahl 1 5 1 7 

% innerhalb von Wie 

finden Sie Product 

Placement allgemein in 

Filmen? 

14,3% 71,4% 14,3% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich 

für Sie persönlich die 

Wahrnehmung der 

Marken Papa John‘s 

verändert? 

100,0% 35,7% 100,0% 43,8% 

% der Gesamtzahl 6,3% 31,3% 6,3% 43,8% 

Gut Anzahl 0 2 0 2 



Anhang 5.2 Kreuztabelle Gruppe A 
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% innerhalb von Wie 

finden Sie Product 

Placement allgemein in 

Filmen? 

0,0% 100,0% 0,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich 

für Sie persönlich die 

Wahrnehmung der 

Marken Papa John‘s 

verändert? 

0,0% 14,3% 0,0% 12,5% 

% der Gesamtzahl 0,0% 12,5% 0,0% 12,5% 

Gesamt Anzahl 1 14 1 16 

% innerhalb von Wie 

finden Sie Product 

Placement allgemein in 

Filmen? 

6,3% 87,5% 6,3% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich 

für Sie persönlich die 

Wahrnehmung der 

Marken Papa John‘s 

verändert? 

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

% der Gesamtzahl 6,3% 87,5% 6,3% 100,0% 

 

 

Geschlecht * Hat sich für Sie persönlich die Wahrnehmung der Marken Cadillac 

verändert? Kreuztabelle 

 

Hat sich für Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken Cadillac 

verändert? 

Gesamt 

Wahrnehmung 

hat sich 

verbessert 

Wahrnehmung 

hat sich nicht 

verändert 

Geschlecht Männlich Anzahl 2 6 8 

% innerhalb von Geschlecht 25,0% 75,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für 

Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken 

Cadillac verändert? 

100,0% 42,9% 50,0% 

% der Gesamtzahl 12,5% 37,5% 50,0% 

Weiblich Anzahl 0 8 8 

% innerhalb von Geschlecht 0,0% 100,0% 100,0% 
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% innerhalb von Hat sich für 

Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken 

Cadillac verändert? 

0,0% 57,1% 50,0% 

% der Gesamtzahl 0,0% 50,0% 50,0% 

Gesamt Anzahl 2 14 16 

% innerhalb von Geschlecht 12,5% 87,5% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für 

Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken 

Cadillac verändert? 

100,0% 100,0% 100,0% 

% der Gesamtzahl 12,5% 87,5% 100,0% 

 

 

Geschlecht * Hat sich für Sie persönlich die Wahrnehmung der Marken Sony 

verändert? Kreuztabelle 

 

Hat sich für Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken Sony 

verändert? 

Gesamt 

Wahrnehmung 

hat sich 

verbessert 

Wahrnehmung 

hat sich nicht 

verändert 

Geschlecht Männlich Anzahl 2 6 8 

% innerhalb von Geschlecht 25,0% 75,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für 

Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken 

Sony verändert? 

66,7% 46,2% 50,0% 

% der Gesamtzahl 12,5% 37,5% 50,0% 

Weiblich Anzahl 1 7 8 

% innerhalb von Geschlecht 12,5% 87,5% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für 

Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken 

Sony verändert? 

33,3% 53,8% 50,0% 

% der Gesamtzahl 6,3% 43,8% 50,0% 

Gesamt Anzahl 3 13 16 

% innerhalb von Geschlecht 18,8% 81,3% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für 

Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken 

Sony verändert? 

100,0% 100,0% 100,0% 
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% der Gesamtzahl 18,8% 81,3% 100,0% 

 

 

Geschlecht * Hat sich für Sie persönlich die Wahrnehmung der Marken Pringles 

verändert? Kreuztabelle 

 

Hat sich für Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken Pringles 

verändert? 

Gesamt 

Wahrnehmung 

hat sich nicht 

verändert 

Wahrnehmung 

hat sich 

verschlechtert 

Geschlecht Männlich Anzahl 8 0 8 

% innerhalb von Geschlecht 100,0% 0,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für 

Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken 

Pringles verändert? 

53,3% 0,0% 50,0% 

% der Gesamtzahl 50,0% 0,0% 50,0% 

Weiblich Anzahl 7 1 8 

% innerhalb von Geschlecht 87,5% 12,5% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für 

Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken 

Pringles verändert? 

46,7% 100,0% 50,0% 

% der Gesamtzahl 43,8% 6,3% 50,0% 

Gesamt Anzahl 15 1 16 

% innerhalb von Geschlecht 93,8% 6,3% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für 

Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken 

Pringles verändert? 

100,0% 100,0% 100,0% 

% der Gesamtzahl 93,8% 6,3% 100,0% 

 

 

Geschlecht * Hat sich für Sie persönlich die Wahrnehmung der Marken 

Victorionx verändert? Kreuztabelle 

 

Hat sich für Sie persönlich die Wahrnehmung der 

Marken Victorionx verändert? 

Gesamt 

Wahrnehmung 

hat sich 

verbessert 

Wahrnehmung 

hat sich nicht 

verändert 

Wahrnehmung 

hat sich 

verschlechtert 

Männlich Anzahl 2 6 0 8 
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G

e

s

c

h

l

e

c

h

t 

% innerhalb von 

Geschlecht 

25,0% 75,0% 0,0% 100,0% 

% innerhalb von 

Hat sich für Sie 

persönlich die 

Wahrnehmung der 

Marken Victorionx 

verändert? 

66,7% 50,0% 0,0% 50,0% 

% der Gesamtzahl 12,5% 37,5% 0,0% 50,0% 

Weiblich Anzahl 1 6 1 8 

% innerhalb von 

Geschlecht 

12,5% 75,0% 12,5% 100,0% 

% innerhalb von 

Hat sich für Sie 

persönlich die 

Wahrnehmung der 

Marken Victorionx 

verändert? 

33,3% 50,0% 100,0% 50,0% 

% der Gesamtzahl 6,3% 37,5% 6,3% 50,0% 

Gesamt Anzahl 3 12 1 16 

% innerhalb von 

Geschlecht 

18,8% 75,0% 6,3% 100,0% 

% innerhalb von 

Hat sich für Sie 

persönlich die 

Wahrnehmung der 

Marken Victorionx 

verändert? 

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

% der Gesamtzahl 18,8% 75,0% 6,3% 100,0% 

 

 

Geschlecht * Hat sich für Sie persönlich die Wahrnehmung der Marken Papa 

John‘s verändert? Kreuztabelle 

 

Hat sich für Sie persönlich die Wahrnehmung der 

Marken Papa John‘s verändert? 

Gesamt 

Wahrnehmung 

hat sich 

verbessert 

Wahrnehmung 

hat sich nicht 

verändert 

Wahrnehmung 

hat sich 

verschlechtert 

 Männlich Anzahl 0 8 0 8 

% innerhalb von 

Geschlecht 

0,0% 100,0% 0,0% 100,0% 
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% innerhalb von Hat sich 

für Sie persönlich die 

Wahrnehmung der 

Marken Papa John‘s 

verändert? 

0,0% 57,1% 0,0% 50,0% 

% der Gesamtzahl 0,0% 50,0% 0,0% 50,0% 

Weiblich Anzahl 1 6 1 8 

% innerhalb von 

Geschlecht 

12,5% 75,0% 12,5% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich 

für Sie persönlich die 

Wahrnehmung der 

Marken Papa John‘s 

verändert? 

100,0% 42,9% 100,0% 50,0% 

% der Gesamtzahl 6,3% 37,5% 6,3% 50,0% 

Gesamt Anzahl 1 14 1 16 

% innerhalb von 

Geschlecht 

6,3% 87,5% 6,3% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich 

für Sie persönlich die 

Wahrnehmung der 

Marken Papa John‘s 

verändert? 

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

% der Gesamtzahl 6,3% 87,5% 6,3% 100,0% 

 

 

Alter * Hat sich für Sie persönlich die Wahrnehmung der Marken Cadillac 

verändert? Kreuztabelle 

 

Hat sich für Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken Cadillac 

verändert? 

Gesamt 

Wahrnehmung 

hat sich 

verbessert 

Wahrnehmung 

hat sich nicht 

verändert 

Alter 18 Anzahl 1 0 1 

% innerhalb von Alter 100,0% 0,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für 

Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken 

Cadillac verändert? 

50,0% 0,0% 6,3% 

% der Gesamtzahl 6,3% 0,0% 6,3% 

19 Anzahl 1 5 6 
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% innerhalb von Alter 16,7% 83,3% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für 

Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken 

Cadillac verändert? 

50,0% 35,7% 37,5% 

% der Gesamtzahl 6,3% 31,3% 37,5% 

20 Anzahl 0 1 1 

% innerhalb von Alter 0,0% 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für 

Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken 

Cadillac verändert? 

0,0% 7,1% 6,3% 

% der Gesamtzahl 0,0% 6,3% 6,3% 

24 Anzahl 0 2 2 

% innerhalb von Alter 0,0% 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für 

Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken 

Cadillac verändert? 

0,0% 14,3% 12,5% 

% der Gesamtzahl 0,0% 12,5% 12,5% 

25 Anzahl 0 2 2 

% innerhalb von Alter 0,0% 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für 

Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken 

Cadillac verändert? 

0,0% 14,3% 12,5% 

% der Gesamtzahl 0,0% 12,5% 12,5% 

26 Anzahl 0 1 1 

% innerhalb von Alter 0,0% 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für 

Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken 

Cadillac verändert? 

0,0% 7,1% 6,3% 

% der Gesamtzahl 0,0% 6,3% 6,3% 

27 Anzahl 0 1 1 

% innerhalb von Alter 0,0% 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für 

Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken 

Cadillac verändert? 

0,0% 7,1% 6,3% 

% der Gesamtzahl 0,0% 6,3% 6,3% 

28 Anzahl 0 1 1 



Anhang 5.2 Kreuztabelle Gruppe A 
 

LEVENT KOTAN LXXX 

 

% innerhalb von Alter 0,0% 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für 

Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken 

Cadillac verändert? 

0,0% 7,1% 6,3% 

% der Gesamtzahl 0,0% 6,3% 6,3% 

45 Anzahl 0 1 1 

% innerhalb von Alter 0,0% 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für 

Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken 

Cadillac verändert? 

0,0% 7,1% 6,3% 

% der Gesamtzahl 0,0% 6,3% 6,3% 

Gesamt Anzahl 2 14 16 

% innerhalb von Alter 12,5% 87,5% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für 

Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken 

Cadillac verändert? 

100,0% 100,0% 100,0% 

% der Gesamtzahl 12,5% 87,5% 100,0% 

 

 

Alter * Hat sich für Sie persönlich die Wahrnehmung der Marken Sony 

verändert? Kreuztabelle 

 

Hat sich für Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken Sony 

verändert? 

Gesamt 

Wahrnehmung 

hat sich 

verbessert 

Wahrnehmung 

hat sich nicht 

verändert 

Alter 18 Anzahl 1 0 1 

% innerhalb von Alter 100,0% 0,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für 

Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken 

Sony verändert? 

33,3% 0,0% 6,3% 

% der Gesamtzahl 6,3% 0,0% 6,3% 

19 Anzahl 1 5 6 

% innerhalb von Alter 16,7% 83,3% 100,0% 
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% innerhalb von Hat sich für 

Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken 

Sony verändert? 

33,3% 38,5% 37,5% 

% der Gesamtzahl 6,3% 31,3% 37,5% 

20 Anzahl 0 1 1 

% innerhalb von Alter 0,0% 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für 

Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken 

Sony verändert? 

0,0% 7,7% 6,3% 

% der Gesamtzahl 0,0% 6,3% 6,3% 

24 Anzahl 1 1 2 

% innerhalb von Alter 50,0% 50,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für 

Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken 

Sony verändert? 

33,3% 7,7% 12,5% 

% der Gesamtzahl 6,3% 6,3% 12,5% 

25 Anzahl 0 2 2 

% innerhalb von Alter 0,0% 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für 

Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken 

Sony verändert? 

0,0% 15,4% 12,5% 

% der Gesamtzahl 0,0% 12,5% 12,5% 

26 Anzahl 0 1 1 

% innerhalb von Alter 0,0% 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für 

Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken 

Sony verändert? 

0,0% 7,7% 6,3% 

% der Gesamtzahl 0,0% 6,3% 6,3% 

27 Anzahl 0 1 1 

% innerhalb von Alter 0,0% 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für 

Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken 

Sony verändert? 

0,0% 7,7% 6,3% 

% der Gesamtzahl 0,0% 6,3% 6,3% 

28 Anzahl 0 1 1 

% innerhalb von Alter 0,0% 100,0% 100,0% 
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% innerhalb von Hat sich für 

Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken 

Sony verändert? 

0,0% 7,7% 6,3% 

% der Gesamtzahl 0,0% 6,3% 6,3% 

45 Anzahl 0 1 1 

% innerhalb von Alter 0,0% 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für 

Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken 

Sony verändert? 

0,0% 7,7% 6,3% 

% der Gesamtzahl 0,0% 6,3% 6,3% 

Gesamt Anzahl 3 13 16 

% innerhalb von Alter 18,8% 81,3% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für 

Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken 

Sony verändert? 

100,0% 100,0% 100,0% 

% der Gesamtzahl 18,8% 81,3% 100,0% 

 

 

Alter * Hat sich für Sie persönlich die Wahrnehmung der Marken Pringles 

verändert? Kreuztabelle 

 

Hat sich für Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken Pringles 

verändert? 

Gesamt 

Wahrnehmung 

hat sich nicht 

verändert 

Wahrnehmung 

hat sich 

verschlechtert 

Alter 18 Anzahl 1 0 1 

% innerhalb von Alter 100,0% 0,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für 

Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken 

Pringles verändert? 

6,7% 0,0% 6,3% 

% der Gesamtzahl 6,3% 0,0% 6,3% 

19 Anzahl 6 0 6 

% innerhalb von Alter 100,0% 0,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für 

Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken 

Pringles verändert? 

40,0% 0,0% 37,5% 
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% der Gesamtzahl 37,5% 0,0% 37,5% 

20 Anzahl 1 0 1 

% innerhalb von Alter 100,0% 0,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für 

Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken 

Pringles verändert? 

6,7% 0,0% 6,3% 

% der Gesamtzahl 6,3% 0,0% 6,3% 

24 Anzahl 2 0 2 

% innerhalb von Alter 100,0% 0,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für 

Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken 

Pringles verändert? 

13,3% 0,0% 12,5% 

% der Gesamtzahl 12,5% 0,0% 12,5% 

25 Anzahl 2 0 2 

% innerhalb von Alter 100,0% 0,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für 

Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken 

Pringles verändert? 

13,3% 0,0% 12,5% 

% der Gesamtzahl 12,5% 0,0% 12,5% 

26 Anzahl 1 0 1 

% innerhalb von Alter 100,0% 0,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für 

Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken 

Pringles verändert? 

6,7% 0,0% 6,3% 

% der Gesamtzahl 6,3% 0,0% 6,3% 

27 Anzahl 0 1 1 

% innerhalb von Alter 0,0% 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für 

Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken 

Pringles verändert? 

0,0% 100,0% 6,3% 

% der Gesamtzahl 0,0% 6,3% 6,3% 

28 Anzahl 1 0 1 

% innerhalb von Alter 100,0% 0,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für 

Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken 

Pringles verändert? 

6,7% 0,0% 6,3% 
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% der Gesamtzahl 6,3% 0,0% 6,3% 

45 Anzahl 1 0 1 

% innerhalb von Alter 100,0% 0,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für 

Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken 

Pringles verändert? 

6,7% 0,0% 6,3% 

% der Gesamtzahl 6,3% 0,0% 6,3% 

Gesamt Anzahl 15 1 16 

% innerhalb von Alter 93,8% 6,3% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für 

Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken 

Pringles verändert? 

100,0% 100,0% 100,0% 

% der Gesamtzahl 93,8% 6,3% 100,0% 

 

 

Alter * Hat sich für Sie persönlich die Wahrnehmung der Marken Victorionx 

verändert? Kreuztabelle 

 

Hat sich für Sie persönlich die Wahrnehmung der Marken 

Victorionx verändert? 

Gesamt 

Wahrnehmung 

hat sich 

verbessert 

Wahrnehmung 

hat sich nicht 

verändert 

Wahrnehmung 

hat sich 

verschlechtert 

Alter 18 Anzahl 0 1 0 1 

% innerhalb von Alter 0,0% 100,0% 0,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich 

für Sie persönlich die 

Wahrnehmung der 

Marken Victorionx 

verändert? 

0,0% 8,3% 0,0% 6,3% 

% der Gesamtzahl 0,0% 6,3% 0,0% 6,3% 

19 Anzahl 2 4 0 6 

% innerhalb von Alter 33,3% 66,7% 0,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich 

für Sie persönlich die 

Wahrnehmung der 

Marken Victorionx 

verändert? 

66,7% 33,3% 0,0% 37,5% 

% der Gesamtzahl 12,5% 25,0% 0,0% 37,5% 

20 Anzahl 0 1 0 1 

% innerhalb von Alter 0,0% 100,0% 0,0% 100,0% 
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% innerhalb von Hat sich 

für Sie persönlich die 

Wahrnehmung der 

Marken Victorionx 

verändert? 

0,0% 8,3% 0,0% 6,3% 

% der Gesamtzahl 0,0% 6,3% 0,0% 6,3% 

24 Anzahl 1 1 0 2 

% innerhalb von Alter 50,0% 50,0% 0,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich 

für Sie persönlich die 

Wahrnehmung der 

Marken Victorionx 

verändert? 

33,3% 8,3% 0,0% 12,5% 

% der Gesamtzahl 6,3% 6,3% 0,0% 12,5% 

25 Anzahl 0 2 0 2 

% innerhalb von Alter 0,0% 100,0% 0,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich 

für Sie persönlich die 

Wahrnehmung der 

Marken Victorionx 

verändert? 

0,0% 16,7% 0,0% 12,5% 

% der Gesamtzahl 0,0% 12,5% 0,0% 12,5% 

26 Anzahl 0 1 0 1 

% innerhalb von Alter 0,0% 100,0% 0,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich 

für Sie persönlich die 

Wahrnehmung der 

Marken Victorionx 

verändert? 

0,0% 8,3% 0,0% 6,3% 

% der Gesamtzahl 0,0% 6,3% 0,0% 6,3% 

27 Anzahl 0 0 1 1 

% innerhalb von Alter 0,0% 0,0% 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich 

für Sie persönlich die 

Wahrnehmung der 

Marken Victorionx 

verändert? 

0,0% 0,0% 100,0% 6,3% 

% der Gesamtzahl 0,0% 0,0% 6,3% 6,3% 

28 Anzahl 0 1 0 1 

% innerhalb von Alter 0,0% 100,0% 0,0% 100,0% 
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% innerhalb von Hat sich 

für Sie persönlich die 

Wahrnehmung der 

Marken Victorionx 

verändert? 

0,0% 8,3% 0,0% 6,3% 

% der Gesamtzahl 0,0% 6,3% 0,0% 6,3% 

45 Anzahl 0 1 0 1 

% innerhalb von Alter 0,0% 100,0% 0,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich 

für Sie persönlich die 

Wahrnehmung der 

Marken Victorionx 

verändert? 

0,0% 8,3% 0,0% 6,3% 

% der Gesamtzahl 0,0% 6,3% 0,0% 6,3% 

Gesamt Anzahl 3 12 1 16 

% innerhalb von Alter 18,8% 75,0% 6,3% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich 

für Sie persönlich die 

Wahrnehmung der 

Marken Victorionx 

verändert? 

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

% der Gesamtzahl 18,8% 75,0% 6,3% 100,0% 

 

 

Alter * Hat sich für Sie persönlich die Wahrnehmung der Marken Papa John‘s 

verändert? Kreuztabelle 

 

Hat sich für Sie persönlich die Wahrnehmung der 

Marken Papa John‘s verändert? 

Gesamt 

Wahrnehmung 

hat sich 

verbessert 

Wahrnehmung 

hat sich nicht 

verändert 

Wahrnehmung 

hat sich 

verschlechtert 

Alter 18 Anzahl 0 1 0 1 

% innerhalb von Alter 0,0% 100,0% 0,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich 

für Sie persönlich die 

Wahrnehmung der 

Marken Papa John‘s 

verändert? 

0,0% 7,1% 0,0% 6,3% 

% der Gesamtzahl 0,0% 6,3% 0,0% 6,3% 

19 Anzahl 0 6 0 6 

% innerhalb von Alter 0,0% 100,0% 0,0% 100,0% 
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% innerhalb von Hat sich 

für Sie persönlich die 

Wahrnehmung der 

Marken Papa John‘s 

verändert? 

0,0% 42,9% 0,0% 37,5% 

% der Gesamtzahl 0,0% 37,5% 0,0% 37,5% 

20 Anzahl 0 1 0 1 

% innerhalb von Alter 0,0% 100,0% 0,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich 

für Sie persönlich die 

Wahrnehmung der 

Marken Papa John‘s 

verändert? 

0,0% 7,1% 0,0% 6,3% 

% der Gesamtzahl 0,0% 6,3% 0,0% 6,3% 

24 Anzahl 0 1 1 2 

% innerhalb von Alter 0,0% 50,0% 50,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich 

für Sie persönlich die 

Wahrnehmung der 

Marken Papa John‘s 

verändert? 

0,0% 7,1% 100,0% 12,5% 

% der Gesamtzahl 0,0% 6,3% 6,3% 12,5% 

25 Anzahl 0 2 0 2 

% innerhalb von Alter 0,0% 100,0% 0,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich 

für Sie persönlich die 

Wahrnehmung der 

Marken Papa John‘s 

verändert? 

0,0% 14,3% 0,0% 12,5% 

% der Gesamtzahl 0,0% 12,5% 0,0% 12,5% 

26 Anzahl 0 1 0 1 

% innerhalb von Alter 0,0% 100,0% 0,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich 

für Sie persönlich die 

Wahrnehmung der 

Marken Papa John‘s 

verändert? 

0,0% 7,1% 0,0% 6,3% 

% der Gesamtzahl 0,0% 6,3% 0,0% 6,3% 

27 Anzahl 0 1 0 1 

% innerhalb von Alter 0,0% 100,0% 0,0% 100,0% 
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% innerhalb von Hat sich 

für Sie persönlich die 

Wahrnehmung der 

Marken Papa John‘s 

verändert? 

0,0% 7,1% 0,0% 6,3% 

% der Gesamtzahl 0,0% 6,3% 0,0% 6,3% 

28 Anzahl 1 0 0 1 

% innerhalb von Alter 100,0% 0,0% 0,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich 

für Sie persönlich die 

Wahrnehmung der 

Marken Papa John‘s 

verändert? 

100,0% 0,0% 0,0% 6,3% 

% der Gesamtzahl 6,3% 0,0% 0,0% 6,3% 

45 Anzahl 0 1 0 1 

% innerhalb von Alter 0,0% 100,0% 0,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich 

für Sie persönlich die 

Wahrnehmung der 

Marken Papa John‘s 

verändert? 

0,0% 7,1% 0,0% 6,3% 

% der Gesamtzahl 0,0% 6,3% 0,0% 6,3% 

Gesamt Anzahl 1 14 1 16 

% innerhalb von Alter 6,3% 87,5% 6,3% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich 

für Sie persönlich die 

Wahrnehmung der 

Marken Papa John‘s 

verändert? 

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

% der Gesamtzahl 6,3% 87,5% 6,3% 100,0% 
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5.2.7 Kaufeinstellung 

 

Wie hat Ihnen der Film gefallen? * Würden Sie eher eins der folgenden 

Marken/Produkte kaufen/nutzen, anstelle einer anderer Marke/ eines anderen 

Produkts? Cadillac Kreuztabelle 

 

Würden Sie eher 

eins der 

folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, 

anstelle einer 

anderer Marke/ 

eines anderen 

Produkts? 

Cadillac 

Gesamt Nein 

Wie hat Ihnen der Film 

gefallen? 

Sehr schlecht Anzahl 3 3 

% innerhalb von Wie hat 

Ihnen der Film gefallen? 

100,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Cadillac 

18,8% 18,8% 

% der Gesamtzahl 18,8% 18,8% 

Schlecht Anzahl 5 5 

% innerhalb von Wie hat 

Ihnen der Film gefallen? 

100,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Cadillac 

31,3% 31,3% 

% der Gesamtzahl 31,3% 31,3% 

Neutral Anzahl 5 5 

% innerhalb von Wie hat 

Ihnen der Film gefallen? 

100,0% 100,0% 
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% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Cadillac 

31,3% 31,3% 

% der Gesamtzahl 31,3% 31,3% 

Gut Anzahl 3 3 

% innerhalb von Wie hat 

Ihnen der Film gefallen? 

100,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Cadillac 

18,8% 18,8% 

% der Gesamtzahl 18,8% 18,8% 

Gesamt Anzahl 16 16 

% innerhalb von Wie hat 

Ihnen der Film gefallen? 

100,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Cadillac 

100,0% 100,0% 

% der Gesamtzahl 100,0% 100,0% 

 

 

Wie hat Ihnen der Film gefallen? * Würden Sie eher eins der folgenden 

Marken/Produkte kaufen/nutzen, anstelle einer anderer Marke/ eines anderen 

Produkts? Sony Kreuztabelle 

 

Würden Sie eher eins der 

folgenden Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines anderen 

Produkts? Sony 

Gesamt Ja Nein 

Wie hat 

Ihnen der 

Sehr 

schlecht 

Anzahl 0 3 3 

% innerhalb von Wie hat Ihnen der 

Film gefallen? 

0,0% 100,0% 100,0% 
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Film 

gefallen? 

% innerhalb von Würden Sie eher 

eins der folgenden 

Marken/Produkte kaufen/nutzen, 

anstelle einer anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Sony 

0,0% 23,1% 18,8% 

% der Gesamtzahl 0,0% 18,8% 18,8% 

Schlecht Anzahl 1 4 5 

% innerhalb von Wie hat Ihnen der 

Film gefallen? 

20,0% 80,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie eher 

eins der folgenden 

Marken/Produkte kaufen/nutzen, 

anstelle einer anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Sony 

33,3% 30,8% 31,3% 

% der Gesamtzahl 6,3% 25,0% 31,3% 

Neutral Anzahl 2 3 5 

% innerhalb von Wie hat Ihnen der 

Film gefallen? 

40,0% 60,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie eher 

eins der folgenden 

Marken/Produkte kaufen/nutzen, 

anstelle einer anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Sony 

66,7% 23,1% 31,3% 

% der Gesamtzahl 12,5% 18,8% 31,3% 

Gut Anzahl 0 3 3 

% innerhalb von Wie hat Ihnen der 

Film gefallen? 

0,0% 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie eher 

eins der folgenden 

Marken/Produkte kaufen/nutzen, 

anstelle einer anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Sony 

0,0% 23,1% 18,8% 

% der Gesamtzahl 0,0% 18,8% 18,8% 

Gesamt Anzahl 3 13 16 

% innerhalb von Wie hat Ihnen der 

Film gefallen? 

18,8% 81,3% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie eher 

eins der folgenden 

Marken/Produkte kaufen/nutzen, 

anstelle einer anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Sony 

100,0% 100,0% 100,0% 

% der Gesamtzahl 18,8% 81,3% 100,0% 
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Wie hat Ihnen der Film gefallen? * Würden Sie eher eins der folgenden 

Marken/Produkte kaufen/nutzen, anstelle einer anderer Marke/ eines anderen 

Produkts? Pringles Kreuztabelle 

 

Würden Sie eher eins der 

folgenden Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines anderen 

Produkts? Pringles 

Gesamt Ja Nein 

Wie hat 

Ihnen der 

Film 

gefallen? 

Sehr 

schlecht 

Anzahl 1 2 3 

% innerhalb von Wie hat Ihnen der 

Film gefallen? 

33,3% 66,7% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie eher 

eins der folgenden 

Marken/Produkte kaufen/nutzen, 

anstelle einer anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Pringles 

33,3% 15,4% 18,8% 

% der Gesamtzahl 6,3% 12,5% 18,8% 

Schlecht Anzahl 1 4 5 

% innerhalb von Wie hat Ihnen der 

Film gefallen? 

20,0% 80,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie eher 

eins der folgenden 

Marken/Produkte kaufen/nutzen, 

anstelle einer anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Pringles 

33,3% 30,8% 31,3% 

% der Gesamtzahl 6,3% 25,0% 31,3% 

Neutral Anzahl 1 4 5 

% innerhalb von Wie hat Ihnen der 

Film gefallen? 

20,0% 80,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie eher 

eins der folgenden 

Marken/Produkte kaufen/nutzen, 

anstelle einer anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Pringles 

33,3% 30,8% 31,3% 

% der Gesamtzahl 6,3% 25,0% 31,3% 

Gut Anzahl 0 3 3 

% innerhalb von Wie hat Ihnen der 

Film gefallen? 

0,0% 100,0% 100,0% 
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% innerhalb von Würden Sie eher 

eins der folgenden 

Marken/Produkte kaufen/nutzen, 

anstelle einer anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Pringles 

0,0% 23,1% 18,8% 

% der Gesamtzahl 0,0% 18,8% 18,8% 

Gesamt Anzahl 3 13 16 

% innerhalb von Wie hat Ihnen der 

Film gefallen? 

18,8% 81,3% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie eher 

eins der folgenden 

Marken/Produkte kaufen/nutzen, 

anstelle einer anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Pringles 

100,0% 100,0% 100,0% 

% der Gesamtzahl 18,8% 81,3% 100,0% 

 

 

Wie hat Ihnen der Film gefallen? * Würden Sie eher eins der folgenden 

Marken/Produkte kaufen/nutzen, anstelle einer anderer Marke/ eines anderen 

Produkts? Victorionx Kreuztabelle 

 

Würden Sie eher eins der 

folgenden Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines anderen 

Produkts? Victorionx 

Gesamt Ja Nein 

Wie hat 

Ihnen der 

Film 

gefallen? 

Sehr 

schlecht 

Anzahl 1 2 3 

% innerhalb von Wie hat Ihnen der 

Film gefallen? 

33,3% 66,7% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie eher 

eins der folgenden 

Marken/Produkte kaufen/nutzen, 

anstelle einer anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Victorionx 

33,3% 15,4% 18,8% 

% der Gesamtzahl 6,3% 12,5% 18,8% 

Schlecht Anzahl 1 4 5 

% innerhalb von Wie hat Ihnen der 

Film gefallen? 

20,0% 80,0% 100,0% 
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% innerhalb von Würden Sie eher 

eins der folgenden 

Marken/Produkte kaufen/nutzen, 

anstelle einer anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Victorionx 

33,3% 30,8% 31,3% 

% der Gesamtzahl 6,3% 25,0% 31,3% 

Neutral Anzahl 1 4 5 

% innerhalb von Wie hat Ihnen der 

Film gefallen? 

20,0% 80,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie eher 

eins der folgenden 

Marken/Produkte kaufen/nutzen, 

anstelle einer anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Victorionx 

33,3% 30,8% 31,3% 

% der Gesamtzahl 6,3% 25,0% 31,3% 

Gut Anzahl 0 3 3 

% innerhalb von Wie hat Ihnen der 

Film gefallen? 

0,0% 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie eher 

eins der folgenden 

Marken/Produkte kaufen/nutzen, 

anstelle einer anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Victorionx 

0,0% 23,1% 18,8% 

% der Gesamtzahl 0,0% 18,8% 18,8% 

Gesamt Anzahl 3 13 16 

% innerhalb von Wie hat Ihnen der 

Film gefallen? 

18,8% 81,3% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie eher 

eins der folgenden 

Marken/Produkte kaufen/nutzen, 

anstelle einer anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Victorionx 

100,0% 100,0% 100,0% 

% der Gesamtzahl 18,8% 81,3% 100,0% 
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Wie hat Ihnen der Film gefallen? * Würden Sie eher eins der folgenden 

Marken/Produkte kaufen/nutzen, anstelle einer anderer Marke/ eines anderen 

Produkts? Papa John‘s Kreuztabelle 

 

Würden Sie eher eins der 

folgenden Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines anderen 

Produkts? Papa John‘s 

Gesamt Ja Nein 

Wie hat 

Ihnen der 

Film 

gefallen? 

Sehr 

schlecht 

Anzahl 0 3 3 

% innerhalb von Wie hat Ihnen der 

Film gefallen? 

0,0% 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie eher 

eins der folgenden 

Marken/Produkte kaufen/nutzen, 

anstelle einer anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Papa John‘s 

0,0% 20,0% 18,8% 

% der Gesamtzahl 0,0% 18,8% 18,8% 

Schlecht Anzahl 0 5 5 

% innerhalb von Wie hat Ihnen der 

Film gefallen? 

0,0% 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie eher 

eins der folgenden 

Marken/Produkte kaufen/nutzen, 

anstelle einer anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Papa John‘s 

0,0% 33,3% 31,3% 

% der Gesamtzahl 0,0% 31,3% 31,3% 

Neutral Anzahl 1 4 5 

% innerhalb von Wie hat Ihnen der 

Film gefallen? 

20,0% 80,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie eher 

eins der folgenden 

Marken/Produkte kaufen/nutzen, 

anstelle einer anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Papa John‘s 

100,0% 26,7% 31,3% 

% der Gesamtzahl 6,3% 25,0% 31,3% 

Gut Anzahl 0 3 3 

% innerhalb von Wie hat Ihnen der 

Film gefallen? 

0,0% 100,0% 100,0% 
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% innerhalb von Würden Sie eher 

eins der folgenden 

Marken/Produkte kaufen/nutzen, 

anstelle einer anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Papa John‘s 

0,0% 20,0% 18,8% 

% der Gesamtzahl 0,0% 18,8% 18,8% 

Gesamt Anzahl 1 15 16 

% innerhalb von Wie hat Ihnen der 

Film gefallen? 

6,3% 93,8% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie eher 

eins der folgenden 

Marken/Produkte kaufen/nutzen, 

anstelle einer anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Papa John‘s 

100,0% 100,0% 100,0% 

% der Gesamtzahl 6,3% 93,8% 100,0% 

 

 

Wie finden Sie Product Placement allgemein in Filmen? * Würden Sie eher eins 

der folgenden Marken/Produkte kaufen/nutzen, anstelle einer anderer Marke/ 

eines anderen Produkts? Cadillac Kreuztabelle 

 

Würden Sie eher 

eins der 

folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, 

anstelle einer 

anderer Marke/ 

eines anderen 

Produkts? 

Cadillac 

Gesamt Nein 

Wie finden Sie Product 

Placement allgemein in 

Filmen? 

Schlecht Anzahl 7 7 

% innerhalb von Wie finden 

Sie Product Placement 

allgemein in Filmen? 

100,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Cadillac 

43,8% 43,8% 

% der Gesamtzahl 43,8% 43,8% 
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Neutral Anzahl 7 7 

% innerhalb von Wie finden 

Sie Product Placement 

allgemein in Filmen? 

100,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Cadillac 

43,8% 43,8% 

% der Gesamtzahl 43,8% 43,8% 

Gut Anzahl 2 2 

% innerhalb von Wie finden 

Sie Product Placement 

allgemein in Filmen? 

100,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Cadillac 

12,5% 12,5% 

% der Gesamtzahl 12,5% 12,5% 

Gesamt Anzahl 16 16 

% innerhalb von Wie finden 

Sie Product Placement 

allgemein in Filmen? 

100,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Cadillac 

100,0% 100,0% 

% der Gesamtzahl 100,0% 100,0% 
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Wie finden Sie Product Placement allgemein in Filmen? * Würden Sie eher eins 

der folgenden Marken/Produkte kaufen/nutzen, anstelle einer anderer Marke/ 

eines anderen Produkts? Sony Kreuztabelle 

 

Würden Sie eher eins der 

folgenden Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines anderen 

Produkts? Sony 

Gesamt Ja Nein 

Wie finden Sie 

Product 

Placement 

allgemein in 

Filmen? 

Schlecht Anzahl 2 5 7 

% innerhalb von Wie finden Sie 

Product Placement allgemein in 

Filmen? 

28,6% 71,4% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie eher 

eins der folgenden 

Marken/Produkte kaufen/nutzen, 

anstelle einer anderer Marke/ 

eines anderen Produkts? Sony 

66,7% 38,5% 43,8% 

% der Gesamtzahl 12,5% 31,3% 43,8% 

Neutral Anzahl 1 6 7 

% innerhalb von Wie finden Sie 

Product Placement allgemein in 

Filmen? 

14,3% 85,7% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie eher 

eins der folgenden 

Marken/Produkte kaufen/nutzen, 

anstelle einer anderer Marke/ 

eines anderen Produkts? Sony 

33,3% 46,2% 43,8% 

% der Gesamtzahl 6,3% 37,5% 43,8% 

Gut Anzahl 0 2 2 

% innerhalb von Wie finden Sie 

Product Placement allgemein in 

Filmen? 

0,0% 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie eher 

eins der folgenden 

Marken/Produkte kaufen/nutzen, 

anstelle einer anderer Marke/ 

eines anderen Produkts? Sony 

0,0% 15,4% 12,5% 

% der Gesamtzahl 0,0% 12,5% 12,5% 

Gesamt Anzahl 3 13 16 

% innerhalb von Wie finden Sie 

Product Placement allgemein in 

Filmen? 

18,8% 81,3% 100,0% 
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% innerhalb von Würden Sie eher 

eins der folgenden 

Marken/Produkte kaufen/nutzen, 

anstelle einer anderer Marke/ 

eines anderen Produkts? Sony 

100,0% 100,0% 100,0% 

% der Gesamtzahl 18,8% 81,3% 100,0% 

 

 

Wie finden Sie Product Placement allgemein in Filmen? * Würden Sie eher eins 

der folgenden Marken/Produkte kaufen/nutzen, anstelle einer anderer Marke/ 

eines anderen Produkts? Pringles Kreuztabelle 

 

Würden Sie eher eins der 

folgenden Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines anderen 

Produkts? Pringles 

Gesamt Ja Nein 

Wie finden Sie 

Product 

Placement 

allgemein in 

Filmen? 

Schlecht Anzahl 2 5 7 

% innerhalb von Wie finden Sie 

Product Placement allgemein in 

Filmen? 

28,6% 71,4% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie eher 

eins der folgenden 

Marken/Produkte kaufen/nutzen, 

anstelle einer anderer Marke/ 

eines anderen Produkts? Pringles 

66,7% 38,5% 43,8% 

% der Gesamtzahl 12,5% 31,3% 43,8% 

Neutral Anzahl 1 6 7 

% innerhalb von Wie finden Sie 

Product Placement allgemein in 

Filmen? 

14,3% 85,7% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie eher 

eins der folgenden 

Marken/Produkte kaufen/nutzen, 

anstelle einer anderer Marke/ 

eines anderen Produkts? Pringles 

33,3% 46,2% 43,8% 

% der Gesamtzahl 6,3% 37,5% 43,8% 

Gut Anzahl 0 2 2 

% innerhalb von Wie finden Sie 

Product Placement allgemein in 

Filmen? 

0,0% 100,0% 100,0% 



Anhang 5.2 Kreuztabelle Gruppe A 
 

LEVENT KOTAN C 

 

% innerhalb von Würden Sie eher 

eins der folgenden 

Marken/Produkte kaufen/nutzen, 

anstelle einer anderer Marke/ 

eines anderen Produkts? Pringles 

0,0% 15,4% 12,5% 

% der Gesamtzahl 0,0% 12,5% 12,5% 

Gesamt Anzahl 3 13 16 

% innerhalb von Wie finden Sie 

Product Placement allgemein in 

Filmen? 

18,8% 81,3% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie eher 

eins der folgenden 

Marken/Produkte kaufen/nutzen, 

anstelle einer anderer Marke/ 

eines anderen Produkts? Pringles 

100,0% 100,0% 100,0% 

% der Gesamtzahl 18,8% 81,3% 100,0% 

 

 

Wie finden Sie Product Placement allgemein in Filmen? * Würden Sie eher eins 

der folgenden Marken/Produkte kaufen/nutzen, anstelle einer anderer Marke/ 

eines anderen Produkts? Victorionx Kreuztabelle 

 

Würden Sie eher eins der 

folgenden Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines anderen 

Produkts? Victorionx 

Gesamt Ja Nein 

Wie finden Sie 

Product 

Placement 

allgemein in 

Filmen? 

Schlecht Anzahl 2 5 7 

% innerhalb von Wie finden Sie 

Product Placement allgemein in 

Filmen? 

28,6% 71,4% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie eher 

eins der folgenden 

Marken/Produkte kaufen/nutzen, 

anstelle einer anderer Marke/ 

eines anderen Produkts? 

Victorionx 

66,7% 38,5% 43,8% 

% der Gesamtzahl 12,5% 31,3% 43,8% 

Neutral Anzahl 1 6 7 

% innerhalb von Wie finden Sie 

Product Placement allgemein in 

Filmen? 

14,3% 85,7% 100,0% 



Anhang 5.2 Kreuztabelle Gruppe A 
 

LEVENT KOTAN CI 

 

% innerhalb von Würden Sie eher 

eins der folgenden 

Marken/Produkte kaufen/nutzen, 

anstelle einer anderer Marke/ 

eines anderen Produkts? 

Victorionx 

33,3% 46,2% 43,8% 

% der Gesamtzahl 6,3% 37,5% 43,8% 

Gut Anzahl 0 2 2 

% innerhalb von Wie finden Sie 

Product Placement allgemein in 

Filmen? 

0,0% 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie eher 

eins der folgenden 

Marken/Produkte kaufen/nutzen, 

anstelle einer anderer Marke/ 

eines anderen Produkts? 

Victorionx 

0,0% 15,4% 12,5% 

% der Gesamtzahl 0,0% 12,5% 12,5% 

Gesamt Anzahl 3 13 16 

% innerhalb von Wie finden Sie 

Product Placement allgemein in 

Filmen? 

18,8% 81,3% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie eher 

eins der folgenden 

Marken/Produkte kaufen/nutzen, 

anstelle einer anderer Marke/ 

eines anderen Produkts? 

Victorionx 

100,0% 100,0% 100,0% 

% der Gesamtzahl 18,8% 81,3% 100,0% 
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Wie finden Sie Product Placement allgemein in Filmen? * Würden Sie eher eins 

der folgenden Marken/Produkte kaufen/nutzen, anstelle einer anderer Marke/ 

eines anderen Produkts? Papa John‘s Kreuztabelle 

 

Würden Sie eher eins der 

folgenden Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines anderen 

Produkts? Papa John‘s 

Gesamt Ja Nein 

Wie finden Sie 

Product 

Placement 

allgemein in 

Filmen? 

Schlecht Anzahl 1 6 7 

% innerhalb von Wie finden Sie 

Product Placement allgemein in 

Filmen? 

14,3% 85,7% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie eher 

eins der folgenden 

Marken/Produkte kaufen/nutzen, 

anstelle einer anderer Marke/ 

eines anderen Produkts? Papa 

John‘s 

100,0% 40,0% 43,8% 

% der Gesamtzahl 6,3% 37,5% 43,8% 

Neutral Anzahl 0 7 7 

% innerhalb von Wie finden Sie 

Product Placement allgemein in 

Filmen? 

0,0% 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie eher 

eins der folgenden 

Marken/Produkte kaufen/nutzen, 

anstelle einer anderer Marke/ 

eines anderen Produkts? Papa 

John‘s 

0,0% 46,7% 43,8% 

% der Gesamtzahl 0,0% 43,8% 43,8% 

Gut Anzahl 0 2 2 

% innerhalb von Wie finden Sie 

Product Placement allgemein in 

Filmen? 

0,0% 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie eher 

eins der folgenden 

Marken/Produkte kaufen/nutzen, 

anstelle einer anderer Marke/ 

eines anderen Produkts? Papa 

John‘s 

0,0% 13,3% 12,5% 

% der Gesamtzahl 0,0% 12,5% 12,5% 

Gesamt Anzahl 1 15 16 
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% innerhalb von Wie finden Sie 

Product Placement allgemein in 

Filmen? 

6,3% 93,8% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie eher 

eins der folgenden 

Marken/Produkte kaufen/nutzen, 

anstelle einer anderer Marke/ 

eines anderen Produkts? Papa 

John‘s 

100,0% 100,0% 100,0% 

% der Gesamtzahl 6,3% 93,8% 100,0% 

 

 

Geschlecht * Würden Sie eher eins der folgenden Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer anderer Marke/ eines anderen Produkts? 

Cadillac Kreuztabelle 

 

Würden Sie eher 

eins der 

folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, 

anstelle einer 

anderer Marke/ 

eines anderen 

Produkts? 

Cadillac 

Gesamt Nein 

Geschlecht Männlich Anzahl 8 8 

% innerhalb von Geschlecht 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Cadillac 

50,0% 50,0% 

% der Gesamtzahl 50,0% 50,0% 

Weiblich Anzahl 8 8 

% innerhalb von Geschlecht 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Cadillac 

50,0% 50,0% 
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% der Gesamtzahl 50,0% 50,0% 

Gesamt Anzahl 16 16 

% innerhalb von Geschlecht 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Cadillac 

100,0% 100,0% 

% der Gesamtzahl 100,0% 100,0% 

 

 

Geschlecht * Würden Sie eher eins der folgenden Marken/Produkte kaufen/nutzen, 

anstelle einer anderer Marke/ eines anderen Produkts? Sony Kreuztabelle 

 

Würden Sie eher eins der folgenden 

Marken/Produkte kaufen/nutzen, 

anstelle einer anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Sony 

Gesamt Ja Nein 

Geschlecht Männlich Anzahl 1 7 8 

% innerhalb von Geschlecht 12,5% 87,5% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Sony 

33,3% 53,8% 50,0% 

% der Gesamtzahl 6,3% 43,8% 50,0% 

Weiblich Anzahl 2 6 8 

% innerhalb von Geschlecht 25,0% 75,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Sony 

66,7% 46,2% 50,0% 

% der Gesamtzahl 12,5% 37,5% 50,0% 

Gesamt Anzahl 3 13 16 

% innerhalb von Geschlecht 18,8% 81,3% 100,0% 
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% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Sony 

100,0% 100,0% 100,0% 

% der Gesamtzahl 18,8% 81,3% 100,0% 

 

 

Geschlecht * Würden Sie eher eins der folgenden Marken/Produkte kaufen/nutzen, 

anstelle einer anderer Marke/ eines anderen Produkts? Pringles Kreuztabelle 

 

Würden Sie eher eins der folgenden 

Marken/Produkte kaufen/nutzen, 

anstelle einer anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Pringles 

Gesamt Ja Nein 

Geschlecht Männlich Anzahl 2 6 8 

% innerhalb von Geschlecht 25,0% 75,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Pringles 

66,7% 46,2% 50,0% 

% der Gesamtzahl 12,5% 37,5% 50,0% 

Weiblich Anzahl 1 7 8 

% innerhalb von Geschlecht 12,5% 87,5% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Pringles 

33,3% 53,8% 50,0% 

% der Gesamtzahl 6,3% 43,8% 50,0% 

Gesamt Anzahl 3 13 16 

% innerhalb von Geschlecht 18,8% 81,3% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Pringles 

100,0% 100,0% 100,0% 
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% der Gesamtzahl 18,8% 81,3% 100,0% 

 

 

Geschlecht * Würden Sie eher eins der folgenden Marken/Produkte kaufen/nutzen, 

anstelle einer anderer Marke/ eines anderen Produkts? Victorionx Kreuztabelle 

 

Würden Sie eher eins der folgenden 

Marken/Produkte kaufen/nutzen, 

anstelle einer anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Victorionx 

Gesamt Ja Nein 

Geschlecht Männlich Anzahl 2 6 8 

% innerhalb von Geschlecht 25,0% 75,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Victorionx 

66,7% 46,2% 50,0% 

% der Gesamtzahl 12,5% 37,5% 50,0% 

Weiblich Anzahl 1 7 8 

% innerhalb von Geschlecht 12,5% 87,5% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Victorionx 

33,3% 53,8% 50,0% 

% der Gesamtzahl 6,3% 43,8% 50,0% 

Gesamt Anzahl 3 13 16 

% innerhalb von Geschlecht 18,8% 81,3% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Victorionx 

100,0% 100,0% 100,0% 

% der Gesamtzahl 18,8% 81,3% 100,0% 
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Geschlecht * Würden Sie eher eins der folgenden Marken/Produkte kaufen/nutzen, 

anstelle einer anderer Marke/ eines anderen Produkts? Papa John‘s Kreuztabelle 

 

Würden Sie eher eins der folgenden 

Marken/Produkte kaufen/nutzen, 

anstelle einer anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Papa John‘s 

Gesamt Ja Nein 

Geschlecht Männlich Anzahl 1 7 8 

% innerhalb von Geschlecht 12,5% 87,5% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Papa 

John‘s 

100,0% 46,7% 50,0% 

% der Gesamtzahl 6,3% 43,8% 50,0% 

Weiblich Anzahl 0 8 8 

% innerhalb von Geschlecht 0,0% 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Papa 

John‘s 

0,0% 53,3% 50,0% 

% der Gesamtzahl 0,0% 50,0% 50,0% 

Gesamt Anzahl 1 15 16 

% innerhalb von Geschlecht 6,3% 93,8% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Papa 

John‘s 

100,0% 100,0% 100,0% 

% der Gesamtzahl 6,3% 93,8% 100,0% 
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Alter * Würden Sie eher eins der folgenden Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer anderer Marke/ eines anderen 

Produkts? Cadillac Kreuztabelle 

 

Würden Sie eher 

eins der 

folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, 

anstelle einer 

anderer Marke/ 

eines anderen 

Produkts? 

Cadillac 

Gesamt Nein 

Alter 18 Anzahl 1 1 

% innerhalb von Alter 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Cadillac 

6,3% 6,3% 

% der Gesamtzahl 6,3% 6,3% 

19 Anzahl 6 6 

% innerhalb von Alter 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Cadillac 

37,5% 37,5% 

% der Gesamtzahl 37,5% 37,5% 

20 Anzahl 1 1 

% innerhalb von Alter 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Cadillac 

6,3% 6,3% 

% der Gesamtzahl 6,3% 6,3% 

24 Anzahl 2 2 
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% innerhalb von Alter 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Cadillac 

12,5% 12,5% 

% der Gesamtzahl 12,5% 12,5% 

25 Anzahl 2 2 

% innerhalb von Alter 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Cadillac 

12,5% 12,5% 

% der Gesamtzahl 12,5% 12,5% 

26 Anzahl 1 1 

% innerhalb von Alter 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Cadillac 

6,3% 6,3% 

% der Gesamtzahl 6,3% 6,3% 

27 Anzahl 1 1 

% innerhalb von Alter 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Cadillac 

6,3% 6,3% 

% der Gesamtzahl 6,3% 6,3% 

28 Anzahl 1 1 

% innerhalb von Alter 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Cadillac 

6,3% 6,3% 
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% der Gesamtzahl 6,3% 6,3% 

45 Anzahl 1 1 

% innerhalb von Alter 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Cadillac 

6,3% 6,3% 

% der Gesamtzahl 6,3% 6,3% 

Gesamt Anzahl 16 16 

% innerhalb von Alter 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Cadillac 

100,0% 100,0% 

% der Gesamtzahl 100,0% 100,0% 

 

 

Alter * Würden Sie eher eins der folgenden Marken/Produkte kaufen/nutzen, 

anstelle einer anderer Marke/ eines anderen Produkts? Sony Kreuztabelle 

 

Würden Sie eher eins der folgenden 

Marken/Produkte kaufen/nutzen, 

anstelle einer anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Sony 

Gesamt Ja Nein 

Alter 18 Anzahl 0 1 1 

% innerhalb von Alter 0,0% 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Sony 

0,0% 7,7% 6,3% 

% der Gesamtzahl 0,0% 6,3% 6,3% 

19 Anzahl 2 4 6 

% innerhalb von Alter 33,3% 66,7% 100,0% 
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% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Sony 

66,7% 30,8% 37,5% 

% der Gesamtzahl 12,5% 25,0% 37,5% 

20 Anzahl 0 1 1 

% innerhalb von Alter 0,0% 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Sony 

0,0% 7,7% 6,3% 

% der Gesamtzahl 0,0% 6,3% 6,3% 

24 Anzahl 0 2 2 

% innerhalb von Alter 0,0% 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Sony 

0,0% 15,4% 12,5% 

% der Gesamtzahl 0,0% 12,5% 12,5% 

25 Anzahl 0 2 2 

% innerhalb von Alter 0,0% 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Sony 

0,0% 15,4% 12,5% 

% der Gesamtzahl 0,0% 12,5% 12,5% 

26 Anzahl 1 0 1 

% innerhalb von Alter 100,0% 0,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Sony 

33,3% 0,0% 6,3% 

% der Gesamtzahl 6,3% 0,0% 6,3% 
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27 Anzahl 0 1 1 

% innerhalb von Alter 0,0% 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Sony 

0,0% 7,7% 6,3% 

% der Gesamtzahl 0,0% 6,3% 6,3% 

28 Anzahl 0 1 1 

% innerhalb von Alter 0,0% 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Sony 

0,0% 7,7% 6,3% 

% der Gesamtzahl 0,0% 6,3% 6,3% 

45 Anzahl 0 1 1 

% innerhalb von Alter 0,0% 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Sony 

0,0% 7,7% 6,3% 

% der Gesamtzahl 0,0% 6,3% 6,3% 

Gesamt Anzahl 3 13 16 

% innerhalb von Alter 18,8% 81,3% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Sony 

100,0% 100,0% 100,0% 

% der Gesamtzahl 18,8% 81,3% 100,0% 
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Alter * Würden Sie eher eins der folgenden Marken/Produkte kaufen/nutzen, 

anstelle einer anderer Marke/ eines anderen Produkts? Pringles 

Kreuztabelle 

 

Würden Sie eher eins der folgenden 

Marken/Produkte kaufen/nutzen, 

anstelle einer anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Pringles 

Gesamt Ja Nein 

Alter 18 Anzahl 1 0 1 

% innerhalb von Alter 100,0% 0,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Pringles 

33,3% 0,0% 6,3% 

% der Gesamtzahl 6,3% 0,0% 6,3% 

19 Anzahl 0 6 6 

% innerhalb von Alter 0,0% 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Pringles 

0,0% 46,2% 37,5% 

% der Gesamtzahl 0,0% 37,5% 37,5% 

20 Anzahl 0 1 1 

% innerhalb von Alter 0,0% 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Pringles 

0,0% 7,7% 6,3% 

% der Gesamtzahl 0,0% 6,3% 6,3% 

24 Anzahl 1 1 2 

% innerhalb von Alter 50,0% 50,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Pringles 

33,3% 7,7% 12,5% 
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% der Gesamtzahl 6,3% 6,3% 12,5% 

25 Anzahl 0 2 2 

% innerhalb von Alter 0,0% 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Pringles 

0,0% 15,4% 12,5% 

% der Gesamtzahl 0,0% 12,5% 12,5% 

26 Anzahl 1 0 1 

% innerhalb von Alter 100,0% 0,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Pringles 

33,3% 0,0% 6,3% 

% der Gesamtzahl 6,3% 0,0% 6,3% 

27 Anzahl 0 1 1 

% innerhalb von Alter 0,0% 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Pringles 

0,0% 7,7% 6,3% 

% der Gesamtzahl 0,0% 6,3% 6,3% 

28 Anzahl 0 1 1 

% innerhalb von Alter 0,0% 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Pringles 

0,0% 7,7% 6,3% 

% der Gesamtzahl 0,0% 6,3% 6,3% 

45 Anzahl 0 1 1 

% innerhalb von Alter 0,0% 100,0% 100,0% 
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% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Pringles 

0,0% 7,7% 6,3% 

% der Gesamtzahl 0,0% 6,3% 6,3% 

Gesamt Anzahl 3 13 16 

% innerhalb von Alter 18,8% 81,3% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Pringles 

100,0% 100,0% 100,0% 

% der Gesamtzahl 18,8% 81,3% 100,0% 

 

 

Alter * Würden Sie eher eins der folgenden Marken/Produkte kaufen/nutzen, 

anstelle einer anderer Marke/ eines anderen Produkts? Victorionx 

Kreuztabelle 

 

Würden Sie eher eins der folgenden 

Marken/Produkte kaufen/nutzen, 

anstelle einer anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Victorionx 

Gesamt Ja Nein 

Alter 18 Anzahl 0 1 1 

% innerhalb von Alter 0,0% 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Victorionx 

0,0% 7,7% 6,3% 

% der Gesamtzahl 0,0% 6,3% 6,3% 

19 Anzahl 2 4 6 

% innerhalb von Alter 33,3% 66,7% 100,0% 
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% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Victorionx 

66,7% 30,8% 37,5% 

% der Gesamtzahl 12,5% 25,0% 37,5% 

20 Anzahl 0 1 1 

% innerhalb von Alter 0,0% 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Victorionx 

0,0% 7,7% 6,3% 

% der Gesamtzahl 0,0% 6,3% 6,3% 

24 Anzahl 1 1 2 

% innerhalb von Alter 50,0% 50,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Victorionx 

33,3% 7,7% 12,5% 

% der Gesamtzahl 6,3% 6,3% 12,5% 

25 Anzahl 0 2 2 

% innerhalb von Alter 0,0% 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Victorionx 

0,0% 15,4% 12,5% 

% der Gesamtzahl 0,0% 12,5% 12,5% 

26 Anzahl 0 1 1 

% innerhalb von Alter 0,0% 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Victorionx 

0,0% 7,7% 6,3% 

% der Gesamtzahl 0,0% 6,3% 6,3% 
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27 Anzahl 0 1 1 

% innerhalb von Alter 0,0% 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Victorionx 

0,0% 7,7% 6,3% 

% der Gesamtzahl 0,0% 6,3% 6,3% 

28 Anzahl 0 1 1 

% innerhalb von Alter 0,0% 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Victorionx 

0,0% 7,7% 6,3% 

% der Gesamtzahl 0,0% 6,3% 6,3% 

45 Anzahl 0 1 1 

% innerhalb von Alter 0,0% 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Victorionx 

0,0% 7,7% 6,3% 

% der Gesamtzahl 0,0% 6,3% 6,3% 

Gesamt Anzahl 3 13 16 

% innerhalb von Alter 18,8% 81,3% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Victorionx 

100,0% 100,0% 100,0% 

% der Gesamtzahl 18,8% 81,3% 100,0% 

 

  



Anhang 5.2 Kreuztabelle Gruppe A 
 

LEVENT KOTAN CXVIII 

 

 

Alter * Würden Sie eher eins der folgenden Marken/Produkte kaufen/nutzen, 

anstelle einer anderer Marke/ eines anderen Produkts? Papa John‘s 

Kreuztabelle 

 

Würden Sie eher eins der folgenden 

Marken/Produkte kaufen/nutzen, 

anstelle einer anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Papa John‘s 

Gesamt Ja Nein 

Alter 18 Anzahl 0 1 1 

% innerhalb von Alter 0,0% 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Papa 

John‘s 

0,0% 6,7% 6,3% 

% der Gesamtzahl 0,0% 6,3% 6,3% 

19 Anzahl 0 6 6 

% innerhalb von Alter 0,0% 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Papa 

John‘s 

0,0% 40,0% 37,5% 

% der Gesamtzahl 0,0% 37,5% 37,5% 

20 Anzahl 0 1 1 

% innerhalb von Alter 0,0% 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Papa 

John‘s 

0,0% 6,7% 6,3% 

% der Gesamtzahl 0,0% 6,3% 6,3% 

24 Anzahl 0 2 2 

% innerhalb von Alter 0,0% 100,0% 100,0% 
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% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Papa 

John‘s 

0,0% 13,3% 12,5% 

% der Gesamtzahl 0,0% 12,5% 12,5% 

25 Anzahl 0 2 2 

% innerhalb von Alter 0,0% 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Papa 

John‘s 

0,0% 13,3% 12,5% 

% der Gesamtzahl 0,0% 12,5% 12,5% 

26 Anzahl 1 0 1 

% innerhalb von Alter 100,0% 0,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Papa 

John‘s 

100,0% 0,0% 6,3% 

% der Gesamtzahl 6,3% 0,0% 6,3% 

27 Anzahl 0 1 1 

% innerhalb von Alter 0,0% 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Papa 

John‘s 

0,0% 6,7% 6,3% 

% der Gesamtzahl 0,0% 6,3% 6,3% 

28 Anzahl 0 1 1 

% innerhalb von Alter 0,0% 100,0% 100,0% 
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% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Papa 

John‘s 

0,0% 6,7% 6,3% 

% der Gesamtzahl 0,0% 6,3% 6,3% 

45 Anzahl 0 1 1 

% innerhalb von Alter 0,0% 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Papa 

John‘s 

0,0% 6,7% 6,3% 

% der Gesamtzahl 0,0% 6,3% 6,3% 

Gesamt Anzahl 1 15 16 

% innerhalb von Alter 6,3% 93,8% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Papa 

John‘s 

100,0% 100,0% 100,0% 

% der Gesamtzahl 6,3% 93,8% 100,0% 

 

5.2.8 Kreuztabellen sozio-demographische Daten 

 

Wie hat Ihnen der Film gefallen? * Geschlecht Kreuztabelle 

 

Geschlecht 

Gesamt Männlich Weiblich 

Wie hat Ihnen der Film 

gefallen? 

Sehr 

schlecht 

Anzahl 2 1 3 

% innerhalb von Wie hat Ihnen der 

Film gefallen? 

66,7% 33,3% 100,0% 

% innerhalb von Geschlecht 25,0% 12,5% 18,8% 

% der Gesamtzahl 12,5% 6,3% 18,8% 

Schlecht Anzahl 2 3 5 
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% innerhalb von Wie hat Ihnen der 

Film gefallen? 

40,0% 60,0% 100,0% 

% innerhalb von Geschlecht 25,0% 37,5% 31,3% 

% der Gesamtzahl 12,5% 18,8% 31,3% 

Neutral Anzahl 2 3 5 

% innerhalb von Wie hat Ihnen der 

Film gefallen? 

40,0% 60,0% 100,0% 

% innerhalb von Geschlecht 25,0% 37,5% 31,3% 

% der Gesamtzahl 12,5% 18,8% 31,3% 

Gut Anzahl 2 1 3 

% innerhalb von Wie hat Ihnen der 

Film gefallen? 

66,7% 33,3% 100,0% 

% innerhalb von Geschlecht 25,0% 12,5% 18,8% 

% der Gesamtzahl 12,5% 6,3% 18,8% 

Gesamt Anzahl 8 8 16 

% innerhalb von Wie hat Ihnen der 

Film gefallen? 

50,0% 50,0% 100,0% 

% innerhalb von Geschlecht 100,0% 100,0% 100,0% 

% der Gesamtzahl 50,0% 50,0% 100,0% 

 

 

Wie hat Ihnen der Film gefallen? * Alter Kreuztabelle 

 

Alter Gesa

mt 18 19 20 24 25 26 27 28 45 

 Sehr 

schlech

t 

Anzahl 0 1 0 1 0 0 0 0 1 3 

% 

innerhalb 

von Wie 

hat Ihnen 

der Film 

gefallen? 

0,0% 33,3% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 100,0

% 

% 

innerhalb 

von Alter 

0,0% 16,7% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0

% 

18,8% 

% der 

Gesamtza

hl 

0,0% 6,3% 0,0% 6,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 6,3% 18,8% 

Anzahl 1 2 0 0 0 0 1 1 0 5 
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Schlec

ht 

% 

innerhalb 

von Wie 

hat Ihnen 

der Film 

gefallen? 

20,0% 40,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 20,0% 0,0% 100,0

% 

% 

innerhalb 

von Alter 

100,0

% 

33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0

% 

100,0

% 

0,0% 31,3% 

% der 

Gesamtza

hl 

6,3% 12,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 6,3% 6,3% 0,0% 31,3% 

Neutral Anzahl 0 3 1 0 0 1 0 0 0 5 

% 

innerhalb 

von Wie 

hat Ihnen 

der Film 

gefallen? 

0,0% 60,0% 20,0% 0,0% 0,0% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0

% 

% 

innerhalb 

von Alter 

0,0% 50,0% 100,0

% 

0,0% 0,0% 100,0

% 

0,0% 0,0% 0,0% 31,3% 

% der 

Gesamtza

hl 

0,0% 18,8% 6,3% 0,0% 0,0% 6,3% 0,0% 0,0% 0,0% 31,3% 

Gut Anzahl 0 0 0 1 2 0 0 0 0 3 

% 

innerhalb 

von Wie 

hat Ihnen 

der Film 

gefallen? 

0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 66,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0

% 

% 

innerhalb 

von Alter 

0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 100,0

% 

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 18,8% 

% der 

Gesamtza

hl 

0,0% 0,0% 0,0% 6,3% 12,5% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 18,8% 

Anzahl 1 6 1 2 2 1 1 1 1 16 
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Gesam

t 

% 

innerhalb 

von Wie 

hat Ihnen 

der Film 

gefallen? 

6,3% 37,5% 6,3% 12,5% 12,5% 6,3% 6,3% 6,3% 6,3% 100,0

% 

% 

innerhalb 

von Alter 

100,0

% 

100,0

% 

100,0

% 

100,0

% 

100,0

% 

100,0

% 

100,0

% 

100,0

% 

100,0

% 

100,0

% 

% der 

Gesamtza

hl 

6,3% 37,5% 6,3% 12,5% 12,5% 6,3% 6,3% 6,3% 6,3% 100,0

% 

 

 

Wie finden Sie Product Placement allgemein in Filmen? * Geschlecht 

Kreuztabelle 

 

Geschlecht 

Gesamt Männlich Weiblich 

Wie finden Sie Product 

Placement allgemein in 

Filmen? 

Schlecht Anzahl 6 1 7 

% innerhalb von Wie finden Sie 

Product Placement allgemein in 

Filmen? 

85,7% 14,3% 100,0% 

% innerhalb von Geschlecht 75,0% 12,5% 43,8% 

% der Gesamtzahl 37,5% 6,3% 43,8% 

Neutral Anzahl 1 6 7 

% innerhalb von Wie finden Sie 

Product Placement allgemein in 

Filmen? 

14,3% 85,7% 100,0% 

% innerhalb von Geschlecht 12,5% 75,0% 43,8% 

% der Gesamtzahl 6,3% 37,5% 43,8% 

Gut Anzahl 1 1 2 

% innerhalb von Wie finden Sie 

Product Placement allgemein in 

Filmen? 

50,0% 50,0% 100,0% 

% innerhalb von Geschlecht 12,5% 12,5% 12,5% 

% der Gesamtzahl 6,3% 6,3% 12,5% 

Gesamt Anzahl 8 8 16 

% innerhalb von Wie finden Sie 

Product Placement allgemein in 

Filmen? 

50,0% 50,0% 100,0% 

% innerhalb von Geschlecht 100,0% 100,0% 100,0% 

% der Gesamtzahl 50,0% 50,0% 100,0% 
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Wie finden Sie Product Placement allgemein in Filmen? * Alter Kreuztabelle 

 

Alter Gesa

mt 18 19 20 24 25 26 27 28 45 

 Schlec

ht 

Anzahl 1 3 0 0 1 1 0 0 1 7 

% 

innerhalb 

von Wie 

finden Sie 

Product 

Placement 

allgemein 

in Filmen? 

14,3% 42,9% 0,0% 0,0% 14,3% 14,3% 0,0% 0,0% 14,3% 100,0

% 

% 

innerhalb 

von Alter 

100,0

% 

50,0% 0,0% 0,0% 50,0% 100,0

% 

0,0% 0,0% 100,0

% 

43,8% 

% der 

Gesamtza

hl 

6,3% 18,8% 0,0% 0,0% 6,3% 6,3% 0,0% 0,0% 6,3% 43,8% 

Neutral Anzahl 0 3 0 2 0 0 1 1 0 7 

% 

innerhalb 

von Wie 

finden Sie 

Product 

Placement 

allgemein 

in Filmen? 

0,0% 42,9% 0,0% 28,6% 0,0% 0,0% 14,3% 14,3% 0,0% 100,0

% 

% 

innerhalb 

von Alter 

0,0% 50,0% 0,0% 100,0

% 

0,0% 0,0% 100,0

% 

100,0

% 

0,0% 43,8% 

% der 

Gesamtza

hl 

0,0% 18,8% 0,0% 12,5% 0,0% 0,0% 6,3% 6,3% 0,0% 43,8% 

Gut Anzahl 0 0 1 0 1 0 0 0 0 2 
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% 

innerhalb 

von Wie 

finden Sie 

Product 

Placement 

allgemein 

in Filmen? 

0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0

% 

% 

innerhalb 

von Alter 

0,0% 0,0% 100,0

% 

0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 12,5% 

% der 

Gesamtza

hl 

0,0% 0,0% 6,3% 0,0% 6,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 12,5% 

Gesam

t 

Anzahl 1 6 1 2 2 1 1 1 1 16 

% 

innerhalb 

von Wie 

finden Sie 

Product 

Placement 

allgemein 

in Filmen? 

6,3% 37,5% 6,3% 12,5% 12,5% 6,3% 6,3% 6,3% 6,3% 100,0

% 

% 

innerhalb 

von Alter 

100,0

% 

100,0

% 

100,0

% 

100,0

% 

100,0

% 

100,0

% 

100,0

% 

100,0

% 

100,0

% 

100,0

% 

% der 

Gesamtza

hl 

6,3% 37,5% 6,3% 12,5% 12,5% 6,3% 6,3% 6,3% 6,3% 100,0

% 

 

 

Was meinen Sie, nehmen Sie Product Placement generell in Filmen wahr?  * 

Geschlecht Kreuztabelle 

 

Geschlecht 

Gesamt Männlich Weiblich 

Was meinen Sie, nehmen 

Sie Product Placement 

generell in Filmen wahr? 

Eher Nie Anzahl 1 0 1 

% innerhalb von Was meinen 

Sie, nehmen Sie Product 

Placement generell in Filmen 

wahr? 

100,0% 0,0% 100,0% 

% innerhalb von Geschlecht 12,5% 0,0% 6,3% 

% der Gesamtzahl 6,3% 0,0% 6,3% 
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Selten Anzahl 3 6 9 

% innerhalb von Was meinen 

Sie, nehmen Sie Product 

Placement generell in Filmen 

wahr? 

33,3% 66,7% 100,0% 

% innerhalb von Geschlecht 37,5% 75,0% 56,3% 

% der Gesamtzahl 18,8% 37,5% 56,3% 

Manchmal Anzahl 3 1 4 

% innerhalb von Was meinen 

Sie, nehmen Sie Product 

Placement generell in Filmen 

wahr? 

75,0% 25,0% 100,0% 

% innerhalb von Geschlecht 37,5% 12,5% 25,0% 

% der Gesamtzahl 18,8% 6,3% 25,0% 

Öfters Anzahl 1 1 2 

% innerhalb von Was meinen 

Sie, nehmen Sie Product 

Placement generell in Filmen 

wahr? 

50,0% 50,0% 100,0% 

% innerhalb von Geschlecht 12,5% 12,5% 12,5% 

% der Gesamtzahl 6,3% 6,3% 12,5% 

Gesamt Anzahl 8 8 16 

% innerhalb von Was meinen 

Sie, nehmen Sie Product 

Placement generell in Filmen 

wahr? 

50,0% 50,0% 100,0% 

% innerhalb von Geschlecht 100,0% 100,0% 100,0% 

% der Gesamtzahl 50,0% 50,0% 100,0% 
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Was meinen Sie, nehmen Sie Product Placement generell in Filmen wahr?  * 

Alter Kreuztabelle 

 

Alter Gesa

mt 18 19 20 24 25 26 27 28 45 

 Eher Nie Anzahl 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 

% 

innerhalb 

von Was 

meinen 

Sie, 

nehmen 

Sie 

Product 

Placemen

t generell 

in Filmen 

wahr? 

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0

% 

100,0

% 

% 

innerhalb 

von Alter 

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0

% 

6,3% 

% der 

Gesamtza

hl 

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 6,3% 6,3% 

Selten Anzahl 1 4 1 1 1 0 1 0 0 9 

% 

innerhalb 

von Was 

meinen 

Sie, 

nehmen 

Sie 

Product 

Placemen

t generell 

in Filmen 

wahr? 

11,1% 44,4% 11,1% 11,1% 11,1% 0,0% 11,1% 0,0% 0,0% 100,0

% 

% 

innerhalb 

von Alter 

100,0

% 

66,7% 100,0

% 

50,0% 50,0% 0,0% 100,0

% 

0,0% 0,0% 56,3% 

% der 

Gesamtza

hl 

6,3% 25,0% 6,3% 6,3% 6,3% 0,0% 6,3% 0,0% 0,0% 56,3% 

Anzahl 0 2 0 0 1 0 0 1 0 4 
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Manchm

al 

% 

innerhalb 

von Was 

meinen 

Sie, 

nehmen 

Sie 

Product 

Placemen

t generell 

in Filmen 

wahr? 

0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0% 100,0

% 

% 

innerhalb 

von Alter 

0,0% 33,3% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 100,0

% 

0,0% 25,0% 

% der 

Gesamtza

hl 

0,0% 12,5% 0,0% 0,0% 6,3% 0,0% 0,0% 6,3% 0,0% 25,0% 

Öfters Anzahl 0 0 0 1 0 1 0 0 0 2 

% 

innerhalb 

von Was 

meinen 

Sie, 

nehmen 

Sie 

Product 

Placemen

t generell 

in Filmen 

wahr? 

0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0

% 

% 

innerhalb 

von Alter 

0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 100,0

% 

0,0% 0,0% 0,0% 12,5% 

% der 

Gesamtza

hl 

0,0% 0,0% 0,0% 6,3% 0,0% 6,3% 0,0% 0,0% 0,0% 12,5% 

Gesamt Anzahl 1 6 1 2 2 1 1 1 1 16 
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% 

innerhalb 

von Was 

meinen 

Sie, 

nehmen 

Sie 

Product 

Placemen

t generell 

in Filmen 

wahr? 

6,3% 37,5% 6,3% 12,5% 12,5% 6,3% 6,3% 6,3% 6,3% 100,0

% 

% 

innerhalb 

von Alter 

100,0

% 

100,0

% 

100,0

% 

100,0

% 

100,0

% 

100,0

% 

100,0

% 

100,0

% 

100,0

% 

100,0

% 

% der 

Gesamtza

hl 

6,3% 37,5% 6,3% 12,5% 12,5% 6,3% 6,3% 6,3% 6,3% 100,0

% 

 

Anhang 5.3 Häufigkeiten Gruppe B 

5.3.1 Tabellen 

 

Wie hat Ihnen der Film gefallen? 

 Häufigkeit Prozent 

Gültige 

Prozente 

Kumulierte 

Prozente 

Gültig Sehr schlecht 1 6,3 6,7 6,7 

Schlecht 5 31,3 33,3 40,0 

Neutral 3 18,8 20,0 60,0 

Gut 5 31,3 33,3 93,3 

Sehr gut 1 6,3 6,7 100,0 

Gesamt 15 93,8 100,0  

Fehlend System 1 6,3   

Gesamt 16 100,0   

 

 

Wie finden Sie Product Placement allgemein in Filmen? 

 Häufigkeit Prozent 

Gültige 

Prozente 

Kumulierte 

Prozente 

Gültig Sehr schlecht 1 6,3 6,7 6,7 

Schlecht 1 6,3 6,7 13,3 
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Neutral 10 62,5 66,7 80,0 

Gut 2 12,5 13,3 93,3 

Sehr gut 1 6,3 6,7 100,0 

Gesamt 15 93,8 100,0  

Fehlend System 1 6,3   

Gesamt 16 100,0   

 

 

Was meinen Sie, nehmen Sie Product Placement generell in Filmen 

wahr? 

 Häufigkeit Prozent 

Gültige 

Prozente 

Kumulierte 

Prozente 

Gültig Eher Nie 1 6,3 6,7 6,7 

Selten 6 37,5 40,0 46,7 

Manchmal 4 25,0 26,7 73,3 

Öfters 4 25,0 26,7 100,0 

Gesamt 15 93,8 100,0  

Fehlend System 1 6,3   

Gesamt 16 100,0   

 

 

Haben Sie bestimmte Automarken wahrgenommen? 

 Häufigkeit Prozent 

Gültige 

Prozente 

Kumulierte 

Prozente 

Gültig Ja 8 50,0 53,3 53,3 

Nein 7 43,8 46,7 100,0 

Gesamt 15 93,8 100,0  

Fehlend System 1 6,3   

Gesamt 16 100,0   

 

 

Geschlecht 

 Häufigkeit Prozent 

Gültige 

Prozente 

Kumulierte 

Prozente 

Gültig Männlich 6 37,5 40,0 40,0 

Weiblich 9 56,3 60,0 100,0 

Gesamt 15 93,8 100,0  

Fehlend System 1 6,3   

Gesamt 16 100,0   
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Alter 

 Häufigkeit Prozent 

Gültige 

Prozente 

Kumulierte 

Prozente 

Gültig 19 2 12,5 13,3 13,3 

21 2 12,5 13,3 26,7 

22 1 6,3 6,7 33,3 

23 4 25,0 26,7 60,0 

24 2 12,5 13,3 73,3 

25 2 12,5 13,3 86,7 

50 1 6,3 6,7 93,3 

52 1 6,3 6,7 100,0 

Gesamt 15 93,8 100,0  

Fehlend System 1 6,3   

Gesamt 16 100,0   

 

 

Ausübende Tätigkeit 

 Häufigkeit Prozent 

Gültige 

Prozente 

Kumulierte 

Prozente 

Gültig Schüler 3 18,8 20,0 20,0 

Student 11 68,8 73,3 93,3 

Berufstätig 1 6,3 6,7 100,0 

Gesamt 15 93,8 100,0  

Fehlend System 1 6,3   

Gesamt 16 100,0   

 

 

Häufigkeiten von $ungestütztMarke2 

 

Antworten Prozent der 

Fälle N Prozent 

$ungestütztMarke2a Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ Product 

Placement wahrgenommen? 

Starbucks 

5 7,0% 35,7% 

Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ Product 

Placement wahrgenommen? 

Pringles 

6 8,5% 42,9% 
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Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ Product 

Placement wahrgenommen? 

Papa John's 

4 5,6% 28,6% 

Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ Product 

Placement wahrgenommen? 

YouTube 

6 8,5% 42,9% 

Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ Product 

Placement wahrgenommen? 

7 Eleven 

6 8,5% 42,9% 

Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ Product 

Placement wahrgenommen? 

Microsoft 

1 1,4% 7,1% 

Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ Product 

Placement wahrgenommen? 

H&M 

6 8,5% 42,9% 

Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ Product 

Placement wahrgenommen? 

Sony 

3 4,2% 21,4% 

Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ Product 

Placement wahrgenommen? 

Paulaner 

2 2,8% 14,3% 

Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ Product 

Placement wahrgenommen? 

Marshall 

1 1,4% 7,1% 
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Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ Product 

Placement wahrgenommen? 

Schweizer Taschenmesser 

4 5,6% 28,6% 

Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ Product 

Placement wahrgenommen? 

Amazon 

5 7,0% 35,7% 

Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ Product 

Placement wahrgenommen? 

Woolworth 

4 5,6% 28,6% 

Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ Product 

Placement wahrgenommen? 

Swatch 

1 1,4% 7,1% 

Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ Product 

Placement wahrgenommen? 

Canadian Club 

1 1,4% 7,1% 

Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ Product 

Placement wahrgenommen? 

Heineken 

1 1,4% 7,1% 

Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ Product 

Placement wahrgenommen? 

Mastercard 

1 1,4% 7,1% 

Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ Product 

Placement wahrgenommen? 

Facebook 

1 1,4% 7,1% 
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Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ Product 

Placement wahrgenommen? 

Twitter 

1 1,4% 7,1% 

Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ Product 

Placement wahrgenommen? 

Instagram 

1 1,4% 7,1% 

Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ Product 

Placement wahrgenommen? 

Marcy's 

1 1,4% 7,1% 

Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ Product 

Placement wahrgenommen? 

Fernet Branca 

1 1,4% 7,1% 

Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ Product 

Placement wahrgenommen? 

Converse 

1 1,4% 7,1% 

Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ Product 

Placement wahrgenommen? 

Google Chrome 

1 1,4% 7,1% 

Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ Product 

Placement wahrgenommen? 

Ozzy Osbourne 

1 1,4% 7,1% 

Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ Product 

Placement wahrgenommen? 

Blue-ray 

2 2,8% 14,3% 
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Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ Product 

Placement wahrgenommen? 

Fox News 

1 1,4% 7,1% 

Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ Product 

Placement wahrgenommen? 

Automarken 

1 1,4% 7,1% 

Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ Product 

Placement wahrgenommen? 

Getränkemarken 

1 1,4% 7,1% 

Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ Product 

Placement wahrgenommen? 

Chips 

1 1,4% 7,1% 

Gesamt 71 100,0% 507,1% 

a. Dichotomie-Gruppe tabellarisch dargestellt bei Wert 1. 

 

 

Häufigkeiten von $ungestütztAuto2 

 

Antworten Prozent der 

Fälle N Prozent 

$ungestütztAuto2a Haben Sie bestimmte 

Automarken 

wahrgenommen? Cadillac 

5 50,0% 71,4% 

Haben Sie bestimmte 

Automarken 

wahrgenommen? Ford 

1 10,0% 14,3% 

Haben Sie bestimmte 

Automarken 

wahrgenommen? Toyota 

2 20,0% 28,6% 

Haben Sie bestimmte 

Automarken 

wahrgenommen? Nissan 

1 10,0% 14,3% 

Haben Sie bestimmte 

Automarken 

wahrgenommen? Subaru 

1 10,0% 14,3% 
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Gesamt 10 100,0% 142,9% 

a. Dichotomie-Gruppe tabellarisch dargestellt bei Wert 1. 

 

 

Häufigkeiten von $gestütztMarke2 

 

Antworten Prozent der 

Fälle N Prozent 

$gestütztMarke2a Bitte Kreuzen Sie an, welche 

Marken Sie im Film 

wahrgenommen haben: 

YouTub 

12 21,8% 80,0% 

Bitte Kreuzen Sie an, welche 

Marken Sie im Film 

wahrgenommen haben: 

Starbucks 

5 9,1% 33,3% 

Bitte Kreuzen Sie an, welche 

Marken Sie im Film 

wahrgenommen haben: 

Amazon 

6 10,9% 40,0% 

Bitte Kreuzen Sie an, welche 

Marken Sie im Film 

wahrgenommen haben: 

CocaCola 

6 10,9% 40,0% 

Bitte Kreuzen Sie an, welche 

Marken Sie im Film 

wahrgenommen haben: 

Mercedes Benz 

1 1,8% 6,7% 

Bitte Kreuzen Sie an, welche 

Marken Sie im Film 

wahrgenommen haben: 

McDonald's 

1 1,8% 6,7% 

Bitte Kreuzen Sie an, welche 

Marken Sie im Film 

wahrgenommen haben: 

Cadillac 

6 10,9% 40,0% 

Bitte Kreuzen Sie an, welche 

Marken Sie im Film 

wahrgenommen haben: 

Pringles 

11 20,0% 73,3% 

Bitte Kreuzen Sie an, welche 

Marken Sie im Film 

wahrgenommen haben: 

SONY 

5 9,1% 33,3% 
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Bitte Kreuzen Sie an, welche 

Marken Sie im Film 

wahrgenommen haben: 

Apple 

2 3,6% 13,3% 

Gesamt 55 100,0% 366,7% 

a. Dichotomie-Gruppe tabellarisch dargestellt bei Wert 1. 

 

 

Häufigkeiten von $Location2 

 

Antworten Prozent der 

Fälle N Prozent 

$Location2a In welcher Stadt hat der Film 

gespielt und sind Ihnen 

bestimmte Plätze oder 

Gebäude aufgefallen? New 

York 

15 45,5% 100,0% 

In welcher Stadt hat der Film 

gespielt und sind Ihnen 

bestimmte Plätze oder 

Gebäude aufgefallen? 

Empire State Building 

4 12,1% 26,7% 

In welcher Stadt hat der Film 

gespielt und sind Ihnen 

bestimmte Plätze oder 

Gebäude aufgefallen? U-

Bahn 

3 9,1% 20,0% 

In welcher Stadt hat der Film 

gespielt und sind Ihnen 

bestimmte Plätze oder 

Gebäude aufgefallen? Times 

Square 

6 18,2% 40,0% 

In welcher Stadt hat der Film 

gespielt und sind Ihnen 

bestimmte Plätze oder 

Gebäude aufgefallen? 

Feuerwehr 

2 6,1% 13,3% 

In welcher Stadt hat der Film 

gespielt und sind Ihnen 

bestimmte Plätze oder 

Gebäude aufgefallen? 

Manhatten 

1 3,0% 6,7% 
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In welcher Stadt hat der Film 

gespielt und sind Ihnen 

bestimmte Plätze oder 

Gebäude aufgefallen? China 

Town 

2 6,1% 13,3% 

Gesamt 33 100,0% 220,0% 

a. Dichotomie-Gruppe tabellarisch dargestellt bei Wert 1. 

 

 

 

Hat sich für Sie persönlich die Wahrnehmung der Marken Cadillac verändert? 

 Häufigkeit Prozent 

Gültige 

Prozente 

Kumulierte 

Prozente 

Gültig Wahrnehmung hat sich nicht 

verändert 

14 87,5 93,3 93,3 

Wahrnehmung hat sich 

verschlechtert 

1 6,3 6,7 100,0 

Gesamt 15 93,8 100,0  

Fehlend System 1 6,3   

Gesamt 16 100,0   

 

 

Hat sich für Sie persönlich die Wahrnehmung der Marken Sony verändert? 

 Häufigkeit Prozent 

Gültige 

Prozente 

Kumulierte 

Prozente 

Gültig Wahrnehmung hat sich nicht 

verändert 

15 93,8 100,0 100,0 

Fehlend System 1 6,3   

Gesamt 16 100,0   

 

 

Hat sich für Sie persönlich die Wahrnehmung der Marken Pringles verändert? 

 Häufigkeit Prozent 

Gültige 

Prozente 

Kumulierte 

Prozente 

Gültig Wahrnehmung hat sich 

verbessert 

2 12,5 13,3 13,3 

Wahrnehmung hat sich nicht 

verändert 

13 81,3 86,7 100,0 

Gesamt 15 93,8 100,0  

Fehlend System 1 6,3   

Gesamt 16 100,0   
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Hat sich für Sie persönlich die Wahrnehmung der Marken Victorionx verändert? 

 Häufigkeit Prozent 

Gültige 

Prozente 

Kumulierte 

Prozente 

Gültig Wahrnehmung hat sich 

verbessert 

6 37,5 40,0 40,0 

Wahrnehmung hat sich nicht 

verändert 

9 56,3 60,0 100,0 

Gesamt 15 93,8 100,0  

Fehlend System 1 6,3   

Gesamt 16 100,0   

 

 

Hat sich für Sie persönlich die Wahrnehmung der Marken Papa John‘s 

verändert? 

 Häufigkeit Prozent 

Gültige 

Prozente 

Kumulierte 

Prozente 

Gültig Wahrnehmung hat sich 

verbessert 

3 18,8 20,0 20,0 

Wahrnehmung hat sich nicht 

verändert 

12 75,0 80,0 100,0 

Gesamt 15 93,8 100,0  

Fehlend System 1 6,3   

Gesamt 16 100,0   

 

 

Würden Sie eher eins der folgenden Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer anderer Marke/ eines anderen 

Produkts? Cadillac 

 Häufigkeit Prozent 

Gültige 

Prozente 

Kumulierte 

Prozente 

Gültig Nein 15 93,8 100,0 100,0 

Fehlend System 1 6,3   

Gesamt 16 100,0   

 

 

Würden Sie eher eins der folgenden Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer anderer Marke/ eines anderen 

Produkts? Sony 
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 Häufigkeit Prozent 

Gültige 

Prozente 

Kumulierte 

Prozente 

Gültig Ja 3 18,8 20,0 20,0 

Nein 12 75,0 80,0 100,0 

Gesamt 15 93,8 100,0  

Fehlend System 1 6,3   

Gesamt 16 100,0   

 

 

Würden Sie eher eins der folgenden Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer anderer Marke/ eines anderen 

Produkts? Pringles 

 Häufigkeit Prozent 

Gültige 

Prozente 

Kumulierte 

Prozente 

Gültig Ja 5 31,3 33,3 33,3 

Nein 10 62,5 66,7 100,0 

Gesamt 15 93,8 100,0  

Fehlend System 1 6,3   

Gesamt 16 100,0   

 

 

Würden Sie eher eins der folgenden Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer anderer Marke/ eines anderen 

Produkts? Victorionx 

 Häufigkeit Prozent 

Gültige 

Prozente 

Kumulierte 

Prozente 

Gültig Ja 4 25,0 26,7 26,7 

Nein 11 68,8 73,3 100,0 

Gesamt 15 93,8 100,0  

Fehlend System 1 6,3   

Gesamt 16 100,0   

 

 

Würden Sie eher eins der folgenden Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer anderer Marke/ eines anderen 

Produkts? Papa John‘s 

 Häufigkeit Prozent 

Gültige 

Prozente 

Kumulierte 

Prozente 

Gültig Ja 3 18,8 20,0 20,0 

Nein 12 75,0 80,0 100,0 

Gesamt 15 93,8 100,0  
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Fehlend System 1 6,3   

Gesamt 16 100,0   

 

 

5.3.2 Histogramme 
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Anhang 5.4 Kreuztabelle Gruppe B 

5.4.1 Ungestützte Markenwahrnehmung 

 

Kreuztabelle $ungestütztMarke2*B.1 

 

Wie hat Ihnen der Film gefallen? 

Gesamt 

Sehr 

schlecht Schlecht Neutral Gut 

Sehr 

gut 

 Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ 

Product Placement 

wahrgenommen? 

Starbucks 

Anzahl 0 2 1 2 0 5 

Innerhalb 

$ungestütztMarke2% 

0,0% 40,0% 20,0% 40,0% 0,0% 
 

Innerhalb B.1% 0,0% 50,0% 33,3% 40,0% 0,0%  

% vom Gesamtwert 0,0% 14,3% 7,1% 14,3% 0,0% 35,7% 

Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ 

Product Placement 

wahrgenommen? 

Pringles 

Anzahl 0 2 1 3 0 6 

Innerhalb 

$ungestütztMarke2% 

0,0% 33,3% 16,7% 50,0% 0,0% 
 

Innerhalb B.1% 0,0% 50,0% 33,3% 60,0% 0,0%  

% vom Gesamtwert 0,0% 14,3% 7,1% 21,4% 0,0% 42,9% 

Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ 

Product Placement 

wahrgenommen? 

Papa John's 

Anzahl 1 1 1 1 0 4 

Innerhalb 

$ungestütztMarke2% 

25,0% 25,0% 25,0% 25,0% 0,0% 
 

Innerhalb B.1% 100,0% 25,0% 33,3% 20,0% 0,0%  

% vom Gesamtwert 7,1% 7,1% 7,1% 7,1% 0,0% 28,6% 

Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ 

Product Placement 

wahrgenommen? 

YouTube 

Anzahl 1 1 1 3 0 6 

Innerhalb 

$ungestütztMarke2% 

16,7% 16,7% 16,7% 50,0% 0,0% 
 

Innerhalb B.1% 100,0% 25,0% 33,3% 60,0% 0,0%  

% vom Gesamtwert 7,1% 7,1% 7,1% 21,4% 0,0% 42,9% 

Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ 

Product Placement 

wahrgenommen? 7 

Eleven 

Anzahl 0 2 1 2 1 6 

Innerhalb 

$ungestütztMarke2% 

0,0% 33,3% 16,7% 33,3% 16,7% 
 

Innerhalb B.1% 0,0% 50,0% 33,3% 40,0% 100,0%  

% vom Gesamtwert 0,0% 14,3% 7,1% 14,3% 7,1% 42,9% 

Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ 

Product Placement 

Anzahl 0 0 1 0 0 1 

Innerhalb 

$ungestütztMarke2% 

0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 
 

Innerhalb B.1% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0%  
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wahrgenommen? 

Microsoft 

% vom Gesamtwert 0,0% 0,0% 7,1% 0,0% 0,0% 7,1% 

Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ 

Product Placement 

wahrgenommen? H&M 

Anzahl 0 2 2 2 0 6 

Innerhalb 

$ungestütztMarke2% 

0,0% 33,3% 33,3% 33,3% 0,0% 
 

Innerhalb B.1% 0,0% 50,0% 66,7% 40,0% 0,0%  

% vom Gesamtwert 0,0% 14,3% 14,3% 14,3% 0,0% 42,9% 

Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ 

Product Placement 

wahrgenommen? Sony 

Anzahl 0 0 1 2 0 3 

Innerhalb 

$ungestütztMarke2% 

0,0% 0,0% 33,3% 66,7% 0,0% 
 

Innerhalb B.1% 0,0% 0,0% 33,3% 40,0% 0,0%  

% vom Gesamtwert 0,0% 0,0% 7,1% 14,3% 0,0% 21,4% 

Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ 

Product Placement 

wahrgenommen? 

Paulaner 

Anzahl 0 0 0 1 1 2 

Innerhalb 

$ungestütztMarke2% 

0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 50,0% 
 

Innerhalb B.1% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 100,0%  

% vom Gesamtwert 0,0% 0,0% 0,0% 7,1% 7,1% 14,3% 

Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ 

Product Placement 

wahrgenommen? 

Marshall 

Anzahl 0 0 0 1 0 1 

Innerhalb 

$ungestütztMarke2% 

0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 
 

Innerhalb B.1% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 0,0%  

% vom Gesamtwert 0,0% 0,0% 0,0% 7,1% 0,0% 7,1% 

Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ 

Product Placement 

wahrgenommen? 

Schweizer 

Taschenmesser 

Anzahl 0 1 1 2 0 4 

Innerhalb 

$ungestütztMarke2% 

0,0% 25,0% 25,0% 50,0% 0,0% 
 

Innerhalb B.1% 0,0% 25,0% 33,3% 40,0% 0,0%  

% vom Gesamtwert 0,0% 7,1% 7,1% 14,3% 0,0% 28,6% 

Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ 

Product Placement 

wahrgenommen? 

Amazon 

Anzahl 0 0 2 3 0 5 

Innerhalb 

$ungestütztMarke2% 

0,0% 0,0% 40,0% 60,0% 0,0% 
 

Innerhalb B.1% 0,0% 0,0% 66,7% 60,0% 0,0%  

% vom Gesamtwert 0,0% 0,0% 14,3% 21,4% 0,0% 35,7% 

Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ 

Product Placement 

wahrgenommen? 

Woolworth 

Anzahl 0 1 2 1 0 4 

Innerhalb 

$ungestütztMarke2% 

0,0% 25,0% 50,0% 25,0% 0,0% 
 

Innerhalb B.1% 0,0% 25,0% 66,7% 20,0% 0,0%  

% vom Gesamtwert 0,0% 7,1% 14,3% 7,1% 0,0% 28,6% 
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Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ 

Product Placement 

wahrgenommen? 

Swatch 

Anzahl 0 0 0 1 0 1 

Innerhalb 

$ungestütztMarke2% 

0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 
 

Innerhalb B.1% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 0,0%  

% vom Gesamtwert 0,0% 0,0% 0,0% 7,1% 0,0% 7,1% 

Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ 

Product Placement 

wahrgenommen? 

Canadian Club 

Anzahl 0 0 1 0 0 1 

Innerhalb 

$ungestütztMarke2% 

0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 
 

Innerhalb B.1% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0%  

% vom Gesamtwert 0,0% 0,0% 7,1% 0,0% 0,0% 7,1% 

Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ 

Product Placement 

wahrgenommen? 

Heineken 

Anzahl 0 0 1 0 0 1 

Innerhalb 

$ungestütztMarke2% 

0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 
 

Innerhalb B.1% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0%  

% vom Gesamtwert 0,0% 0,0% 7,1% 0,0% 0,0% 7,1% 

Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ 

Product Placement 

wahrgenommen? 

Mastercard 

Anzahl 0 0 1 0 0 1 

Innerhalb 

$ungestütztMarke2% 

0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 
 

Innerhalb B.1% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0%  

% vom Gesamtwert 0,0% 0,0% 7,1% 0,0% 0,0% 7,1% 

Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ 

Product Placement 

wahrgenommen? 

Facebook 

Anzahl 0 0 1 0 0 1 

Innerhalb 

$ungestütztMarke2% 

0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 
 

Innerhalb B.1% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0%  

% vom Gesamtwert 0,0% 0,0% 7,1% 0,0% 0,0% 7,1% 

Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ 

Product Placement 

wahrgenommen? 

Twitter 

Anzahl 0 0 1 0 0 1 

Innerhalb 

$ungestütztMarke2% 

0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 
 

Innerhalb B.1% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0%  

% vom Gesamtwert 0,0% 0,0% 7,1% 0,0% 0,0% 7,1% 

Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ 

Product Placement 

wahrgenommen? 

Instagram 

Anzahl 0 0 1 0 0 1 

Innerhalb 

$ungestütztMarke2% 

0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 
 

Innerhalb B.1% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0%  

% vom Gesamtwert 0,0% 0,0% 7,1% 0,0% 0,0% 7,1% 

Anzahl 0 0 1 0 0 1 
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Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ 

Product Placement 

wahrgenommen? 

Marcy's 

Innerhalb 

$ungestütztMarke2% 

0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 
 

Innerhalb B.1% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0%  

% vom Gesamtwert 0,0% 0,0% 7,1% 0,0% 0,0% 7,1% 

Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ 

Product Placement 

wahrgenommen? 

Fernet Branca 

Anzahl 0 0 1 0 0 1 

Innerhalb 

$ungestütztMarke2% 

0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 
 

Innerhalb B.1% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0%  

% vom Gesamtwert 0,0% 0,0% 7,1% 0,0% 0,0% 7,1% 

Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ 

Product Placement 

wahrgenommen? 

Converse 

Anzahl 0 0 1 0 0 1 

Innerhalb 

$ungestütztMarke2% 

0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 
 

Innerhalb B.1% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0%  

% vom Gesamtwert 0,0% 0,0% 7,1% 0,0% 0,0% 7,1% 

Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ 

Product Placement 

wahrgenommen? 

Google Chrome 

Anzahl 0 0 1 0 0 1 

Innerhalb 

$ungestütztMarke2% 

0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 
 

Innerhalb B.1% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0%  

% vom Gesamtwert 0,0% 0,0% 7,1% 0,0% 0,0% 7,1% 

Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ 

Product Placement 

wahrgenommen? Ozzy 

Osbourne 

Anzahl 0 0 1 0 0 1 

Innerhalb 

$ungestütztMarke2% 

0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 
 

Innerhalb B.1% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0%  

% vom Gesamtwert 0,0% 0,0% 7,1% 0,0% 0,0% 7,1% 

Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ 

Product Placement 

wahrgenommen? 

Blue-ray 

Anzahl 0 1 0 1 0 2 

Innerhalb 

$ungestütztMarke2% 

0,0% 50,0% 0,0% 50,0% 0,0% 
 

Innerhalb B.1% 0,0% 25,0% 0,0% 20,0% 0,0%  

% vom Gesamtwert 0,0% 7,1% 0,0% 7,1% 0,0% 14,3% 

Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ 

Product Placement 

wahrgenommen? Fox 

News 

Anzahl 0 1 0 0 0 1 

Innerhalb 

$ungestütztMarke2% 

0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 
 

Innerhalb B.1% 0,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0%  

% vom Gesamtwert 0,0% 7,1% 0,0% 0,0% 0,0% 7,1% 

Anzahl 0 0 1 0 0 1 
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Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ 

Product Placement 

wahrgenommen? 

Automarken 

Innerhalb 

$ungestütztMarke2% 

0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 
 

Innerhalb B.1% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0%  

% vom Gesamtwert 0,0% 0,0% 7,1% 0,0% 0,0% 7,1% 

Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ 

Product Placement 

wahrgenommen? 

Getränkemarken 

Anzahl 0 0 1 0 0 1 

Innerhalb 

$ungestütztMarke2% 

0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 
 

Innerhalb B.1% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 0,0%  

% vom Gesamtwert 0,0% 0,0% 7,1% 0,0% 0,0% 7,1% 

Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ 

Product Placement 

wahrgenommen? 

Chips 

Anzahl 0 0 0 1 0 1 

Innerhalb 

$ungestütztMarke2% 

0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 
 

Innerhalb B.1% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 0,0%  

% vom Gesamtwert 0,0% 0,0% 0,0% 7,1% 0,0% 7,1% 

Gesamt Anzahl 1 4 3 5 1 14 

% vom Gesamtwert 7,1% 28,6% 21,4% 35,7% 7,1% 100,0% 

Prozentsätze und Gesamtwerte beruhen auf den Befragten. 

a. Dichotomie-Gruppe tabellarisch dargestellt bei Wert 1. 

 

 

Kreuztabelle $ungestütztMarke2*B.2 

 

Wie finden Sie Product Placement allgemein in 

Filmen? 

Gesamt 

Sehr 

schlecht Schlecht Neutral Gut 

Sehr 

gut 

 Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ 

Product Placement 

wahrgenommen? 

Starbucks 

Anzahl 0 0 4 1 0 5 

Innerhalb 

$ungestütztMarke2% 

0,0% 0,0% 80,0% 20,0% 0,0% 
 

Innerhalb B.2% 0,0% 0,0% 44,4% 50,0% 0,0%  

% vom Gesamtwert 0,0% 0,0% 28,6% 7,1% 0,0% 35,7% 

Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ 

Product Placement 

wahrgenommen? 

Pringles 

Anzahl 1 1 3 1 0 6 

Innerhalb 

$ungestütztMarke2% 

16,7% 16,7% 50,0% 16,7% 0,0% 
 

Innerhalb B.2% 100,0% 100,0% 33,3% 50,0% 0,0%  

% vom Gesamtwert 7,1% 7,1% 21,4% 7,1% 0,0% 42,9% 

Anzahl 0 0 2 2 0 4 
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Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ 

Product Placement 

wahrgenommen? 

Papa John's 

Innerhalb 

$ungestütztMarke2% 

0,0% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0% 
 

Innerhalb B.2% 0,0% 0,0% 22,2% 100,0% 0,0%  

% vom Gesamtwert 0,0% 0,0% 14,3% 14,3% 0,0% 28,6% 

Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ 

Product Placement 

wahrgenommen? 

YouTube 

Anzahl 1 1 2 1 1 6 

Innerhalb 

$ungestütztMarke2% 

16,7% 16,7% 33,3% 16,7% 16,7% 
 

Innerhalb B.2% 100,0% 100,0% 22,2% 50,0% 100,0%  

% vom Gesamtwert 7,1% 7,1% 14,3% 7,1% 7,1% 42,9% 

Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ 

Product Placement 

wahrgenommen? 7 

Eleven 

Anzahl 0 0 4 1 1 6 

Innerhalb 

$ungestütztMarke2% 

0,0% 0,0% 66,7% 16,7% 16,7% 
 

Innerhalb B.2% 0,0% 0,0% 44,4% 50,0% 100,0%  

% vom Gesamtwert 0,0% 0,0% 28,6% 7,1% 7,1% 42,9% 

Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ 

Product Placement 

wahrgenommen? 

Microsoft 

Anzahl 0 0 1 0 0 1 

Innerhalb 

$ungestütztMarke2% 

0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 
 

Innerhalb B.2% 0,0% 0,0% 11,1% 0,0% 0,0%  

% vom Gesamtwert 0,0% 0,0% 7,1% 0,0% 0,0% 7,1% 

Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ 

Product Placement 

wahrgenommen? H&M 

Anzahl 0 0 5 1 0 6 

Innerhalb 

$ungestütztMarke2% 

0,0% 0,0% 83,3% 16,7% 0,0% 
 

Innerhalb B.2% 0,0% 0,0% 55,6% 50,0% 0,0%  

% vom Gesamtwert 0,0% 0,0% 35,7% 7,1% 0,0% 42,9% 

Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ 

Product Placement 

wahrgenommen? 

Sony 

Anzahl 0 0 2 0 1 3 

Innerhalb 

$ungestütztMarke2% 

0,0% 0,0% 66,7% 0,0% 33,3% 
 

Innerhalb B.2% 0,0% 0,0% 22,2% 0,0% 100,0%  

% vom Gesamtwert 0,0% 0,0% 14,3% 0,0% 7,1% 21,4% 

Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ 

Product Placement 

wahrgenommen? 

Paulaner 

Anzahl 0 0 2 0 0 2 

Innerhalb 

$ungestütztMarke2% 

0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 
 

Innerhalb B.2% 0,0% 0,0% 22,2% 0,0% 0,0%  

% vom Gesamtwert 0,0% 0,0% 14,3% 0,0% 0,0% 14,3% 

Anzahl 0 0 1 0 0 1 
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Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ 

Product Placement 

wahrgenommen? 

Marshall 

Innerhalb 

$ungestütztMarke2% 

0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 
 

Innerhalb B.2% 0,0% 0,0% 11,1% 0,0% 0,0%  

% vom Gesamtwert 0,0% 0,0% 7,1% 0,0% 0,0% 7,1% 

Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ 

Product Placement 

wahrgenommen? 

Schweizer 

Taschenmesser 

Anzahl 1 1 2 0 0 4 

Innerhalb 

$ungestütztMarke2% 

25,0% 25,0% 50,0% 0,0% 0,0% 
 

Innerhalb B.2% 100,0% 100,0% 22,2% 0,0% 0,0%  

% vom Gesamtwert 7,1% 7,1% 14,3% 0,0% 0,0% 28,6% 

Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ 

Product Placement 

wahrgenommen? 

Amazon 

Anzahl 0 0 3 1 1 5 

Innerhalb 

$ungestütztMarke2% 

0,0% 0,0% 60,0% 20,0% 20,0% 
 

Innerhalb B.2% 0,0% 0,0% 33,3% 50,0% 100,0%  

% vom Gesamtwert 0,0% 0,0% 21,4% 7,1% 7,1% 35,7% 

Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ 

Product Placement 

wahrgenommen? 

Woolworth 

Anzahl 0 0 4 0 0 4 

Innerhalb 

$ungestütztMarke2% 

0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 
 

Innerhalb B.2% 0,0% 0,0% 44,4% 0,0% 0,0%  

% vom Gesamtwert 0,0% 0,0% 28,6% 0,0% 0,0% 28,6% 

Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ 

Product Placement 

wahrgenommen? 

Swatch 

Anzahl 0 0 1 0 0 1 

Innerhalb 

$ungestütztMarke2% 

0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 
 

Innerhalb B.2% 0,0% 0,0% 11,1% 0,0% 0,0%  

% vom Gesamtwert 0,0% 0,0% 7,1% 0,0% 0,0% 7,1% 

Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ 

Product Placement 

wahrgenommen? 

Canadian Club 

Anzahl 0 0 1 0 0 1 

Innerhalb 

$ungestütztMarke2% 

0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 
 

Innerhalb B.2% 0,0% 0,0% 11,1% 0,0% 0,0%  

% vom Gesamtwert 0,0% 0,0% 7,1% 0,0% 0,0% 7,1% 

Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ 

Product Placement 

wahrgenommen? 

Heineken 

Anzahl 0 0 1 0 0 1 

Innerhalb 

$ungestütztMarke2% 

0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 
 

Innerhalb B.2% 0,0% 0,0% 11,1% 0,0% 0,0%  

% vom Gesamtwert 0,0% 0,0% 7,1% 0,0% 0,0% 7,1% 
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Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ 

Product Placement 

wahrgenommen? 

Mastercard 

Anzahl 0 0 1 0 0 1 

Innerhalb 

$ungestütztMarke2% 

0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 
 

Innerhalb B.2% 0,0% 0,0% 11,1% 0,0% 0,0%  

% vom Gesamtwert 0,0% 0,0% 7,1% 0,0% 0,0% 7,1% 

Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ 

Product Placement 

wahrgenommen? 

Facebook 

Anzahl 0 0 1 0 0 1 

Innerhalb 

$ungestütztMarke2% 

0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 
 

Innerhalb B.2% 0,0% 0,0% 11,1% 0,0% 0,0%  

% vom Gesamtwert 0,0% 0,0% 7,1% 0,0% 0,0% 7,1% 

Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ 

Product Placement 

wahrgenommen? 

Twitter 

Anzahl 0 0 1 0 0 1 

Innerhalb 

$ungestütztMarke2% 

0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 
 

Innerhalb B.2% 0,0% 0,0% 11,1% 0,0% 0,0%  

% vom Gesamtwert 0,0% 0,0% 7,1% 0,0% 0,0% 7,1% 

Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ 

Product Placement 

wahrgenommen? 

Instagram 

Anzahl 0 0 1 0 0 1 

Innerhalb 

$ungestütztMarke2% 

0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 
 

Innerhalb B.2% 0,0% 0,0% 11,1% 0,0% 0,0%  

% vom Gesamtwert 0,0% 0,0% 7,1% 0,0% 0,0% 7,1% 

Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ 

Product Placement 

wahrgenommen? 

Marcy's 

Anzahl 0 0 1 0 0 1 

Innerhalb 

$ungestütztMarke2% 

0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 
 

Innerhalb B.2% 0,0% 0,0% 11,1% 0,0% 0,0%  

% vom Gesamtwert 0,0% 0,0% 7,1% 0,0% 0,0% 7,1% 

Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ 

Product Placement 

wahrgenommen? 

Fernet Branca 

Anzahl 0 0 1 0 0 1 

Innerhalb 

$ungestütztMarke2% 

0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 
 

Innerhalb B.2% 0,0% 0,0% 11,1% 0,0% 0,0%  

% vom Gesamtwert 0,0% 0,0% 7,1% 0,0% 0,0% 7,1% 

Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ 

Product Placement 

wahrgenommen? 

Converse 

Anzahl 0 0 1 0 0 1 

Innerhalb 

$ungestütztMarke2% 

0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 
 

Innerhalb B.2% 0,0% 0,0% 11,1% 0,0% 0,0%  

% vom Gesamtwert 0,0% 0,0% 7,1% 0,0% 0,0% 7,1% 

Anzahl 0 0 1 0 0 1 
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Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ 

Product Placement 

wahrgenommen? 

Google Chrome 

Innerhalb 

$ungestütztMarke2% 

0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 
 

Innerhalb B.2% 0,0% 0,0% 11,1% 0,0% 0,0%  

% vom Gesamtwert 0,0% 0,0% 7,1% 0,0% 0,0% 7,1% 

Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ 

Product Placement 

wahrgenommen? 

Ozzy Osbourne 

Anzahl 0 0 1 0 0 1 

Innerhalb 

$ungestütztMarke2% 

0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 
 

Innerhalb B.2% 0,0% 0,0% 11,1% 0,0% 0,0%  

% vom Gesamtwert 0,0% 0,0% 7,1% 0,0% 0,0% 7,1% 

Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ 

Product Placement 

wahrgenommen? 

Blue-ray 

Anzahl 0 0 2 0 0 2 

Innerhalb 

$ungestütztMarke2% 

0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 
 

Innerhalb B.2% 0,0% 0,0% 22,2% 0,0% 0,0%  

% vom Gesamtwert 0,0% 0,0% 14,3% 0,0% 0,0% 14,3% 

Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ 

Product Placement 

wahrgenommen? Fox 

News 

Anzahl 0 0 1 0 0 1 

Innerhalb 

$ungestütztMarke2% 

0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 
 

Innerhalb B.2% 0,0% 0,0% 11,1% 0,0% 0,0%  

% vom Gesamtwert 0,0% 0,0% 7,1% 0,0% 0,0% 7,1% 

Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ 

Product Placement 

wahrgenommen? 

Automarken 

Anzahl 0 0 1 0 0 1 

Innerhalb 

$ungestütztMarke2% 

0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 
 

Innerhalb B.2% 0,0% 0,0% 11,1% 0,0% 0,0%  

% vom Gesamtwert 0,0% 0,0% 7,1% 0,0% 0,0% 7,1% 

Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ 

Product Placement 

wahrgenommen? 

Getränkemarken 

Anzahl 0 0 1 0 0 1 

Innerhalb 

$ungestütztMarke2% 

0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 
 

Innerhalb B.2% 0,0% 0,0% 11,1% 0,0% 0,0%  

% vom Gesamtwert 0,0% 0,0% 7,1% 0,0% 0,0% 7,1% 

Haben Sie in dem 

dargestellten Film 

„Ghostbusters“ 

Product Placement 

wahrgenommen? 

Chips 

Anzahl 0 0 0 0 1 1 

Innerhalb 

$ungestütztMarke2% 

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 
 

Innerhalb B.2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0%  

% vom Gesamtwert 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 7,1% 7,1% 

Gesamt Anzahl 1 1 9 2 1 14 



Anhang 5.4 Kreuztabelle Gruppe B 
 

LEVENT KOTAN CLIII 

 

% vom Gesamtwert 7,1% 7,1% 64,3% 14,3% 7,1% 100,0% 

Prozentsätze und Gesamtwerte beruhen auf den Befragten. 

a. Dichotomie-Gruppe tabellarisch dargestellt bei Wert 1. 

 

 

Kreuztabelle $ungestütztMarke2*B.16 

 

Geschlecht 

Gesamt Männlich Weiblich 

 Haben Sie in dem dargestellten Film 

„Ghostbusters“ Product Placement 

wahrgenommen? Starbucks 

Anzahl 2 3 5 

Innerhalb 

$ungestütztMarke2% 

40,0% 60,0% 
 

Innerhalb B.16% 33,3% 37,5%  

% vom Gesamtwert 14,3% 21,4% 35,7% 

Haben Sie in dem dargestellten Film 

„Ghostbusters“ Product Placement 

wahrgenommen? Pringles 

Anzahl 1 5 6 

Innerhalb 

$ungestütztMarke2% 

16,7% 83,3% 
 

Innerhalb B.16% 16,7% 62,5%  

% vom Gesamtwert 7,1% 35,7% 42,9% 

Haben Sie in dem dargestellten Film 

„Ghostbusters“ Product Placement 

wahrgenommen? Papa John's 

Anzahl 2 2 4 

Innerhalb 

$ungestütztMarke2% 

50,0% 50,0% 
 

Innerhalb B.16% 33,3% 25,0%  

% vom Gesamtwert 14,3% 14,3% 28,6% 

Haben Sie in dem dargestellten Film 

„Ghostbusters“ Product Placement 

wahrgenommen? YouTube 

Anzahl 1 5 6 

Innerhalb 

$ungestütztMarke2% 

16,7% 83,3% 
 

Innerhalb B.16% 16,7% 62,5%  

% vom Gesamtwert 7,1% 35,7% 42,9% 

Haben Sie in dem dargestellten Film 

„Ghostbusters“ Product Placement 

wahrgenommen? 7 Eleven 

Anzahl 3 3 6 

Innerhalb 

$ungestütztMarke2% 

50,0% 50,0% 
 

Innerhalb B.16% 50,0% 37,5%  

% vom Gesamtwert 21,4% 21,4% 42,9% 

Haben Sie in dem dargestellten Film 

„Ghostbusters“ Product Placement 

wahrgenommen? Microsoft 

Anzahl 0 1 1 

Innerhalb 

$ungestütztMarke2% 

0,0% 100,0% 
 

Innerhalb B.16% 0,0% 12,5%  

% vom Gesamtwert 0,0% 7,1% 7,1% 

Haben Sie in dem dargestellten Film 

„Ghostbusters“ Product Placement 

wahrgenommen? H&M 

Anzahl 1 5 6 

Innerhalb 

$ungestütztMarke2% 

16,7% 83,3% 
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Innerhalb B.16% 16,7% 62,5%  

% vom Gesamtwert 7,1% 35,7% 42,9% 

Haben Sie in dem dargestellten Film 

„Ghostbusters“ Product Placement 

wahrgenommen? Sony 

Anzahl 0 3 3 

Innerhalb 

$ungestütztMarke2% 

0,0% 100,0% 
 

Innerhalb B.16% 0,0% 37,5%  

% vom Gesamtwert 0,0% 21,4% 21,4% 

Haben Sie in dem dargestellten Film 

„Ghostbusters“ Product Placement 

wahrgenommen? Paulaner 

Anzahl 2 0 2 

Innerhalb 

$ungestütztMarke2% 

100,0% 0,0% 
 

Innerhalb B.16% 33,3% 0,0%  

% vom Gesamtwert 14,3% 0,0% 14,3% 

Haben Sie in dem dargestellten Film 

„Ghostbusters“ Product Placement 

wahrgenommen? Marshall 

Anzahl 0 1 1 

Innerhalb 

$ungestütztMarke2% 

0,0% 100,0% 
 

Innerhalb B.16% 0,0% 12,5%  

% vom Gesamtwert 0,0% 7,1% 7,1% 

Haben Sie in dem dargestellten Film 

„Ghostbusters“ Product Placement 

wahrgenommen? Schweizer Taschenmesser 

Anzahl 0 4 4 

Innerhalb 

$ungestütztMarke2% 

0,0% 100,0% 
 

Innerhalb B.16% 0,0% 50,0%  

% vom Gesamtwert 0,0% 28,6% 28,6% 

Haben Sie in dem dargestellten Film 

„Ghostbusters“ Product Placement 

wahrgenommen? Amazon 

Anzahl 0 5 5 

Innerhalb 

$ungestütztMarke2% 

0,0% 100,0% 
 

Innerhalb B.16% 0,0% 62,5%  

% vom Gesamtwert 0,0% 35,7% 35,7% 

Haben Sie in dem dargestellten Film 

„Ghostbusters“ Product Placement 

wahrgenommen? Woolworth 

Anzahl 0 4 4 

Innerhalb 

$ungestütztMarke2% 

0,0% 100,0% 
 

Innerhalb B.16% 0,0% 50,0%  

% vom Gesamtwert 0,0% 28,6% 28,6% 

Haben Sie in dem dargestellten Film 

„Ghostbusters“ Product Placement 

wahrgenommen? Swatch 

Anzahl 0 1 1 

Innerhalb 

$ungestütztMarke2% 

0,0% 100,0% 
 

Innerhalb B.16% 0,0% 12,5%  

% vom Gesamtwert 0,0% 7,1% 7,1% 

Haben Sie in dem dargestellten Film 

„Ghostbusters“ Product Placement 

wahrgenommen? Canadian Club 

Anzahl 0 1 1 

Innerhalb 

$ungestütztMarke2% 

0,0% 100,0% 
 

Innerhalb B.16% 0,0% 12,5%  

% vom Gesamtwert 0,0% 7,1% 7,1% 
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Haben Sie in dem dargestellten Film 

„Ghostbusters“ Product Placement 

wahrgenommen? Heineken 

Anzahl 0 1 1 

Innerhalb 

$ungestütztMarke2% 

0,0% 100,0% 
 

Innerhalb B.16% 0,0% 12,5%  

% vom Gesamtwert 0,0% 7,1% 7,1% 

Haben Sie in dem dargestellten Film 

„Ghostbusters“ Product Placement 

wahrgenommen? Mastercard 

Anzahl 0 1 1 

Innerhalb 

$ungestütztMarke2% 

0,0% 100,0% 
 

Innerhalb B.16% 0,0% 12,5%  

% vom Gesamtwert 0,0% 7,1% 7,1% 

Haben Sie in dem dargestellten Film 

„Ghostbusters“ Product Placement 

wahrgenommen? Facebook 

Anzahl 0 1 1 

Innerhalb 

$ungestütztMarke2% 

0,0% 100,0% 
 

Innerhalb B.16% 0,0% 12,5%  

% vom Gesamtwert 0,0% 7,1% 7,1% 

Haben Sie in dem dargestellten Film 

„Ghostbusters“ Product Placement 

wahrgenommen? Twitter 

Anzahl 0 1 1 

Innerhalb 

$ungestütztMarke2% 

0,0% 100,0% 
 

Innerhalb B.16% 0,0% 12,5%  

% vom Gesamtwert 0,0% 7,1% 7,1% 

Haben Sie in dem dargestellten Film 

„Ghostbusters“ Product Placement 

wahrgenommen? Instagram 

Anzahl 0 1 1 

Innerhalb 

$ungestütztMarke2% 

0,0% 100,0% 
 

Innerhalb B.16% 0,0% 12,5%  

% vom Gesamtwert 0,0% 7,1% 7,1% 

Haben Sie in dem dargestellten Film 

„Ghostbusters“ Product Placement 

wahrgenommen? Marcy's 

Anzahl 0 1 1 

Innerhalb 

$ungestütztMarke2% 

0,0% 100,0% 
 

Innerhalb B.16% 0,0% 12,5%  

% vom Gesamtwert 0,0% 7,1% 7,1% 

Haben Sie in dem dargestellten Film 

„Ghostbusters“ Product Placement 

wahrgenommen? Fernet Branca 

Anzahl 0 1 1 

Innerhalb 

$ungestütztMarke2% 

0,0% 100,0% 
 

Innerhalb B.16% 0,0% 12,5%  

% vom Gesamtwert 0,0% 7,1% 7,1% 

Haben Sie in dem dargestellten Film 

„Ghostbusters“ Product Placement 

wahrgenommen? Converse 

Anzahl 0 1 1 

Innerhalb 

$ungestütztMarke2% 

0,0% 100,0% 
 

Innerhalb B.16% 0,0% 12,5%  

% vom Gesamtwert 0,0% 7,1% 7,1% 

Anzahl 0 1 1 
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Haben Sie in dem dargestellten Film 

„Ghostbusters“ Product Placement 

wahrgenommen? Google Chrome 

Innerhalb 

$ungestütztMarke2% 

0,0% 100,0% 
 

Innerhalb B.16% 0,0% 12,5%  

% vom Gesamtwert 0,0% 7,1% 7,1% 

Haben Sie in dem dargestellten Film 

„Ghostbusters“ Product Placement 

wahrgenommen? Ozzy Osbourne 

Anzahl 0 1 1 

Innerhalb 

$ungestütztMarke2% 

0,0% 100,0% 
 

Innerhalb B.16% 0,0% 12,5%  

% vom Gesamtwert 0,0% 7,1% 7,1% 

Haben Sie in dem dargestellten Film 

„Ghostbusters“ Product Placement 

wahrgenommen? Blue-ray 

Anzahl 0 2 2 

Innerhalb 

$ungestütztMarke2% 

0,0% 100,0% 
 

Innerhalb B.16% 0,0% 25,0%  

% vom Gesamtwert 0,0% 14,3% 14,3% 

Haben Sie in dem dargestellten Film 

„Ghostbusters“ Product Placement 

wahrgenommen? Fox News 

Anzahl 0 1 1 

Innerhalb 

$ungestütztMarke2% 

0,0% 100,0% 
 

Innerhalb B.16% 0,0% 12,5%  

% vom Gesamtwert 0,0% 7,1% 7,1% 

Haben Sie in dem dargestellten Film 

„Ghostbusters“ Product Placement 

wahrgenommen? Automarken 

Anzahl 1 0 1 

Innerhalb 

$ungestütztMarke2% 

100,0% 0,0% 
 

Innerhalb B.16% 16,7% 0,0%  

% vom Gesamtwert 7,1% 0,0% 7,1% 

Haben Sie in dem dargestellten Film 

„Ghostbusters“ Product Placement 

wahrgenommen? Getränkemarken 

Anzahl 1 0 1 

Innerhalb 

$ungestütztMarke2% 

100,0% 0,0% 
 

Innerhalb B.16% 16,7% 0,0%  

% vom Gesamtwert 7,1% 0,0% 7,1% 

Haben Sie in dem dargestellten Film 

„Ghostbusters“ Product Placement 

wahrgenommen? Chips 

Anzahl 0 1 1 

Innerhalb 

$ungestütztMarke2% 

0,0% 100,0% 
 

Innerhalb B.16% 0,0% 12,5%  

% vom Gesamtwert 0,0% 7,1% 7,1% 

Gesamt Anzahl 6 8 14 

% vom Gesamtwert 42,9% 57,1% 100,0% 

Prozentsätze und Gesamtwerte beruhen auf den Befragten. 

a. Dichotomie-Gruppe tabellarisch dargestellt bei Wert 1. 
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Kreuztabelle $ungestütztMarke2*B.17 

 

Alter Gesa

mt 19 21 22 23 24 25 50 

 Haben Sie in 

dem 

dargestellten 

Film 

„Ghostbusters“ 

Product 

Placement 

wahrgenomme

n? Starbucks 

Anzahl 0 2 0 1 2 0 0 5 

Innerhalb 

$ungestütztMarke

2% 

0,0% 40,0% 0,0% 20,0% 40,0% 0,0% 0,0% 

 

Innerhalb B.17% 0,0% 100,0

% 

0,0% 25,0% 100,0

% 

0,0% 0,0% 
 

% vom 

Gesamtwert 

0,0% 14,3% 0,0% 7,1% 14,3% 0,0% 0,0% 35,7% 

Haben Sie in 

dem 

dargestellten 

Film 

„Ghostbusters“ 

Product 

Placement 

wahrgenomme

n? Pringles 

Anzahl 1 1 0 1 2 1 0 6 

Innerhalb 

$ungestütztMarke

2% 

16,7% 16,7% 0,0% 16,7% 33,3% 16,7% 0,0% 

 

Innerhalb B.17% 50,0% 50,0% 0,0% 25,0% 100,0

% 

50,0% 0,0% 
 

% vom 

Gesamtwert 

7,1% 7,1% 0,0% 7,1% 14,3% 7,1% 0,0% 42,9% 

Haben Sie in 

dem 

dargestellten 

Film 

„Ghostbusters“ 

Product 

Placement 

wahrgenomme

n? Papa John's 

Anzahl 0 0 0 1 2 1 0 4 

Innerhalb 

$ungestütztMarke

2% 

0,0% 0,0% 0,0% 25,0% 50,0% 25,0% 0,0% 

 

Innerhalb B.17% 0,0% 0,0% 0,0% 25,0% 100,0

% 

50,0% 0,0% 
 

% vom 

Gesamtwert 

0,0% 0,0% 0,0% 7,1% 14,3% 7,1% 0,0% 28,6% 

Haben Sie in 

dem 

dargestellten 

Film 

„Ghostbusters“ 

Product 

Placement 

wahrgenomme

n? YouTube 

Anzahl 1 1 1 1 0 2 0 6 

Innerhalb 

$ungestütztMarke

2% 

16,7% 16,7% 16,7% 16,7% 0,0% 33,3% 0,0% 

 

Innerhalb B.17% 50,0% 50,0% 100,0

% 

25,0% 0,0% 100,0

% 

0,0% 
 

% vom 

Gesamtwert 

7,1% 7,1% 7,1% 7,1% 0,0% 14,3% 0,0% 42,9% 

Haben Sie in 

dem 

dargestellten 

Film 

Anzahl 0 1 0 3 2 0 0 6 

Innerhalb 

$ungestütztMarke

2% 

0,0% 16,7% 0,0% 50,0% 33,3% 0,0% 0,0% 

 



Anhang 5.4 Kreuztabelle Gruppe B 
 

LEVENT KOTAN CLVIII 

 

„Ghostbusters“ 

Product 

Placement 

wahrgenomme

n? 7 Eleven 

Innerhalb B.17% 0,0% 50,0% 0,0% 75,0% 100,0

% 

0,0% 0,0% 
 

% vom 

Gesamtwert 

0,0% 7,1% 0,0% 21,4% 14,3% 0,0% 0,0% 42,9% 

Haben Sie in 

dem 

dargestellten 

Film 

„Ghostbusters“ 

Product 

Placement 

wahrgenomme

n? Microsoft 

Anzahl 0 0 0 1 0 0 0 1 

Innerhalb 

$ungestütztMarke

2% 

0,0% 0,0% 0,0% 100,0

% 

0,0% 0,0% 0,0% 

 

Innerhalb B.17% 0,0% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0%  

% vom 

Gesamtwert 

0,0% 0,0% 0,0% 7,1% 0,0% 0,0% 0,0% 7,1% 

Haben Sie in 

dem 

dargestellten 

Film 

„Ghostbusters“ 

Product 

Placement 

wahrgenomme

n? H&M 

Anzahl 1 1 1 1 2 0 0 6 

Innerhalb 

$ungestütztMarke

2% 

16,7% 16,7% 16,7% 16,7% 33,3% 0,0% 0,0% 

 

Innerhalb B.17% 50,0% 50,0% 100,0

% 

25,0% 100,0

% 

0,0% 0,0% 
 

% vom 

Gesamtwert 

7,1% 7,1% 7,1% 7,1% 14,3% 0,0% 0,0% 42,9% 

Haben Sie in 

dem 

dargestellten 

Film 

„Ghostbusters“ 

Product 

Placement 

wahrgenomme

n? Sony 

Anzahl 0 1 0 2 0 0 0 3 

Innerhalb 

$ungestütztMarke

2% 

0,0% 33,3% 0,0% 66,7% 0,0% 0,0% 0,0% 

 

Innerhalb B.17% 0,0% 50,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0%  

% vom 

Gesamtwert 

0,0% 7,1% 0,0% 14,3% 0,0% 0,0% 0,0% 21,4% 

Haben Sie in 

dem 

dargestellten 

Film 

„Ghostbusters“ 

Product 

Placement 

wahrgenomme

n? Paulaner 

Anzahl 0 0 0 2 0 0 0 2 

Innerhalb 

$ungestütztMarke

2% 

0,0% 0,0% 0,0% 100,0

% 

0,0% 0,0% 0,0% 

 

Innerhalb B.17% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0%  

% vom 

Gesamtwert 

0,0% 0,0% 0,0% 14,3% 0,0% 0,0% 0,0% 14,3% 

Anzahl 0 1 0 0 0 0 0 1 
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Haben Sie in 

dem 

dargestellten 

Film 

„Ghostbusters“ 

Product 

Placement 

wahrgenomme

n? Marshall 

Innerhalb 

$ungestütztMarke

2% 

0,0% 100,0

% 

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

 

Innerhalb B.17% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%  

% vom 

Gesamtwert 

0,0% 7,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 7,1% 

Haben Sie in 

dem 

dargestellten 

Film 

„Ghostbusters“ 

Product 

Placement 

wahrgenomme

n? Schweizer 

Taschenmesse

r 

Anzahl 1 1 0 1 0 1 0 4 

Innerhalb 

$ungestütztMarke

2% 

25,0% 25,0% 0,0% 25,0% 0,0% 25,0% 0,0% 

 

Innerhalb B.17% 50,0% 50,0% 0,0% 25,0% 0,0% 50,0% 0,0%  

% vom 

Gesamtwert 

7,1% 7,1% 0,0% 7,1% 0,0% 7,1% 0,0% 28,6% 

Haben Sie in 

dem 

dargestellten 

Film 

„Ghostbusters“ 

Product 

Placement 

wahrgenomme

n? Amazon 

Anzahl 0 1 1 2 1 0 0 5 

Innerhalb 

$ungestütztMarke

2% 

0,0% 20,0% 20,0% 40,0% 20,0% 0,0% 0,0% 

 

Innerhalb B.17% 0,0% 50,0% 100,0

% 

50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 
 

% vom 

Gesamtwert 

0,0% 7,1% 7,1% 14,3% 7,1% 0,0% 0,0% 35,7% 

Haben Sie in 

dem 

dargestellten 

Film 

„Ghostbusters“ 

Product 

Placement 

wahrgenomme

n? Woolworth 

Anzahl 1 1 1 1 0 0 0 4 

Innerhalb 

$ungestütztMarke

2% 

25,0% 25,0% 25,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

 

Innerhalb B.17% 50,0% 50,0% 100,0

% 

25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 
 

% vom 

Gesamtwert 

7,1% 7,1% 7,1% 7,1% 0,0% 0,0% 0,0% 28,6% 

Haben Sie in 

dem 

dargestellten 

Film 

„Ghostbusters“ 

Anzahl 0 1 0 0 0 0 0 1 

Innerhalb 

$ungestütztMarke

2% 

0,0% 100,0

% 

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

 

Innerhalb B.17% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%  
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Product 

Placement 

wahrgenomme

n? Swatch 

% vom 

Gesamtwert 

0,0% 7,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 7,1% 

Haben Sie in 

dem 

dargestellten 

Film 

„Ghostbusters“ 

Product 

Placement 

wahrgenomme

n? Canadian 

Club 

Anzahl 0 0 0 1 0 0 0 1 

Innerhalb 

$ungestütztMarke

2% 

0,0% 0,0% 0,0% 100,0

% 

0,0% 0,0% 0,0% 

 

Innerhalb B.17% 0,0% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0%  

% vom 

Gesamtwert 

0,0% 0,0% 0,0% 7,1% 0,0% 0,0% 0,0% 7,1% 

Haben Sie in 

dem 

dargestellten 

Film 

„Ghostbusters“ 

Product 

Placement 

wahrgenomme

n? Heineken 

Anzahl 0 0 0 1 0 0 0 1 

Innerhalb 

$ungestütztMarke

2% 

0,0% 0,0% 0,0% 100,0

% 

0,0% 0,0% 0,0% 

 

Innerhalb B.17% 0,0% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0%  

% vom 

Gesamtwert 

0,0% 0,0% 0,0% 7,1% 0,0% 0,0% 0,0% 7,1% 

Haben Sie in 

dem 

dargestellten 

Film 

„Ghostbusters“ 

Product 

Placement 

wahrgenomme

n? Mastercard 

Anzahl 0 0 0 1 0 0 0 1 

Innerhalb 

$ungestütztMarke

2% 

0,0% 0,0% 0,0% 100,0

% 

0,0% 0,0% 0,0% 

 

Innerhalb B.17% 0,0% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0%  

% vom 

Gesamtwert 

0,0% 0,0% 0,0% 7,1% 0,0% 0,0% 0,0% 7,1% 

Haben Sie in 

dem 

dargestellten 

Film 

„Ghostbusters“ 

Product 

Placement 

wahrgenomme

n? Facebook 

Anzahl 0 0 0 1 0 0 0 1 

Innerhalb 

$ungestütztMarke

2% 

0,0% 0,0% 0,0% 100,0

% 

0,0% 0,0% 0,0% 

 

Innerhalb B.17% 0,0% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0%  

% vom 

Gesamtwert 

0,0% 0,0% 0,0% 7,1% 0,0% 0,0% 0,0% 7,1% 

Anzahl 0 0 0 1 0 0 0 1 
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Haben Sie in 

dem 

dargestellten 

Film 

„Ghostbusters“ 

Product 

Placement 

wahrgenomme

n? Twitter 

Innerhalb 

$ungestütztMarke

2% 

0,0% 0,0% 0,0% 100,0

% 

0,0% 0,0% 0,0% 

 

Innerhalb B.17% 0,0% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0%  

% vom 

Gesamtwert 

0,0% 0,0% 0,0% 7,1% 0,0% 0,0% 0,0% 7,1% 

Haben Sie in 

dem 

dargestellten 

Film 

„Ghostbusters“ 

Product 

Placement 

wahrgenomme

n? Instagram 

Anzahl 0 0 0 1 0 0 0 1 

Innerhalb 

$ungestütztMarke

2% 

0,0% 0,0% 0,0% 100,0

% 

0,0% 0,0% 0,0% 

 

Innerhalb B.17% 0,0% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0%  

% vom 

Gesamtwert 

0,0% 0,0% 0,0% 7,1% 0,0% 0,0% 0,0% 7,1% 

Haben Sie in 

dem 

dargestellten 

Film 

„Ghostbusters“ 

Product 

Placement 

wahrgenomme

n? Marcy's 

Anzahl 0 0 0 1 0 0 0 1 

Innerhalb 

$ungestütztMarke

2% 

0,0% 0,0% 0,0% 100,0

% 

0,0% 0,0% 0,0% 

 

Innerhalb B.17% 0,0% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0%  

% vom 

Gesamtwert 

0,0% 0,0% 0,0% 7,1% 0,0% 0,0% 0,0% 7,1% 

Haben Sie in 

dem 

dargestellten 

Film 

„Ghostbusters“ 

Product 

Placement 

wahrgenomme

n? Fernet 

Branca 

Anzahl 0 0 0 1 0 0 0 1 

Innerhalb 

$ungestütztMarke

2% 

0,0% 0,0% 0,0% 100,0

% 

0,0% 0,0% 0,0% 

 

Innerhalb B.17% 0,0% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0%  

% vom 

Gesamtwert 

0,0% 0,0% 0,0% 7,1% 0,0% 0,0% 0,0% 7,1% 

Haben Sie in 

dem 

dargestellten 

Film 

„Ghostbusters“ 

Anzahl 0 0 0 1 0 0 0 1 

Innerhalb 

$ungestütztMarke

2% 

0,0% 0,0% 0,0% 100,0

% 

0,0% 0,0% 0,0% 

 

Innerhalb B.17% 0,0% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0%  
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Product 

Placement 

wahrgenomme

n? Converse 

% vom 

Gesamtwert 

0,0% 0,0% 0,0% 7,1% 0,0% 0,0% 0,0% 7,1% 

Haben Sie in 

dem 

dargestellten 

Film 

„Ghostbusters“ 

Product 

Placement 

wahrgenomme

n? Google 

Chrome 

Anzahl 0 0 0 1 0 0 0 1 

Innerhalb 

$ungestütztMarke

2% 

0,0% 0,0% 0,0% 100,0

% 

0,0% 0,0% 0,0% 

 

Innerhalb B.17% 0,0% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0%  

% vom 

Gesamtwert 

0,0% 0,0% 0,0% 7,1% 0,0% 0,0% 0,0% 7,1% 

Haben Sie in 

dem 

dargestellten 

Film 

„Ghostbusters“ 

Product 

Placement 

wahrgenomme

n? Ozzy 

Osbourne 

Anzahl 0 0 0 1 0 0 0 1 

Innerhalb 

$ungestütztMarke

2% 

0,0% 0,0% 0,0% 100,0

% 

0,0% 0,0% 0,0% 

 

Innerhalb B.17% 0,0% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0%  

% vom 

Gesamtwert 

0,0% 0,0% 0,0% 7,1% 0,0% 0,0% 0,0% 7,1% 

Haben Sie in 

dem 

dargestellten 

Film 

„Ghostbusters“ 

Product 

Placement 

wahrgenomme

n? Blue-ray 

Anzahl 1 1 0 0 0 0 0 2 

Innerhalb 

$ungestütztMarke

2% 

50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

 

Innerhalb B.17% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%  

% vom 

Gesamtwert 

7,1% 7,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 14,3% 

Haben Sie in 

dem 

dargestellten 

Film 

„Ghostbusters“ 

Product 

Placement 

wahrgenomme

n? Fox News 

Anzahl 1 0 0 0 0 0 0 1 

Innerhalb 

$ungestütztMarke

2% 

100,0

% 

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

 

Innerhalb B.17% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%  

% vom 

Gesamtwert 

7,1% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 7,1% 

Anzahl 0 0 0 0 0 0 1 1 
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Haben Sie in 

dem 

dargestellten 

Film 

„Ghostbusters“ 

Product 

Placement 

wahrgenomme

n? Automarken 

Innerhalb 

$ungestütztMarke

2% 

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0

%  

Innerhalb B.17% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0

% 
 

% vom 

Gesamtwert 

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 7,1% 7,1% 

Haben Sie in 

dem 

dargestellten 

Film 

„Ghostbusters“ 

Product 

Placement 

wahrgenomme

n? 

Getränkemarke

n 

Anzahl 0 0 0 0 0 0 1 1 

Innerhalb 

$ungestütztMarke

2% 

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0

%  

Innerhalb B.17% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0

% 
 

% vom 

Gesamtwert 

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 7,1% 7,1% 

Haben Sie in 

dem 

dargestellten 

Film 

„Ghostbusters“ 

Product 

Placement 

wahrgenomme

n? Chips 

Anzahl 0 0 0 1 0 0 0 1 

Innerhalb 

$ungestütztMarke

2% 

0,0% 0,0% 0,0% 100,0

% 

0,0% 0,0% 0,0% 

 

Innerhalb B.17% 0,0% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0%  

% vom 

Gesamtwert 

0,0% 0,0% 0,0% 7,1% 0,0% 0,0% 0,0% 7,1% 

Gesamt Anzahl 2 2 1 4 2 2 1 14 

% vom 

Gesamtwert 

14,3% 14,3% 7,1% 28,6% 14,3% 14,3% 7,1% 100,0

% 

Prozentsätze und Gesamtwerte beruhen auf den Befragten. 

a. Dichotomie-Gruppe tabellarisch dargestellt bei Wert 1. 
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5.4.2 Gestützte Markenwahrnehmung 

 

Kreuztabelle $gestütztMarke2*B.1 

 

Wie hat Ihnen der Film gefallen? 

Gesamt 

Sehr 

schlecht Schlecht Neutral Gut 

Sehr 

gut 

 Bitte Kreuzen Sie an, 

welche Marken Sie im 

Film wahrgenommen 

haben: YouTub 

Anzahl 1 3 2 5 1 12 

Innerhalb 

$gestütztMarke2% 

8,3% 25,0% 16,7% 41,7% 8,3% 
 

Innerhalb B.1% 100,0% 60,0% 66,7% 100,0% 100,0%  

% vom Gesamtwert 6,7% 20,0% 13,3% 33,3% 6,7% 80,0% 

Bitte Kreuzen Sie an, 

welche Marken Sie im 

Film wahrgenommen 

haben: Starbucks 

Anzahl 0 2 1 2 0 5 

Innerhalb 

$gestütztMarke2% 

0,0% 40,0% 20,0% 40,0% 0,0% 
 

Innerhalb B.1% 0,0% 40,0% 33,3% 40,0% 0,0%  

% vom Gesamtwert 0,0% 13,3% 6,7% 13,3% 0,0% 33,3% 

Bitte Kreuzen Sie an, 

welche Marken Sie im 

Film wahrgenommen 

haben: Amazon 

Anzahl 0 1 2 3 0 6 

Innerhalb 

$gestütztMarke2% 

0,0% 16,7% 33,3% 50,0% 0,0% 
 

Innerhalb B.1% 0,0% 20,0% 66,7% 60,0% 0,0%  

% vom Gesamtwert 0,0% 6,7% 13,3% 20,0% 0,0% 40,0% 

Bitte Kreuzen Sie an, 

welche Marken Sie im 

Film wahrgenommen 

haben: CocaCola 

Anzahl 0 2 1 3 0 6 

Innerhalb 

$gestütztMarke2% 

0,0% 33,3% 16,7% 50,0% 0,0% 
 

Innerhalb B.1% 0,0% 40,0% 33,3% 60,0% 0,0%  

% vom Gesamtwert 0,0% 13,3% 6,7% 20,0% 0,0% 40,0% 

Bitte Kreuzen Sie an, 

welche Marken Sie im 

Film wahrgenommen 

haben: Mercedes Benz 

Anzahl 0 1 0 0 0 1 

Innerhalb 

$gestütztMarke2% 

0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 
 

Innerhalb B.1% 0,0% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0%  

% vom Gesamtwert 0,0% 6,7% 0,0% 0,0% 0,0% 6,7% 

Bitte Kreuzen Sie an, 

welche Marken Sie im 

Film wahrgenommen 

haben: McDonald's 

Anzahl 0 0 0 1 0 1 

Innerhalb 

$gestütztMarke2% 

0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 
 

Innerhalb B.1% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 0,0%  

% vom Gesamtwert 0,0% 0,0% 0,0% 6,7% 0,0% 6,7% 

Bitte Kreuzen Sie an, 

welche Marken Sie im 

Film wahrgenommen 

haben: Cadillac 

Anzahl 0 2 2 2 0 6 

Innerhalb 

$gestütztMarke2% 

0,0% 33,3% 33,3% 33,3% 0,0% 
 

Innerhalb B.1% 0,0% 40,0% 66,7% 40,0% 0,0%  

% vom Gesamtwert 0,0% 13,3% 13,3% 13,3% 0,0% 40,0% 



Anhang 5.4 Kreuztabelle Gruppe B 
 

LEVENT KOTAN CLXV 

 

Bitte Kreuzen Sie an, 

welche Marken Sie im 

Film wahrgenommen 

haben: Pringles 

Anzahl 0 5 3 3 0 11 

Innerhalb 

$gestütztMarke2% 

0,0% 45,5% 27,3% 27,3% 0,0% 
 

Innerhalb B.1% 0,0% 100,0% 100,0% 60,0% 0,0%  

% vom Gesamtwert 0,0% 33,3% 20,0% 20,0% 0,0% 73,3% 

Bitte Kreuzen Sie an, 

welche Marken Sie im 

Film wahrgenommen 

haben: SONY 

Anzahl 0 2 1 2 0 5 

Innerhalb 

$gestütztMarke2% 

0,0% 40,0% 20,0% 40,0% 0,0% 
 

Innerhalb B.1% 0,0% 40,0% 33,3% 40,0% 0,0%  

% vom Gesamtwert 0,0% 13,3% 6,7% 13,3% 0,0% 33,3% 

Bitte Kreuzen Sie an, 

welche Marken Sie im 

Film wahrgenommen 

haben: Apple 

Anzahl 0 1 0 1 0 2 

Innerhalb 

$gestütztMarke2% 

0,0% 50,0% 0,0% 50,0% 0,0% 
 

Innerhalb B.1% 0,0% 20,0% 0,0% 20,0% 0,0%  

% vom Gesamtwert 0,0% 6,7% 0,0% 6,7% 0,0% 13,3% 

Gesamt Anzahl 1 5 3 5 1 15 

% vom Gesamtwert 6,7% 33,3% 20,0% 33,3% 6,7% 100,0% 

Prozentsätze und Gesamtwerte beruhen auf den Befragten. 

a. Dichotomie-Gruppe tabellarisch dargestellt bei Wert 1. 

 

 

Kreuztabelle $gestütztMarke2*B.2 

 

Wie finden Sie Product Placement allgemein in 

Filmen? 

Gesamt 

Sehr 

schlecht Schlecht Neutral Gut 

Sehr 

gut 

 Bitte Kreuzen Sie an, 

welche Marken Sie im 

Film wahrgenommen 

haben: YouTub 

Anzahl 1 1 7 2 1 12 

Innerhalb 

$gestütztMarke2% 

8,3% 8,3% 58,3% 16,7% 8,3% 
 

Innerhalb B.2% 100,0% 100,0% 70,0% 100,0% 100,0%  

% vom Gesamtwert 6,7% 6,7% 46,7% 13,3% 6,7% 80,0% 

Bitte Kreuzen Sie an, 

welche Marken Sie im 

Film wahrgenommen 

haben: Starbucks 

Anzahl 0 0 4 1 0 5 

Innerhalb 

$gestütztMarke2% 

0,0% 0,0% 80,0% 20,0% 0,0% 
 

Innerhalb B.2% 0,0% 0,0% 40,0% 50,0% 0,0%  

% vom Gesamtwert 0,0% 0,0% 26,7% 6,7% 0,0% 33,3% 

Bitte Kreuzen Sie an, 

welche Marken Sie im 

Film wahrgenommen 

haben: Amazon 

Anzahl 0 0 5 1 0 6 

Innerhalb 

$gestütztMarke2% 

0,0% 0,0% 83,3% 16,7% 0,0% 
 

Innerhalb B.2% 0,0% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0%  

% vom Gesamtwert 0,0% 0,0% 33,3% 6,7% 0,0% 40,0% 
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Bitte Kreuzen Sie an, 

welche Marken Sie im 

Film wahrgenommen 

haben: CocaCola 

Anzahl 0 0 4 1 1 6 

Innerhalb 

$gestütztMarke2% 

0,0% 0,0% 66,7% 16,7% 16,7% 
 

Innerhalb B.2% 0,0% 0,0% 40,0% 50,0% 100,0%  

% vom Gesamtwert 0,0% 0,0% 26,7% 6,7% 6,7% 40,0% 

Bitte Kreuzen Sie an, 

welche Marken Sie im 

Film wahrgenommen 

haben: Mercedes Benz 

Anzahl 0 0 1 0 0 1 

Innerhalb 

$gestütztMarke2% 

0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 
 

Innerhalb B.2% 0,0% 0,0% 10,0% 0,0% 0,0%  

% vom Gesamtwert 0,0% 0,0% 6,7% 0,0% 0,0% 6,7% 

Bitte Kreuzen Sie an, 

welche Marken Sie im 

Film wahrgenommen 

haben: McDonald's 

Anzahl 0 0 0 0 1 1 

Innerhalb 

$gestütztMarke2% 

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 
 

Innerhalb B.2% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0%  

% vom Gesamtwert 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 6,7% 6,7% 

Bitte Kreuzen Sie an, 

welche Marken Sie im 

Film wahrgenommen 

haben: Cadillac 

Anzahl 0 0 4 1 1 6 

Innerhalb 

$gestütztMarke2% 

0,0% 0,0% 66,7% 16,7% 16,7% 
 

Innerhalb B.2% 0,0% 0,0% 40,0% 50,0% 100,0%  

% vom Gesamtwert 0,0% 0,0% 26,7% 6,7% 6,7% 40,0% 

Bitte Kreuzen Sie an, 

welche Marken Sie im 

Film wahrgenommen 

haben: Pringles 

Anzahl 1 1 8 1 0 11 

Innerhalb 

$gestütztMarke2% 

9,1% 9,1% 72,7% 9,1% 0,0% 
 

Innerhalb B.2% 100,0% 100,0% 80,0% 50,0% 0,0%  

% vom Gesamtwert 6,7% 6,7% 53,3% 6,7% 0,0% 73,3% 

Bitte Kreuzen Sie an, 

welche Marken Sie im 

Film wahrgenommen 

haben: SONY 

Anzahl 0 0 4 0 1 5 

Innerhalb 

$gestütztMarke2% 

0,0% 0,0% 80,0% 0,0% 20,0% 
 

Innerhalb B.2% 0,0% 0,0% 40,0% 0,0% 100,0%  

% vom Gesamtwert 0,0% 0,0% 26,7% 0,0% 6,7% 33,3% 

Bitte Kreuzen Sie an, 

welche Marken Sie im 

Film wahrgenommen 

haben: Apple 

Anzahl 0 0 2 0 0 2 

Innerhalb 

$gestütztMarke2% 

0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 
 

Innerhalb B.2% 0,0% 0,0% 20,0% 0,0% 0,0%  

% vom Gesamtwert 0,0% 0,0% 13,3% 0,0% 0,0% 13,3% 

Gesamt Anzahl 1 1 10 2 1 15 

% vom Gesamtwert 6,7% 6,7% 66,7% 13,3% 6,7% 100,0% 

Prozentsätze und Gesamtwerte beruhen auf den Befragten. 

a. Dichotomie-Gruppe tabellarisch dargestellt bei Wert 1. 
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Kreuztabelle $gestütztMarke2*B.16 

 

Geschlecht 

Gesamt Männlich Weiblich 

 Bitte Kreuzen Sie an, welche Marken Sie im Film 

wahrgenommen haben: YouTub 

Anzahl 4 8 12 

Innerhalb 

$gestütztMarke2% 

33,3% 66,7% 
 

Innerhalb B.16% 66,7% 88,9%  

% vom Gesamtwert 26,7% 53,3% 80,0% 

Bitte Kreuzen Sie an, welche Marken Sie im Film 

wahrgenommen haben: Starbucks 

Anzahl 2 3 5 

Innerhalb 

$gestütztMarke2% 

40,0% 60,0% 
 

Innerhalb B.16% 33,3% 33,3%  

% vom Gesamtwert 13,3% 20,0% 33,3% 

Bitte Kreuzen Sie an, welche Marken Sie im Film 

wahrgenommen haben: Amazon 

Anzahl 2 4 6 

Innerhalb 

$gestütztMarke2% 

33,3% 66,7% 
 

Innerhalb B.16% 33,3% 44,4%  

% vom Gesamtwert 13,3% 26,7% 40,0% 

Bitte Kreuzen Sie an, welche Marken Sie im Film 

wahrgenommen haben: CocaCola 

Anzahl 0 6 6 

Innerhalb 

$gestütztMarke2% 

0,0% 100,0% 
 

Innerhalb B.16% 0,0% 66,7%  

% vom Gesamtwert 0,0% 40,0% 40,0% 

Bitte Kreuzen Sie an, welche Marken Sie im Film 

wahrgenommen haben: Mercedes Benz 

Anzahl 0 1 1 

Innerhalb 

$gestütztMarke2% 

0,0% 100,0% 
 

Innerhalb B.16% 0,0% 11,1%  

% vom Gesamtwert 0,0% 6,7% 6,7% 

Bitte Kreuzen Sie an, welche Marken Sie im Film 

wahrgenommen haben: McDonald's 

Anzahl 0 1 1 

Innerhalb 

$gestütztMarke2% 

0,0% 100,0% 
 

Innerhalb B.16% 0,0% 11,1%  

% vom Gesamtwert 0,0% 6,7% 6,7% 

Bitte Kreuzen Sie an, welche Marken Sie im Film 

wahrgenommen haben: Cadillac 

Anzahl 2 4 6 

Innerhalb 

$gestütztMarke2% 

33,3% 66,7% 
 

Innerhalb B.16% 33,3% 44,4%  

% vom Gesamtwert 13,3% 26,7% 40,0% 

Bitte Kreuzen Sie an, welche Marken Sie im Film 

wahrgenommen haben: Pringles 

Anzahl 3 8 11 

Innerhalb 

$gestütztMarke2% 

27,3% 72,7% 
 

Innerhalb B.16% 50,0% 88,9%  
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% vom Gesamtwert 20,0% 53,3% 73,3% 

Bitte Kreuzen Sie an, welche Marken Sie im Film 

wahrgenommen haben: SONY 

Anzahl 1 4 5 

Innerhalb 

$gestütztMarke2% 

20,0% 80,0% 
 

Innerhalb B.16% 16,7% 44,4%  

% vom Gesamtwert 6,7% 26,7% 33,3% 

Bitte Kreuzen Sie an, welche Marken Sie im Film 

wahrgenommen haben: Apple 

Anzahl 0 2 2 

Innerhalb 

$gestütztMarke2% 

0,0% 100,0% 
 

Innerhalb B.16% 0,0% 22,2%  

% vom Gesamtwert 0,0% 13,3% 13,3% 

Gesamt Anzahl 6 9 15 

% vom Gesamtwert 40,0% 60,0% 100,0% 

Prozentsätze und Gesamtwerte beruhen auf den Befragten. 

a. Dichotomie-Gruppe tabellarisch dargestellt bei Wert 1. 

 

 

Kreuztabelle $gestütztMarke2*B.17 

 

Alter Gesa

mt 19 21 22 23 24 25 50 52 

 Bitte Kreuzen 

Sie an, 

welche 

Marken Sie 

im Film 

wahrgenomm

en haben: 

YouTub 

Anzahl 2 1 1 4 2 2 0 0 12 

Innerhalb 

$gestütztMarke

2% 

16,7% 8,3% 8,3% 33,3% 16,7% 16,7% 0,0% 0,0% 

 

Innerhalb 

B.17% 

100,0

% 

50,0% 100,0

% 

100,0

% 

100,0

% 

100,0

% 

0,0% 0,0% 
 

% vom 

Gesamtwert 

13,3% 6,7% 6,7% 26,7% 13,3% 13,3% 0,0% 0,0% 80,0% 

Bitte Kreuzen 

Sie an, 

welche 

Marken Sie 

im Film 

wahrgenomm

en haben: 

Starbucks 

Anzahl 0 2 0 1 2 0 0 0 5 

Innerhalb 

$gestütztMarke

2% 

0,0% 40,0% 0,0% 20,0% 40,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

 

Innerhalb 

B.17% 

0,0% 100,0

% 

0,0% 25,0% 100,0

% 

0,0% 0,0% 0,0% 
 

% vom 

Gesamtwert 

0,0% 13,3% 0,0% 6,7% 13,3% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 

Bitte Kreuzen 

Sie an, 

welche 

Marken Sie 

im Film 

wahrgenomm

Anzahl 0 1 1 2 2 0 0 0 6 

Innerhalb 

$gestütztMarke

2% 

0,0% 16,7% 16,7% 33,3% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 

 

Innerhalb 

B.17% 

0,0% 50,0% 100,0

% 

50,0% 100,0

% 

0,0% 0,0% 0,0% 
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en haben: 

Amazon 

% vom 

Gesamtwert 

0,0% 6,7% 6,7% 13,3% 13,3% 0,0% 0,0% 0,0% 40,0% 

Bitte Kreuzen 

Sie an, 

welche 

Marken Sie 

im Film 

wahrgenomm

en haben: 

CocaCola 

Anzahl 1 1 0 2 1 0 0 1 6 

Innerhalb 

$gestütztMarke

2% 

16,7% 16,7% 0,0% 33,3% 16,7% 0,0% 0,0% 16,7% 

 

Innerhalb 

B.17% 

50,0% 50,0% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 100,0

% 
 

% vom 

Gesamtwert 

6,7% 6,7% 0,0% 13,3% 6,7% 0,0% 0,0% 6,7% 40,0% 

Bitte Kreuzen 

Sie an, 

welche 

Marken Sie 

im Film 

wahrgenomm

en haben: 

Mercedes 

Benz 

Anzahl 0 0 0 0 0 0 0 1 1 

Innerhalb 

$gestütztMarke

2% 

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0

%  

Innerhalb 

B.17% 

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0

% 
 

% vom 

Gesamtwert 

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 6,7% 6,7% 

Bitte Kreuzen 

Sie an, 

welche 

Marken Sie 

im Film 

wahrgenomm

en haben: 

McDonald's 

Anzahl 0 0 0 1 0 0 0 0 1 

Innerhalb 

$gestütztMarke

2% 

0,0% 0,0% 0,0% 100,0

% 

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

 

Innerhalb 

B.17% 

0,0% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 
 

% vom 

Gesamtwert 

0,0% 0,0% 0,0% 6,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 6,7% 

Bitte Kreuzen 

Sie an, 

welche 

Marken Sie 

im Film 

wahrgenomm

en haben: 

Cadillac 

Anzahl 0 1 1 2 2 0 0 0 6 

Innerhalb 

$gestütztMarke

2% 

0,0% 16,7% 16,7% 33,3% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 

 

Innerhalb 

B.17% 

0,0% 50,0% 100,0

% 

50,0% 100,0

% 

0,0% 0,0% 0,0% 
 

% vom 

Gesamtwert 

0,0% 6,7% 6,7% 13,3% 13,3% 0,0% 0,0% 0,0% 40,0% 

Bitte Kreuzen 

Sie an, 

welche 

Marken Sie 

im Film 

wahrgenomm

en haben: 

Pringles 

Anzahl 2 2 1 1 2 1 1 1 11 

Innerhalb 

$gestütztMarke

2% 

18,2% 18,2% 9,1% 9,1% 18,2% 9,1% 9,1% 9,1% 

 

Innerhalb 

B.17% 

100,0

% 

100,0

% 

100,0

% 

25,0% 100,0

% 

50,0% 100,0

% 

100,0

% 
 

% vom 

Gesamtwert 

13,3% 13,3% 6,7% 6,7% 13,3% 6,7% 6,7% 6,7% 73,3% 
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Bitte Kreuzen 

Sie an, 

welche 

Marken Sie 

im Film 

wahrgenomm

en haben: 

SONY 

Anzahl 1 1 0 2 1 0 0 0 5 

Innerhalb 

$gestütztMarke

2% 

20,0% 20,0% 0,0% 40,0% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

 

Innerhalb 

B.17% 

50,0% 50,0% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 
 

% vom 

Gesamtwert 

6,7% 6,7% 0,0% 13,3% 6,7% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 

Bitte Kreuzen 

Sie an, 

welche 

Marken Sie 

im Film 

wahrgenomm

en haben: 

Apple 

Anzahl 1 1 0 0 0 0 0 0 2 

Innerhalb 

$gestütztMarke

2% 

50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

 

Innerhalb 

B.17% 

50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 
 

% vom 

Gesamtwert 

6,7% 6,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 13,3% 

Gesamt Anzahl 2 2 1 4 2 2 1 1 15 

% vom 

Gesamtwert 

13,3% 13,3% 6,7% 26,7% 13,3% 13,3% 6,7% 6,7% 100,0

% 

Prozentsätze und Gesamtwerte beruhen auf den Befragten. 

a. Dichotomie-Gruppe tabellarisch dargestellt bei Wert 1. 

 

5.4.3 Automobilmarken 

 

Kreuztabelle $ungestütztAuto2*B.1 

 

Wie hat Ihnen der Film 

gefallen? 

Gesamt Schlecht Neutral Gut 

 Haben Sie bestimmte Automarken 

wahrgenommen? Cadillac 

Anzahl 1 2 2 5 

Innerhalb 

$ungestütztAuto2% 

20,0% 40,0% 40,0% 
 

Innerhalb B.1% 50,0% 100,0% 66,7%  

% vom Gesamtwert 14,3% 28,6% 28,6% 71,4% 

Haben Sie bestimmte Automarken 

wahrgenommen? Ford 

Anzahl 0 0 1 1 

Innerhalb 

$ungestütztAuto2% 

0,0% 0,0% 100,0% 
 

Innerhalb B.1% 0,0% 0,0% 33,3%  

% vom Gesamtwert 0,0% 0,0% 14,3% 14,3% 

Haben Sie bestimmte Automarken 

wahrgenommen? Toyota 

Anzahl 1 1 0 2 

Innerhalb 

$ungestütztAuto2% 

50,0% 50,0% 0,0% 
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Innerhalb B.1% 50,0% 50,0% 0,0%  

% vom Gesamtwert 14,3% 14,3% 0,0% 28,6% 

Haben Sie bestimmte Automarken 

wahrgenommen? Nissan 

Anzahl 1 0 0 1 

Innerhalb 

$ungestütztAuto2% 

100,0% 0,0% 0,0% 
 

Innerhalb B.1% 50,0% 0,0% 0,0%  

% vom Gesamtwert 14,3% 0,0% 0,0% 14,3% 

Haben Sie bestimmte Automarken 

wahrgenommen? Subaru 

Anzahl 0 1 0 1 

Innerhalb 

$ungestütztAuto2% 

0,0% 100,0% 0,0% 
 

Innerhalb B.1% 0,0% 50,0% 0,0%  

% vom Gesamtwert 0,0% 14,3% 0,0% 14,3% 

Gesamt Anzahl 2 2 3 7 

% vom Gesamtwert 28,6% 28,6% 42,9% 100,0% 

Prozentsätze und Gesamtwerte beruhen auf den Befragten. 

a. Dichotomie-Gruppe tabellarisch dargestellt bei Wert 1. 

 

 

Kreuztabelle $ungestütztAuto2*B.2 

 

Wie finden Sie Product 

Placement allgemein in Filmen? 

Gesamt Neutral Gut 

 Haben Sie bestimmte Automarken 

wahrgenommen? Cadillac 

Anzahl 4 1 5 

Innerhalb 

$ungestütztAuto2% 

80,0% 20,0% 
 

Innerhalb B.2% 66,7% 100,0%  

% vom Gesamtwert 57,1% 14,3% 71,4% 

Haben Sie bestimmte Automarken 

wahrgenommen? Ford 

Anzahl 1 0 1 

Innerhalb 

$ungestütztAuto2% 

100,0% 0,0% 
 

Innerhalb B.2% 16,7% 0,0%  

% vom Gesamtwert 14,3% 0,0% 14,3% 

Haben Sie bestimmte Automarken 

wahrgenommen? Toyota 

Anzahl 2 0 2 

Innerhalb 

$ungestütztAuto2% 

100,0% 0,0% 
 

Innerhalb B.2% 33,3% 0,0%  

% vom Gesamtwert 28,6% 0,0% 28,6% 

Haben Sie bestimmte Automarken 

wahrgenommen? Nissan 

Anzahl 1 0 1 

Innerhalb 

$ungestütztAuto2% 

100,0% 0,0% 
 

Innerhalb B.2% 16,7% 0,0%  
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% vom Gesamtwert 14,3% 0,0% 14,3% 

Haben Sie bestimmte Automarken 

wahrgenommen? Subaru 

Anzahl 1 0 1 

Innerhalb 

$ungestütztAuto2% 

100,0% 0,0% 
 

Innerhalb B.2% 16,7% 0,0%  

% vom Gesamtwert 14,3% 0,0% 14,3% 

Gesamt Anzahl 6 1 7 

% vom Gesamtwert 85,7% 14,3% 100,0% 

Prozentsätze und Gesamtwerte beruhen auf den Befragten. 

a. Dichotomie-Gruppe tabellarisch dargestellt bei Wert 1. 

 

 

Kreuztabelle $ungestütztAuto2*B.16 

 

Geschlecht 

Gesamt Männlich Weiblich 

 Haben Sie bestimmte Automarken 

wahrgenommen? Cadillac 

Anzahl 1 4 5 

Innerhalb 

$ungestütztAuto2% 

20,0% 80,0% 
 

Innerhalb B.16% 50,0% 80,0%  

% vom Gesamtwert 14,3% 57,1% 71,4% 

Haben Sie bestimmte Automarken 

wahrgenommen? Ford 

Anzahl 1 0 1 

Innerhalb 

$ungestütztAuto2% 

100,0% 0,0% 
 

Innerhalb B.16% 50,0% 0,0%  

% vom Gesamtwert 14,3% 0,0% 14,3% 

Haben Sie bestimmte Automarken 

wahrgenommen? Toyota 

Anzahl 0 2 2 

Innerhalb 

$ungestütztAuto2% 

0,0% 100,0% 
 

Innerhalb B.16% 0,0% 40,0%  

% vom Gesamtwert 0,0% 28,6% 28,6% 

Haben Sie bestimmte Automarken 

wahrgenommen? Nissan 

Anzahl 0 1 1 

Innerhalb 

$ungestütztAuto2% 

0,0% 100,0% 
 

Innerhalb B.16% 0,0% 20,0%  

% vom Gesamtwert 0,0% 14,3% 14,3% 

Haben Sie bestimmte Automarken 

wahrgenommen? Subaru 

Anzahl 0 1 1 

Innerhalb 

$ungestütztAuto2% 

0,0% 100,0% 
 

Innerhalb B.16% 0,0% 20,0%  

% vom Gesamtwert 0,0% 14,3% 14,3% 

Gesamt Anzahl 2 5 7 



Anhang 5.4 Kreuztabelle Gruppe B 
 

LEVENT KOTAN CLXXIII 

 

% vom Gesamtwert 28,6% 71,4% 100,0% 

Prozentsätze und Gesamtwerte beruhen auf den Befragten. 

a. Dichotomie-Gruppe tabellarisch dargestellt bei Wert 1. 

 

 

Kreuztabelle $ungestütztAuto2*B.17 

 

Alter 

Gesamt 19 21 22 23 24 

 Haben Sie bestimmte 

Automarken 

wahrgenommen? 

Cadillac 

Anzahl 0 1 1 1 2 5 

Innerhalb 

$ungestütztAuto2% 

0,0% 20,0% 20,0% 20,0% 40,0% 
 

Innerhalb B.17% 0,0% 100,0% 100,0% 50,0% 100,0%  

% vom Gesamtwert 0,0% 14,3% 14,3% 14,3% 28,6% 71,4% 

Haben Sie bestimmte 

Automarken 

wahrgenommen? Ford 

Anzahl 0 0 0 1 0 1 

Innerhalb 

$ungestütztAuto2% 

0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 
 

Innerhalb B.17% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0%  

% vom Gesamtwert 0,0% 0,0% 0,0% 14,3% 0,0% 14,3% 

Haben Sie bestimmte 

Automarken 

wahrgenommen? Toyota 

Anzahl 1 0 0 1 0 2 

Innerhalb 

$ungestütztAuto2% 

50,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 
 

Innerhalb B.17% 100,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0%  

% vom Gesamtwert 14,3% 0,0% 0,0% 14,3% 0,0% 28,6% 

Haben Sie bestimmte 

Automarken 

wahrgenommen? Nissan 

Anzahl 1 0 0 0 0 1 

Innerhalb 

$ungestütztAuto2% 

100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 
 

Innerhalb B.17% 100,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0%  

% vom Gesamtwert 14,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 14,3% 

Haben Sie bestimmte 

Automarken 

wahrgenommen? Subaru 

Anzahl 0 0 0 1 0 1 

Innerhalb 

$ungestütztAuto2% 

0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 
 

Innerhalb B.17% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0%  

% vom Gesamtwert 0,0% 0,0% 0,0% 14,3% 0,0% 14,3% 

Gesamt Anzahl 1 1 1 2 2 7 

% vom Gesamtwert 14,3% 14,3% 14,3% 28,6% 28,6% 100,0% 

Prozentsätze und Gesamtwerte beruhen auf den Befragten. 

a. Dichotomie-Gruppe tabellarisch dargestellt bei Wert 1. 

 

5.4.4 Location Placements  

 



Anhang 5.4 Kreuztabelle Gruppe B 
 

LEVENT KOTAN CLXXIV 

 

Kreuztabelle $Location2*B.1 

 

Wie hat Ihnen der Film gefallen? 

Gesamt 

Sehr 

schlecht Schlecht Neutral Gut 

Sehr 

gut 

 In welcher Stadt hat der Film 

gespielt und sind Ihnen 

bestimmte Plätze oder 

Gebäude aufgefallen? New 

York 

Anzahl 1 5 3 5 1 15 

Innerhalb 

$Location2% 

6,7% 33,3% 20,0% 33,3% 6,7% 
 

Innerhalb 

B.1% 

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

% vom 

Gesamtwert 

6,7% 33,3% 20,0% 33,3% 6,7% 100,0% 

In welcher Stadt hat der Film 

gespielt und sind Ihnen 

bestimmte Plätze oder 

Gebäude aufgefallen? 

Empire State Building 

Anzahl 0 0 0 3 1 4 

Innerhalb 

$Location2% 

0,0% 0,0% 0,0% 75,0% 25,0% 
 

Innerhalb 

B.1% 

0,0% 0,0% 0,0% 60,0% 100,0% 
 

% vom 

Gesamtwert 

0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 6,7% 26,7% 

In welcher Stadt hat der Film 

gespielt und sind Ihnen 

bestimmte Plätze oder 

Gebäude aufgefallen? U-

Bahn 

Anzahl 0 1 1 0 1 3 

Innerhalb 

$Location2% 

0,0% 33,3% 33,3% 0,0% 33,3% 
 

Innerhalb 

B.1% 

0,0% 20,0% 33,3% 0,0% 100,0% 
 

% vom 

Gesamtwert 

0,0% 6,7% 6,7% 0,0% 6,7% 20,0% 

In welcher Stadt hat der Film 

gespielt und sind Ihnen 

bestimmte Plätze oder 

Gebäude aufgefallen? Times 

Square 

Anzahl 0 2 1 2 1 6 

Innerhalb 

$Location2% 

0,0% 33,3% 16,7% 33,3% 16,7% 
 

Innerhalb 

B.1% 

0,0% 40,0% 33,3% 40,0% 100,0% 
 

% vom 

Gesamtwert 

0,0% 13,3% 6,7% 13,3% 6,7% 40,0% 

In welcher Stadt hat der Film 

gespielt und sind Ihnen 

bestimmte Plätze oder 

Gebäude aufgefallen? 

Feuerwehr 

Anzahl 0 1 0 1 0 2 

Innerhalb 

$Location2% 

0,0% 50,0% 0,0% 50,0% 0,0% 
 

Innerhalb 

B.1% 

0,0% 20,0% 0,0% 20,0% 0,0% 
 

% vom 

Gesamtwert 

0,0% 6,7% 0,0% 6,7% 0,0% 13,3% 

In welcher Stadt hat der Film 

gespielt und sind Ihnen 

bestimmte Plätze oder 

Anzahl 0 0 0 1 0 1 

Innerhalb 

$Location2% 

0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 
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Gebäude aufgefallen? 

Manhatten 

Innerhalb 

B.1% 

0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 0,0% 
 

% vom 

Gesamtwert 

0,0% 0,0% 0,0% 6,7% 0,0% 6,7% 

In welcher Stadt hat der Film 

gespielt und sind Ihnen 

bestimmte Plätze oder 

Gebäude aufgefallen? China 

Town 

Anzahl 0 0 1 1 0 2 

Innerhalb 

$Location2% 

0,0% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0% 
 

Innerhalb 

B.1% 

0,0% 0,0% 33,3% 20,0% 0,0% 
 

% vom 

Gesamtwert 

0,0% 0,0% 6,7% 6,7% 0,0% 13,3% 

Gesamt Anzahl 1 5 3 5 1 15 

% vom 

Gesamtwert 

6,7% 33,3% 20,0% 33,3% 6,7% 100,0% 

Prozentsätze und Gesamtwerte beruhen auf den Befragten. 

a. Dichotomie-Gruppe tabellarisch dargestellt bei Wert 1. 

 

 

Kreuztabelle $Location2*B.2 

 

Wie finden Sie Product Placement allgemein in 

Filmen? 

Gesamt 

Sehr 

schlecht Schlecht Neutral Gut 

Sehr 

gut 

 In welcher Stadt hat der Film 

gespielt und sind Ihnen 

bestimmte Plätze oder 

Gebäude aufgefallen? New 

York 

Anzahl 1 1 10 2 1 15 

Innerhalb 

$Location2% 

6,7% 6,7% 66,7% 13,3% 6,7% 
 

Innerhalb 

B.2% 

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
 

% vom 

Gesamtwert 

6,7% 6,7% 66,7% 13,3% 6,7% 100,0% 

In welcher Stadt hat der Film 

gespielt und sind Ihnen 

bestimmte Plätze oder 

Gebäude aufgefallen? 

Empire State Building 

Anzahl 0 0 3 0 1 4 

Innerhalb 

$Location2% 

0,0% 0,0% 75,0% 0,0% 25,0% 
 

Innerhalb 

B.2% 

0,0% 0,0% 30,0% 0,0% 100,0% 
 

% vom 

Gesamtwert 

0,0% 0,0% 20,0% 0,0% 6,7% 26,7% 

In welcher Stadt hat der Film 

gespielt und sind Ihnen 

bestimmte Plätze oder 

Gebäude aufgefallen? U-

Bahn 

Anzahl 0 0 3 0 0 3 

Innerhalb 

$Location2% 

0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 
 

Innerhalb 

B.2% 

0,0% 0,0% 30,0% 0,0% 0,0% 
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% vom 

Gesamtwert 

0,0% 0,0% 20,0% 0,0% 0,0% 20,0% 

In welcher Stadt hat der Film 

gespielt und sind Ihnen 

bestimmte Plätze oder 

Gebäude aufgefallen? Times 

Square 

Anzahl 0 0 5 0 1 6 

Innerhalb 

$Location2% 

0,0% 0,0% 83,3% 0,0% 16,7% 
 

Innerhalb 

B.2% 

0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 100,0% 
 

% vom 

Gesamtwert 

0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 6,7% 40,0% 

In welcher Stadt hat der Film 

gespielt und sind Ihnen 

bestimmte Plätze oder 

Gebäude aufgefallen? 

Feuerwehr 

Anzahl 0 0 2 0 0 2 

Innerhalb 

$Location2% 

0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 
 

Innerhalb 

B.2% 

0,0% 0,0% 20,0% 0,0% 0,0% 
 

% vom 

Gesamtwert 

0,0% 0,0% 13,3% 0,0% 0,0% 13,3% 

In welcher Stadt hat der Film 

gespielt und sind Ihnen 

bestimmte Plätze oder 

Gebäude aufgefallen? 

Manhatten 

Anzahl 0 0 1 0 0 1 

Innerhalb 

$Location2% 

0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 
 

Innerhalb 

B.2% 

0,0% 0,0% 10,0% 0,0% 0,0% 
 

% vom 

Gesamtwert 

0,0% 0,0% 6,7% 0,0% 0,0% 6,7% 

In welcher Stadt hat der Film 

gespielt und sind Ihnen 

bestimmte Plätze oder 

Gebäude aufgefallen? China 

Town 

Anzahl 0 0 1 0 1 2 

Innerhalb 

$Location2% 

0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 50,0% 
 

Innerhalb 

B.2% 

0,0% 0,0% 10,0% 0,0% 100,0% 
 

% vom 

Gesamtwert 

0,0% 0,0% 6,7% 0,0% 6,7% 13,3% 

Gesamt Anzahl 1 1 10 2 1 15 

% vom 

Gesamtwert 

6,7% 6,7% 66,7% 13,3% 6,7% 100,0% 

Prozentsätze und Gesamtwerte beruhen auf den Befragten. 

a. Dichotomie-Gruppe tabellarisch dargestellt bei Wert 1. 

 

 

Kreuztabelle $Location2*B.16 

 

Geschlecht 

Gesamt Männlich Weiblich 

$Location2a In welcher Stadt hat der Film 

gespielt und sind Ihnen 

Anzahl 6 9 15 

Innerhalb $Location2% 40,0% 60,0%  
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bestimmte Plätze oder 

Gebäude aufgefallen? New 

York 

Innerhalb B.16% 100,0% 100,0%  

% vom Gesamtwert 40,0% 60,0% 100,0% 

In welcher Stadt hat der Film 

gespielt und sind Ihnen 

bestimmte Plätze oder 

Gebäude aufgefallen? Empire 

State Building 

Anzahl 2 2 4 

Innerhalb $Location2% 50,0% 50,0%  

Innerhalb B.16% 33,3% 22,2%  

% vom Gesamtwert 13,3% 13,3% 26,7% 

In welcher Stadt hat der Film 

gespielt und sind Ihnen 

bestimmte Plätze oder 

Gebäude aufgefallen? U-Bahn 

Anzahl 2 1 3 

Innerhalb $Location2% 66,7% 33,3%  

Innerhalb B.16% 33,3% 11,1%  

% vom Gesamtwert 13,3% 6,7% 20,0% 

In welcher Stadt hat der Film 

gespielt und sind Ihnen 

bestimmte Plätze oder 

Gebäude aufgefallen? Times 

Square 

Anzahl 3 3 6 

Innerhalb $Location2% 50,0% 50,0%  

Innerhalb B.16% 50,0% 33,3%  

% vom Gesamtwert 20,0% 20,0% 40,0% 

In welcher Stadt hat der Film 

gespielt und sind Ihnen 

bestimmte Plätze oder 

Gebäude aufgefallen? 

Feuerwehr 

Anzahl 0 2 2 

Innerhalb $Location2% 0,0% 100,0%  

Innerhalb B.16% 0,0% 22,2%  

% vom Gesamtwert 0,0% 13,3% 13,3% 

In welcher Stadt hat der Film 

gespielt und sind Ihnen 

bestimmte Plätze oder 

Gebäude aufgefallen? 

Manhatten 

Anzahl 1 0 1 

Innerhalb $Location2% 100,0% 0,0%  

Innerhalb B.16% 16,7% 0,0%  

% vom Gesamtwert 6,7% 0,0% 6,7% 

In welcher Stadt hat der Film 

gespielt und sind Ihnen 

bestimmte Plätze oder 

Gebäude aufgefallen? China 

Town 

Anzahl 0 2 2 

Innerhalb $Location2% 0,0% 100,0%  

Innerhalb B.16% 0,0% 22,2%  

% vom Gesamtwert 0,0% 13,3% 13,3% 

Gesamt Anzahl 6 9 15 

% vom Gesamtwert 40,0% 60,0% 100,0% 

Prozentsätze und Gesamtwerte beruhen auf den Befragten. 

a. Dichotomie-Gruppe tabellarisch dargestellt bei Wert 1. 

 

 

Kreuztabelle $Location2*B.17 

 

Alter Gesam

t 19 21 22 23 24 25 50 52 

 Anzahl 2 2 1 4 2 2 1 1 15 
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In welcher 

Stadt hat 

der Film 

gespielt 

und sind 

Ihnen 

bestimmte 

Plätze oder 

Gebäude 

aufgefallen

? New 

York 

Innerhalb 

$Location2

% 

13,3% 13,3% 6,7% 26,7% 13,3% 13,3% 6,7% 6,7% 

 

Innerhalb 

B.17% 

100,0

% 

100,0

% 

100,0

% 

100,0

% 

100,0

% 

100,0

% 

100,0

% 

100,0

% 
 

% vom 

Gesamtwert 

13,3% 13,3% 6,7% 26,7% 13,3% 13,3% 6,7% 6,7% 100,0

% 

In welcher 

Stadt hat 

der Film 

gespielt 

und sind 

Ihnen 

bestimmte 

Plätze oder 

Gebäude 

aufgefallen

? Empire 

State 

Building 

Anzahl 0 1 0 3 0 0 0 0 4 

Innerhalb 

$Location2

% 

0,0% 25,0% 0,0% 75,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

 

Innerhalb 

B.17% 

0,0% 50,0% 0,0% 75,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 
 

% vom 

Gesamtwert 

0,0% 6,7% 0,0% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 26,7% 

In welcher 

Stadt hat 

der Film 

gespielt 

und sind 

Ihnen 

bestimmte 

Plätze oder 

Gebäude 

aufgefallen

? U-Bahn 

Anzahl 0 0 1 1 1 0 0 0 3 

Innerhalb 

$Location2

% 

0,0% 0,0% 33,3% 33,3% 33,3% 0,0% 0,0% 0,0% 

 

Innerhalb 

B.17% 

0,0% 0,0% 100,0

% 

25,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 
 

% vom 

Gesamtwert 

0,0% 0,0% 6,7% 6,7% 6,7% 0,0% 0,0% 0,0% 20,0% 

In welcher 

Stadt hat 

der Film 

gespielt 

und sind 

Ihnen 

Anzahl 1 0 0 4 1 0 0 0 6 

Innerhalb 

$Location2

% 

16,7% 0,0% 0,0% 66,7% 16,7% 0,0% 0,0% 0,0% 

 

Innerhalb 

B.17% 

50,0% 0,0% 0,0% 100,0

% 

50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 
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bestimmte 

Plätze oder 

Gebäude 

aufgefallen

? Times 

Square 

% vom 

Gesamtwert 

6,7% 0,0% 0,0% 26,7% 6,7% 0,0% 0,0% 0,0% 40,0% 

In welcher 

Stadt hat 

der Film 

gespielt 

und sind 

Ihnen 

bestimmte 

Plätze oder 

Gebäude 

aufgefallen

? 

Feuerwehr 

Anzahl 1 1 0 0 0 0 0 0 2 

Innerhalb 

$Location2

% 

50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

 

Innerhalb 

B.17% 

50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 
 

% vom 

Gesamtwert 

6,7% 6,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 13,3% 

In welcher 

Stadt hat 

der Film 

gespielt 

und sind 

Ihnen 

bestimmte 

Plätze oder 

Gebäude 

aufgefallen

? 

Manhatten 

Anzahl 0 0 0 1 0 0 0 0 1 

Innerhalb 

$Location2

% 

0,0% 0,0% 0,0% 100,0

% 

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

 

Innerhalb 

B.17% 

0,0% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 
 

% vom 

Gesamtwert 

0,0% 0,0% 0,0% 6,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 6,7% 

In welcher 

Stadt hat 

der Film 

gespielt 

und sind 

Ihnen 

bestimmte 

Plätze oder 

Gebäude 

aufgefallen

? China 

Town 

Anzahl 0 0 0 2 0 0 0 0 2 

Innerhalb 

$Location2

% 

0,0% 0,0% 0,0% 100,0

% 

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 

 

Innerhalb 

B.17% 

0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 
 

% vom 

Gesamtwert 

0,0% 0,0% 0,0% 13,3% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 13,3% 

Gesamt Anzahl 2 2 1 4 2 2 1 1 15 
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% vom 

Gesamtwert 

13,3% 13,3% 6,7% 26,7% 13,3% 13,3% 6,7% 6,7% 100,0

% 

Prozentsätze und Gesamtwerte beruhen auf den Befragten. 

a. Dichotomie-Gruppe tabellarisch dargestellt bei Wert 1. 

 

5.4.5 Subtile Markenwahrnehmung 

Wenn Sie sich für eine der folgenden amerikanischen Pizzahersteller entscheiden 

müssten, auf welche Marke würde Ihre Wahl fallen? 

 

Kreuztabelle B.7*$Pizza2 

 

$Pizza2a 

Gesa

mt 

Warum 

spricht Sie 

die 

ausgewähl

te Marke 

an? Ich 

habe die 

Marke 

schon oft 

gesehen 

Warum 

spricht Sie 

die 

ausgewähl

te Marke 

an? Ich 

habe bei 

der Marke 

schon 

gegessen 

Warum 

spricht Sie 

die 

ausgewähl

te Marke 

an? Intuitiv 

Warum 

spricht Sie 

die 

ausgewähl

te Marke 

an? Die 

Marke 

kommt mir 

bekannt 

vor 

Warum 

spricht Sie 

die 

ausgewähl

te Marke 

an? Das 

Markenlog

o spricht 

mich an 

Warum 

spricht Sie 

die 

ausgewähl

te Marke 

an? 

Sonstiges 

 Round 

Table 

Anzahl 0 0 0 0 1 0 1 

Innerhalb 

B.7% 

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 0,0% 
 

Innerhalb 

$Pizza2% 

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 16,7% 0,0% 
 

% vom 

Gesamtw

ert 

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 6,7% 0,0% 6,7% 

Little 

Caese

ar 

Anzahl 0 0 1 0 0 1 2 

Innerhalb 

B.7% 

0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 50,0% 
 

Innerhalb 

$Pizza2% 

0,0% 0,0% 25,0% 0,0% 0,0% 50,0% 
 

% vom 

Gesamtw

ert 

0,0% 0,0% 6,7% 0,0% 0,0% 6,7% 13,3% 

Papa 

John's 

Anzahl 1 1 3 5 5 1 12 

Innerhalb 

B.7% 

8,3% 8,3% 25,0% 41,7% 41,7% 8,3% 
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Innerhalb 

$Pizza2% 

100,0% 100,0% 75,0% 100,0% 83,3% 50,0% 
 

% vom 

Gesamtw

ert 

6,7% 6,7% 20,0% 33,3% 33,3% 6,7% 80,0% 

Gesam

t 

Anzahl 1 1 4 5 6 2 15 

% vom 

Gesamtw

ert 

6,7% 6,7% 26,7% 33,3% 40,0% 13,3% 100,0

% 

Prozentsätze und Gesamtwerte beruhen auf den Befragten. 

a. Dichotomie-Gruppe tabellarisch dargestellt bei Wert 1. 

 

 
Wenn Sie sich für eine der folgenden amerikanischen Hotdogs Marke entscheiden 

müssten, auf welche Marke würde Ihre Wahl fallen 

 

Kreuztabelle B.9*$HotDog2 

 

$HotDog2a 

Gesamt 

Warum spricht 

Sie die 

ausgewählte 

Marke an? Ich 

habe bei der 

Marke schon 

gegessen 

Warum spricht 

Sie die 

ausgewählte 

Marke an? 

Intuitiv 

Warum spricht 

Sie die 

ausgewählte 

Marke an? Das 

Markenlogo 

spricht mich an 

Warum spricht 

Sie die 

ausgewählte 

Marke an? 

Sonstiges 

 Sabrett Anzahl 0 1 0 1 2 

Innerhalb 

B.9% 

0,0% 50,0% 0,0% 50,0% 
 

Innerhalb 

$HotDog2% 

0,0% 9,1% 0,0% 100,0% 
 

% vom 

Gesamtwert 

0,0% 6,7% 0,0% 6,7% 13,3% 

Hebrew 

National 

Anzahl 0 2 0 0 2 

Innerhalb 

B.9% 

0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 
 

Innerhalb 

$HotDog2% 

0,0% 18,2% 0,0% 0,0% 
 

% vom 

Gesamtwert 

0,0% 13,3% 0,0% 0,0% 13,3% 

Anzahl 1 5 2 0 7 



Anhang 5.4 Kreuztabelle Gruppe B 
 

LEVENT KOTAN CLXXXII 

 

Hot Dog 

World 

Innerhalb 

B.9% 

14,3% 71,4% 28,6% 0,0% 
 

Innerhalb 

$HotDog2% 

100,0% 45,5% 50,0% 0,0% 
 

% vom 

Gesamtwert 

6,7% 33,3% 13,3% 0,0% 46,7% 

Nathan's Anzahl 0 3 2 0 4 

Innerhalb 

B.9% 

0,0% 75,0% 50,0% 0,0% 
 

Innerhalb 

$HotDog2% 

0,0% 27,3% 50,0% 0,0% 
 

% vom 

Gesamtwert 

0,0% 20,0% 13,3% 0,0% 26,7% 

Gesamt Anzahl 1 11 4 1 15 

% vom 

Gesamtwert 

6,7% 73,3% 26,7% 6,7% 100,0% 

Prozentsätze und Gesamtwerte beruhen auf den Befragten. 

a. Dichotomie-Gruppe tabellarisch dargestellt bei Wert 1. 
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Wenn Sie sich für eine der folgenden Scotch Marken entscheiden müssten, auf welche 

Marke würde Ihre Wahl fallen? 

Kreuztabelle B.11*$Scotch2 

 

$Scotch2a 

Gesamt 

Warum spricht 

Sie die 

ausgewählte 

Marke an? Ich 

habe bei der 

Marke schon 

gegessen 

Warum spricht 

Sie die 

ausgewählte 

Marke an? 

Intuitiv 

Warum spricht 

Sie die 

ausgewählte 

Marke an? Das 

Markenlogo 

spricht mich an 

Warum spricht 

Sie die 

ausgewählte 

Marke an? 

Sonstiges 

 HAIG Anzahl 0 1 0 0 1 

Innerhalb 

B.11% 

0,0% 100,0% 0,0% 0,0% 
 

Innerhalb 

$Scotch2% 

0,0% 11,1% 0,0% 0,0% 
 

% vom 

Gesamtwert 

0,0% 7,1% 0,0% 0,0% 7,1% 

Singelton Anzahl 1 5 2 1 8 

Innerhalb 

B.11% 

12,5% 62,5% 25,0% 12,5% 
 

Innerhalb 

$Scotch2% 

100,0% 55,6% 40,0% 100,0% 
 

% vom 

Gesamtwert 

7,1% 35,7% 14,3% 7,1% 57,1% 

Aberlour Anzahl 0 1 1 0 2 

Innerhalb 

B.11% 

0,0% 50,0% 50,0% 0,0% 
 

Innerhalb 

$Scotch2% 

0,0% 11,1% 20,0% 0,0% 
 

% vom 

Gesamtwert 

0,0% 7,1% 7,1% 0,0% 14,3% 

Talisker 

Skye 

Anzahl 0 2 2 0 3 

Innerhalb 

B.11% 

0,0% 66,7% 66,7% 0,0% 
 

Innerhalb 

$Scotch2% 

0,0% 22,2% 40,0% 0,0% 
 

% vom 

Gesamtwert 

0,0% 14,3% 14,3% 0,0% 21,4% 

Gesamt Anzahl 1 9 5 1 14 

% vom 

Gesamtwert 

7,1% 64,3% 35,7% 7,1% 100,0% 
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Prozentsätze und Gesamtwerte beruhen auf den Befragten. 

a. Dichotomie-Gruppe tabellarisch dargestellt bei Wert 1. 

 

5.4.6 Markenwahrnehmung 

 

Wie hat Ihnen der Film gefallen? * Hat sich für Sie persönlich die Wahrnehmung 

der Marken Cadillac verändert? Kreuztabelle 

 

Hat sich für Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken Cadillac 

verändert? 

Gesamt 

Wahrnehmung hat 

sich nicht verändert 

Wahrnehmung hat 

sich verschlechtert 

 Sehr 

schlecht 

Anzahl 1 0 1 

% innerhalb von Wie hat Ihnen der 

Film gefallen? 

100,0% 0,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für Sie 

persönlich die Wahrnehmung der 

Marken Cadillac verändert? 

7,1% 0,0% 6,7% 

% der Gesamtzahl 6,7% 0,0% 6,7% 

Schlecht Anzahl 5 0 5 

% innerhalb von Wie hat Ihnen der 

Film gefallen? 

100,0% 0,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für Sie 

persönlich die Wahrnehmung der 

Marken Cadillac verändert? 

35,7% 0,0% 33,3% 

% der Gesamtzahl 33,3% 0,0% 33,3% 

Neutral Anzahl 3 0 3 

% innerhalb von Wie hat Ihnen der 

Film gefallen? 

100,0% 0,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für Sie 

persönlich die Wahrnehmung der 

Marken Cadillac verändert? 

21,4% 0,0% 20,0% 

% der Gesamtzahl 20,0% 0,0% 20,0% 

Gut Anzahl 4 1 5 

% innerhalb von Wie hat Ihnen der 

Film gefallen? 

80,0% 20,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für Sie 

persönlich die Wahrnehmung der 

Marken Cadillac verändert? 

28,6% 100,0% 33,3% 

% der Gesamtzahl 26,7% 6,7% 33,3% 

Sehr gut Anzahl 1 0 1 
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% innerhalb von Wie hat Ihnen der 

Film gefallen? 

100,0% 0,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für Sie 

persönlich die Wahrnehmung der 

Marken Cadillac verändert? 

7,1% 0,0% 6,7% 

% der Gesamtzahl 6,7% 0,0% 6,7% 

Gesamt Anzahl 14 1 15 

% innerhalb von Wie hat Ihnen der 

Film gefallen? 

93,3% 6,7% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für Sie 

persönlich die Wahrnehmung der 

Marken Cadillac verändert? 

100,0% 100,0% 100,0% 

% der Gesamtzahl 93,3% 6,7% 100,0% 

 

 

Wie hat Ihnen der Film gefallen? * Hat sich für Sie persönlich die Wahrnehmung der 

Marken Sony verändert? Kreuztabelle 

 

Hat sich für Sie 

persönlich die 

Wahrnehmung 

der Marken Sony 

verändert? 

Gesamt 

Wahrnehmung 

hat sich nicht 

verändert 

Wie hat Ihnen der Film 

gefallen? 

Sehr schlecht Anzahl 1 1 

% innerhalb von Wie hat 

Ihnen der Film gefallen? 

100,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für 

Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken 

Sony verändert? 

6,7% 6,7% 

% der Gesamtzahl 6,7% 6,7% 

Schlecht Anzahl 5 5 

% innerhalb von Wie hat 

Ihnen der Film gefallen? 

100,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für 

Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken 

Sony verändert? 

33,3% 33,3% 

% der Gesamtzahl 33,3% 33,3% 

Neutral Anzahl 3 3 
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% innerhalb von Wie hat 

Ihnen der Film gefallen? 

100,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für 

Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken 

Sony verändert? 

20,0% 20,0% 

% der Gesamtzahl 20,0% 20,0% 

Gut Anzahl 5 5 

% innerhalb von Wie hat 

Ihnen der Film gefallen? 

100,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für 

Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken 

Sony verändert? 

33,3% 33,3% 

% der Gesamtzahl 33,3% 33,3% 

Sehr gut Anzahl 1 1 

% innerhalb von Wie hat 

Ihnen der Film gefallen? 

100,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für 

Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken 

Sony verändert? 

6,7% 6,7% 

% der Gesamtzahl 6,7% 6,7% 

Gesamt Anzahl 15 15 

% innerhalb von Wie hat 

Ihnen der Film gefallen? 

100,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für 

Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken 

Sony verändert? 

100,0% 100,0% 

% der Gesamtzahl 100,0% 100,0% 
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Wie hat Ihnen der Film gefallen? * Hat sich für Sie persönlich die Wahrnehmung 

der Marken Pringles verändert? Kreuztabelle 

 

Hat sich für Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken Pringles 

verändert? 

Gesamt 

Wahrnehmung hat 

sich verbessert 

Wahrnehmung hat 

sich nicht verändert 

 Sehr 

schlecht 

Anzahl 0 1 1 

% innerhalb von Wie hat Ihnen der 

Film gefallen? 

0,0% 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für Sie 

persönlich die Wahrnehmung der 

Marken Pringles verändert? 

0,0% 7,7% 6,7% 

% der Gesamtzahl 0,0% 6,7% 6,7% 

Schlecht Anzahl 1 4 5 

% innerhalb von Wie hat Ihnen der 

Film gefallen? 

20,0% 80,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für Sie 

persönlich die Wahrnehmung der 

Marken Pringles verändert? 

50,0% 30,8% 33,3% 

% der Gesamtzahl 6,7% 26,7% 33,3% 

Neutral Anzahl 0 3 3 

% innerhalb von Wie hat Ihnen der 

Film gefallen? 

0,0% 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für Sie 

persönlich die Wahrnehmung der 

Marken Pringles verändert? 

0,0% 23,1% 20,0% 

% der Gesamtzahl 0,0% 20,0% 20,0% 

Gut Anzahl 1 4 5 

% innerhalb von Wie hat Ihnen der 

Film gefallen? 

20,0% 80,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für Sie 

persönlich die Wahrnehmung der 

Marken Pringles verändert? 

50,0% 30,8% 33,3% 

% der Gesamtzahl 6,7% 26,7% 33,3% 

Sehr gut Anzahl 0 1 1 

% innerhalb von Wie hat Ihnen der 

Film gefallen? 

0,0% 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für Sie 

persönlich die Wahrnehmung der 

Marken Pringles verändert? 

0,0% 7,7% 6,7% 

% der Gesamtzahl 0,0% 6,7% 6,7% 
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Gesamt Anzahl 2 13 15 

% innerhalb von Wie hat Ihnen der 

Film gefallen? 

13,3% 86,7% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für Sie 

persönlich die Wahrnehmung der 

Marken Pringles verändert? 

100,0% 100,0% 100,0% 

% der Gesamtzahl 13,3% 86,7% 100,0% 

 

 

Wie hat Ihnen der Film gefallen? * Hat sich für Sie persönlich die Wahrnehmung 

der Marken Victorionx verändert? Kreuztabelle 

 

Hat sich für Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken Victorionx 

verändert? 

Gesamt 

Wahrnehmung hat 

sich verbessert 

Wahrnehmung hat 

sich nicht verändert 

 Sehr 

schlecht 

Anzahl 0 1 1 

% innerhalb von Wie hat Ihnen der 

Film gefallen? 

0,0% 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für Sie 

persönlich die Wahrnehmung der 

Marken Victorionx verändert? 

0,0% 11,1% 6,7% 

% der Gesamtzahl 0,0% 6,7% 6,7% 

Schlecht Anzahl 2 3 5 

% innerhalb von Wie hat Ihnen der 

Film gefallen? 

40,0% 60,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für Sie 

persönlich die Wahrnehmung der 

Marken Victorionx verändert? 

33,3% 33,3% 33,3% 

% der Gesamtzahl 13,3% 20,0% 33,3% 

Neutral Anzahl 1 2 3 

% innerhalb von Wie hat Ihnen der 

Film gefallen? 

33,3% 66,7% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für Sie 

persönlich die Wahrnehmung der 

Marken Victorionx verändert? 

16,7% 22,2% 20,0% 

% der Gesamtzahl 6,7% 13,3% 20,0% 

Gut Anzahl 3 2 5 

% innerhalb von Wie hat Ihnen der 

Film gefallen? 

60,0% 40,0% 100,0% 
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% innerhalb von Hat sich für Sie 

persönlich die Wahrnehmung der 

Marken Victorionx verändert? 

50,0% 22,2% 33,3% 

% der Gesamtzahl 20,0% 13,3% 33,3% 

Sehr gut Anzahl 0 1 1 

% innerhalb von Wie hat Ihnen der 

Film gefallen? 

0,0% 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für Sie 

persönlich die Wahrnehmung der 

Marken Victorionx verändert? 

0,0% 11,1% 6,7% 

% der Gesamtzahl 0,0% 6,7% 6,7% 

Gesamt Anzahl 6 9 15 

% innerhalb von Wie hat Ihnen der 

Film gefallen? 

40,0% 60,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für Sie 

persönlich die Wahrnehmung der 

Marken Victorionx verändert? 

100,0% 100,0% 100,0% 

% der Gesamtzahl 40,0% 60,0% 100,0% 

 

 

Wie hat Ihnen der Film gefallen? * Hat sich für Sie persönlich die Wahrnehmung 

der Marken Papa John‘s verändert? Kreuztabelle 

 

Hat sich für Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken Papa John‘s 

verändert? 

Gesamt 

Wahrnehmung hat 

sich verbessert 

Wahrnehmung hat 

sich nicht verändert 

 Sehr 

schlecht 

Anzahl 0 1 1 

% innerhalb von Wie hat Ihnen der 

Film gefallen? 

0,0% 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für Sie 

persönlich die Wahrnehmung der 

Marken Papa John‘s verändert? 

0,0% 8,3% 6,7% 

% der Gesamtzahl 0,0% 6,7% 6,7% 

Schlecht Anzahl 1 4 5 

% innerhalb von Wie hat Ihnen der 

Film gefallen? 

20,0% 80,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für Sie 

persönlich die Wahrnehmung der 

Marken Papa John‘s verändert? 

33,3% 33,3% 33,3% 

% der Gesamtzahl 6,7% 26,7% 33,3% 

Neutral Anzahl 1 2 3 



Anhang 5.4 Kreuztabelle Gruppe B 
 

LEVENT KOTAN CXC 

 

% innerhalb von Wie hat Ihnen der 

Film gefallen? 

33,3% 66,7% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für Sie 

persönlich die Wahrnehmung der 

Marken Papa John‘s verändert? 

33,3% 16,7% 20,0% 

% der Gesamtzahl 6,7% 13,3% 20,0% 

Gut Anzahl 1 4 5 

% innerhalb von Wie hat Ihnen der 

Film gefallen? 

20,0% 80,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für Sie 

persönlich die Wahrnehmung der 

Marken Papa John‘s verändert? 

33,3% 33,3% 33,3% 

% der Gesamtzahl 6,7% 26,7% 33,3% 

Sehr gut Anzahl 0 1 1 

% innerhalb von Wie hat Ihnen der 

Film gefallen? 

0,0% 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für Sie 

persönlich die Wahrnehmung der 

Marken Papa John‘s verändert? 

0,0% 8,3% 6,7% 

% der Gesamtzahl 0,0% 6,7% 6,7% 

Gesamt Anzahl 3 12 15 

% innerhalb von Wie hat Ihnen der 

Film gefallen? 

20,0% 80,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für Sie 

persönlich die Wahrnehmung der 

Marken Papa John‘s verändert? 

100,0% 100,0% 100,0% 

% der Gesamtzahl 20,0% 80,0% 100,0% 

 

  



Anhang 5.4 Kreuztabelle Gruppe B 
 

LEVENT KOTAN CXCI 

 

Wie finden Sie Product Placement allgemein in Filmen? * Hat sich für Sie 

persönlich die Wahrnehmung der Marken Cadillac verändert? Kreuztabelle 

 

Hat sich für Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken Cadillac 

verändert? 

Gesamt 

Wahrnehmung hat 

sich nicht verändert 

Wahrnehmung hat 

sich verschlechtert 

 Sehr 

schlecht 

Anzahl 1 0 1 

% innerhalb von Wie finden Sie 

Product Placement allgemein in 

Filmen? 

100,0% 0,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für Sie 

persönlich die Wahrnehmung der 

Marken Cadillac verändert? 

7,1% 0,0% 6,7% 

% der Gesamtzahl 6,7% 0,0% 6,7% 

Schlecht Anzahl 1 0 1 

% innerhalb von Wie finden Sie 

Product Placement allgemein in 

Filmen? 

100,0% 0,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für Sie 

persönlich die Wahrnehmung der 

Marken Cadillac verändert? 

7,1% 0,0% 6,7% 

% der Gesamtzahl 6,7% 0,0% 6,7% 

Neutral Anzahl 9 1 10 

% innerhalb von Wie finden Sie 

Product Placement allgemein in 

Filmen? 

90,0% 10,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für Sie 

persönlich die Wahrnehmung der 

Marken Cadillac verändert? 

64,3% 100,0% 66,7% 

% der Gesamtzahl 60,0% 6,7% 66,7% 

Gut Anzahl 2 0 2 

% innerhalb von Wie finden Sie 

Product Placement allgemein in 

Filmen? 

100,0% 0,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für Sie 

persönlich die Wahrnehmung der 

Marken Cadillac verändert? 

14,3% 0,0% 13,3% 

% der Gesamtzahl 13,3% 0,0% 13,3% 

Sehr gut Anzahl 1 0 1 

% innerhalb von Wie finden Sie 

Product Placement allgemein in 

Filmen? 

100,0% 0,0% 100,0% 



Anhang 5.4 Kreuztabelle Gruppe B 
 

LEVENT KOTAN CXCII 

 

% innerhalb von Hat sich für Sie 

persönlich die Wahrnehmung der 

Marken Cadillac verändert? 

7,1% 0,0% 6,7% 

% der Gesamtzahl 6,7% 0,0% 6,7% 

Gesamt Anzahl 14 1 15 

% innerhalb von Wie finden Sie 

Product Placement allgemein in 

Filmen? 

93,3% 6,7% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für Sie 

persönlich die Wahrnehmung der 

Marken Cadillac verändert? 

100,0% 100,0% 100,0% 

% der Gesamtzahl 93,3% 6,7% 100,0% 

 

 

Wie finden Sie Product Placement allgemein in Filmen? * Hat sich für Sie persönlich 

die Wahrnehmung der Marken Sony verändert? Kreuztabelle 

 

Hat sich für Sie 

persönlich die 

Wahrnehmung 

der Marken Sony 

verändert? 

Gesamt 

Wahrnehmung 

hat sich nicht 

verändert 

Wie finden Sie Product 

Placement allgemein in 

Filmen? 

Sehr schlecht Anzahl 1 1 

% innerhalb von Wie finden 

Sie Product Placement 

allgemein in Filmen? 

100,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für 

Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken 

Sony verändert? 

6,7% 6,7% 

% der Gesamtzahl 6,7% 6,7% 

Schlecht Anzahl 1 1 

% innerhalb von Wie finden 

Sie Product Placement 

allgemein in Filmen? 

100,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für 

Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken 

Sony verändert? 

6,7% 6,7% 

% der Gesamtzahl 6,7% 6,7% 



Anhang 5.4 Kreuztabelle Gruppe B 
 

LEVENT KOTAN CXCIII 

 

Neutral Anzahl 10 10 

% innerhalb von Wie finden 

Sie Product Placement 

allgemein in Filmen? 

100,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für 

Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken 

Sony verändert? 

66,7% 66,7% 

% der Gesamtzahl 66,7% 66,7% 

Gut Anzahl 2 2 

% innerhalb von Wie finden 

Sie Product Placement 

allgemein in Filmen? 

100,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für 

Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken 

Sony verändert? 

13,3% 13,3% 

% der Gesamtzahl 13,3% 13,3% 

Sehr gut Anzahl 1 1 

% innerhalb von Wie finden 

Sie Product Placement 

allgemein in Filmen? 

100,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für 

Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken 

Sony verändert? 

6,7% 6,7% 

% der Gesamtzahl 6,7% 6,7% 

Gesamt Anzahl 15 15 

% innerhalb von Wie finden 

Sie Product Placement 

allgemein in Filmen? 

100,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für 

Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken 

Sony verändert? 

100,0% 100,0% 

% der Gesamtzahl 100,0% 100,0% 

 

  



Anhang 5.4 Kreuztabelle Gruppe B 
 

LEVENT KOTAN CXCIV 

 

Wie finden Sie Product Placement allgemein in Filmen? * Hat sich für Sie 

persönlich die Wahrnehmung der Marken Pringles verändert? Kreuztabelle 

 

Hat sich für Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken Pringles 

verändert? 

Gesamt 

Wahrnehmung hat 

sich verbessert 

Wahrnehmung hat 

sich nicht verändert 

 Sehr 

schlecht 

Anzahl 1 0 1 

% innerhalb von Wie finden Sie 

Product Placement allgemein in 

Filmen? 

100,0% 0,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für Sie 

persönlich die Wahrnehmung der 

Marken Pringles verändert? 

50,0% 0,0% 6,7% 

% der Gesamtzahl 6,7% 0,0% 6,7% 

Schlecht Anzahl 0 1 1 

% innerhalb von Wie finden Sie 

Product Placement allgemein in 

Filmen? 

0,0% 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für Sie 

persönlich die Wahrnehmung der 

Marken Pringles verändert? 

0,0% 7,7% 6,7% 

% der Gesamtzahl 0,0% 6,7% 6,7% 

Neutral Anzahl 1 9 10 

% innerhalb von Wie finden Sie 

Product Placement allgemein in 

Filmen? 

10,0% 90,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für Sie 

persönlich die Wahrnehmung der 

Marken Pringles verändert? 

50,0% 69,2% 66,7% 

% der Gesamtzahl 6,7% 60,0% 66,7% 

Gut Anzahl 0 2 2 

% innerhalb von Wie finden Sie 

Product Placement allgemein in 

Filmen? 

0,0% 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für Sie 

persönlich die Wahrnehmung der 

Marken Pringles verändert? 

0,0% 15,4% 13,3% 

% der Gesamtzahl 0,0% 13,3% 13,3% 

Sehr gut Anzahl 0 1 1 

% innerhalb von Wie finden Sie 

Product Placement allgemein in 

Filmen? 

0,0% 100,0% 100,0% 



Anhang 5.4 Kreuztabelle Gruppe B 
 

LEVENT KOTAN CXCV 

 

% innerhalb von Hat sich für Sie 

persönlich die Wahrnehmung der 

Marken Pringles verändert? 

0,0% 7,7% 6,7% 

% der Gesamtzahl 0,0% 6,7% 6,7% 

Gesamt Anzahl 2 13 15 

% innerhalb von Wie finden Sie 

Product Placement allgemein in 

Filmen? 

13,3% 86,7% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für Sie 

persönlich die Wahrnehmung der 

Marken Pringles verändert? 

100,0% 100,0% 100,0% 

% der Gesamtzahl 13,3% 86,7% 100,0% 

 

 

Wie finden Sie Product Placement allgemein in Filmen? * Hat sich für Sie 

persönlich die Wahrnehmung der Marken Victorionx verändert? Kreuztabelle 

 

Hat sich für Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken Victorionx 

verändert? 

Gesamt 

Wahrnehmung hat 

sich verbessert 

Wahrnehmung hat 

sich nicht verändert 

 Sehr 

schlecht 

Anzahl 1 0 1 

% innerhalb von Wie finden Sie 

Product Placement allgemein in 

Filmen? 

100,0% 0,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für Sie 

persönlich die Wahrnehmung der 

Marken Victorionx verändert? 

16,7% 0,0% 6,7% 

% der Gesamtzahl 6,7% 0,0% 6,7% 

Schlecht Anzahl 0 1 1 

% innerhalb von Wie finden Sie 

Product Placement allgemein in 

Filmen? 

0,0% 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für Sie 

persönlich die Wahrnehmung der 

Marken Victorionx verändert? 

0,0% 11,1% 6,7% 

% der Gesamtzahl 0,0% 6,7% 6,7% 

Neutral Anzahl 4 6 10 

% innerhalb von Wie finden Sie 

Product Placement allgemein in 

Filmen? 

40,0% 60,0% 100,0% 



Anhang 5.4 Kreuztabelle Gruppe B 
 

LEVENT KOTAN CXCVI 

 

% innerhalb von Hat sich für Sie 

persönlich die Wahrnehmung der 

Marken Victorionx verändert? 

66,7% 66,7% 66,7% 

% der Gesamtzahl 26,7% 40,0% 66,7% 

Gut Anzahl 1 1 2 

% innerhalb von Wie finden Sie 

Product Placement allgemein in 

Filmen? 

50,0% 50,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für Sie 

persönlich die Wahrnehmung der 

Marken Victorionx verändert? 

16,7% 11,1% 13,3% 

% der Gesamtzahl 6,7% 6,7% 13,3% 

Sehr gut Anzahl 0 1 1 

% innerhalb von Wie finden Sie 

Product Placement allgemein in 

Filmen? 

0,0% 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für Sie 

persönlich die Wahrnehmung der 

Marken Victorionx verändert? 

0,0% 11,1% 6,7% 

% der Gesamtzahl 0,0% 6,7% 6,7% 

Gesamt Anzahl 6 9 15 

% innerhalb von Wie finden Sie 

Product Placement allgemein in 

Filmen? 

40,0% 60,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für Sie 

persönlich die Wahrnehmung der 

Marken Victorionx verändert? 

100,0% 100,0% 100,0% 

% der Gesamtzahl 40,0% 60,0% 100,0% 

 

  



Anhang 5.4 Kreuztabelle Gruppe B 
 

LEVENT KOTAN CXCVII 

 

Wie finden Sie Product Placement allgemein in Filmen? * Hat sich für Sie 

persönlich die Wahrnehmung der Marken Papa John‘s verändert? Kreuztabelle 

 

Hat sich für Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken Papa John‘s 

verändert? 

Gesamt 

Wahrnehmung hat 

sich verbessert 

Wahrnehmung hat 

sich nicht verändert 

 Sehr 

schlecht 

Anzahl 0 1 1 

% innerhalb von Wie finden Sie 

Product Placement allgemein in 

Filmen? 

0,0% 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für Sie 

persönlich die Wahrnehmung der 

Marken Papa John‘s verändert? 

0,0% 8,3% 6,7% 

% der Gesamtzahl 0,0% 6,7% 6,7% 

Schlecht Anzahl 1 0 1 

% innerhalb von Wie finden Sie 

Product Placement allgemein in 

Filmen? 

100,0% 0,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für Sie 

persönlich die Wahrnehmung der 

Marken Papa John‘s verändert? 

33,3% 0,0% 6,7% 

% der Gesamtzahl 6,7% 0,0% 6,7% 

Neutral Anzahl 2 8 10 

% innerhalb von Wie finden Sie 

Product Placement allgemein in 

Filmen? 

20,0% 80,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für Sie 

persönlich die Wahrnehmung der 

Marken Papa John‘s verändert? 

66,7% 66,7% 66,7% 

% der Gesamtzahl 13,3% 53,3% 66,7% 

Gut Anzahl 0 2 2 

% innerhalb von Wie finden Sie 

Product Placement allgemein in 

Filmen? 

0,0% 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für Sie 

persönlich die Wahrnehmung der 

Marken Papa John‘s verändert? 

0,0% 16,7% 13,3% 

% der Gesamtzahl 0,0% 13,3% 13,3% 

Sehr gut Anzahl 0 1 1 

% innerhalb von Wie finden Sie 

Product Placement allgemein in 

Filmen? 

0,0% 100,0% 100,0% 



Anhang 5.4 Kreuztabelle Gruppe B 
 

LEVENT KOTAN CXCVIII 

 

% innerhalb von Hat sich für Sie 

persönlich die Wahrnehmung der 

Marken Papa John‘s verändert? 

0,0% 8,3% 6,7% 

% der Gesamtzahl 0,0% 6,7% 6,7% 

Gesamt Anzahl 3 12 15 

% innerhalb von Wie finden Sie 

Product Placement allgemein in 

Filmen? 

20,0% 80,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für Sie 

persönlich die Wahrnehmung der 

Marken Papa John‘s verändert? 

100,0% 100,0% 100,0% 

% der Gesamtzahl 20,0% 80,0% 100,0% 

 

 

Geschlecht * Hat sich für Sie persönlich die Wahrnehmung der Marken Cadillac 

verändert? Kreuztabelle 

 

Hat sich für Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken Cadillac 

verändert? 

Gesamt 

Wahrnehmung 

hat sich nicht 

verändert 

Wahrnehmung 

hat sich 

verschlechtert 

Geschlecht Männlich Anzahl 6 0 6 

% innerhalb von Geschlecht 100,0% 0,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für 

Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken 

Cadillac verändert? 

42,9% 0,0% 40,0% 

% der Gesamtzahl 40,0% 0,0% 40,0% 

Weiblich Anzahl 8 1 9 

% innerhalb von Geschlecht 88,9% 11,1% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für 

Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken 

Cadillac verändert? 

57,1% 100,0% 60,0% 

% der Gesamtzahl 53,3% 6,7% 60,0% 

Gesamt Anzahl 14 1 15 

% innerhalb von Geschlecht 93,3% 6,7% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für 

Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken 

Cadillac verändert? 

100,0% 100,0% 100,0% 



Anhang 5.4 Kreuztabelle Gruppe B 
 

LEVENT KOTAN CXCIX 

 

% der Gesamtzahl 93,3% 6,7% 100,0% 

 

 

Geschlecht * Hat sich für Sie persönlich die Wahrnehmung der 

Marken Sony verändert? Kreuztabelle 

 

Hat sich für Sie 

persönlich die 

Wahrnehmung 

der Marken Sony 

verändert? 

Gesamt 

Wahrnehmung 

hat sich nicht 

verändert 

Geschlecht Männlich Anzahl 6 6 

% innerhalb von Geschlecht 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für 

Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken 

Sony verändert? 

40,0% 40,0% 

% der Gesamtzahl 40,0% 40,0% 

Weiblich Anzahl 9 9 

% innerhalb von Geschlecht 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für 

Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken 

Sony verändert? 

60,0% 60,0% 

% der Gesamtzahl 60,0% 60,0% 

Gesamt Anzahl 15 15 

% innerhalb von Geschlecht 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für 

Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken 

Sony verändert? 

100,0% 100,0% 

% der Gesamtzahl 100,0% 100,0% 

 

  



Anhang 5.4 Kreuztabelle Gruppe B 
 

LEVENT KOTAN CC 

 

Geschlecht * Hat sich für Sie persönlich die Wahrnehmung der Marken Pringles 

verändert? Kreuztabelle 

 

Hat sich für Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken Pringles 

verändert? 

Gesamt 

Wahrnehmung 

hat sich 

verbessert 

Wahrnehmung 

hat sich nicht 

verändert 

Geschlecht Männlich Anzahl 0 6 6 

% innerhalb von Geschlecht 0,0% 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für 

Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken 

Pringles verändert? 

0,0% 46,2% 40,0% 

% der Gesamtzahl 0,0% 40,0% 40,0% 

Weiblich Anzahl 2 7 9 

% innerhalb von Geschlecht 22,2% 77,8% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für 

Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken 

Pringles verändert? 

100,0% 53,8% 60,0% 

% der Gesamtzahl 13,3% 46,7% 60,0% 

Gesamt Anzahl 2 13 15 

% innerhalb von Geschlecht 13,3% 86,7% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für 

Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken 

Pringles verändert? 

100,0% 100,0% 100,0% 

% der Gesamtzahl 13,3% 86,7% 100,0% 

 

  



Anhang 5.4 Kreuztabelle Gruppe B 
 

LEVENT KOTAN CCI 

 

Geschlecht * Hat sich für Sie persönlich die Wahrnehmung der Marken Victorionx 

verändert? Kreuztabelle 

 

Hat sich für Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken 

Victorionx verändert? 

Gesamt 

Wahrnehmung 

hat sich 

verbessert 

Wahrnehmung 

hat sich nicht 

verändert 

Geschlecht Männlich Anzahl 2 4 6 

% innerhalb von Geschlecht 33,3% 66,7% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für 

Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken 

Victorionx verändert? 

33,3% 44,4% 40,0% 

% der Gesamtzahl 13,3% 26,7% 40,0% 

Weiblich Anzahl 4 5 9 

% innerhalb von Geschlecht 44,4% 55,6% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für 

Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken 

Victorionx verändert? 

66,7% 55,6% 60,0% 

% der Gesamtzahl 26,7% 33,3% 60,0% 

Gesamt Anzahl 6 9 15 

% innerhalb von Geschlecht 40,0% 60,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für 

Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken 

Victorionx verändert? 

100,0% 100,0% 100,0% 

% der Gesamtzahl 40,0% 60,0% 100,0% 

 

  



Anhang 5.4 Kreuztabelle Gruppe B 
 

LEVENT KOTAN CCII 

 

Geschlecht * Hat sich für Sie persönlich die Wahrnehmung der Marken Papa John‘s 

verändert? Kreuztabelle 

 

Hat sich für Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken Papa 

John‘s verändert? 

Gesamt 

Wahrnehmung 

hat sich 

verbessert 

Wahrnehmung 

hat sich nicht 

verändert 

Geschlecht Männlich Anzahl 1 5 6 

% innerhalb von Geschlecht 16,7% 83,3% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für 

Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken 

Papa John‘s verändert? 

33,3% 41,7% 40,0% 

% der Gesamtzahl 6,7% 33,3% 40,0% 

Weiblich Anzahl 2 7 9 

% innerhalb von Geschlecht 22,2% 77,8% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für 

Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken 

Papa John‘s verändert? 

66,7% 58,3% 60,0% 

% der Gesamtzahl 13,3% 46,7% 60,0% 

Gesamt Anzahl 3 12 15 

% innerhalb von Geschlecht 20,0% 80,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für 

Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken 

Papa John‘s verändert? 

100,0% 100,0% 100,0% 

% der Gesamtzahl 20,0% 80,0% 100,0% 
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Alter * Hat sich für Sie persönlich die Wahrnehmung der Marken Cadillac 

verändert? Kreuztabelle 

 

Hat sich für Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken Cadillac 

verändert? 

Gesamt 

Wahrnehmung 

hat sich nicht 

verändert 

Wahrnehmung 

hat sich 

verschlechtert 

Alter 19 Anzahl 2 0 2 

% innerhalb von Alter 100,0% 0,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für 

Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken 

Cadillac verändert? 

14,3% 0,0% 13,3% 

% der Gesamtzahl 13,3% 0,0% 13,3% 

21 Anzahl 1 1 2 

% innerhalb von Alter 50,0% 50,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für 

Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken 

Cadillac verändert? 

7,1% 100,0% 13,3% 

% der Gesamtzahl 6,7% 6,7% 13,3% 

22 Anzahl 1 0 1 

% innerhalb von Alter 100,0% 0,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für 

Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken 

Cadillac verändert? 

7,1% 0,0% 6,7% 

% der Gesamtzahl 6,7% 0,0% 6,7% 

23 Anzahl 4 0 4 

% innerhalb von Alter 100,0% 0,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für 

Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken 

Cadillac verändert? 

28,6% 0,0% 26,7% 

% der Gesamtzahl 26,7% 0,0% 26,7% 

24 Anzahl 2 0 2 

% innerhalb von Alter 100,0% 0,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für 

Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken 

Cadillac verändert? 

14,3% 0,0% 13,3% 

% der Gesamtzahl 13,3% 0,0% 13,3% 
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25 Anzahl 2 0 2 

% innerhalb von Alter 100,0% 0,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für 

Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken 

Cadillac verändert? 

14,3% 0,0% 13,3% 

% der Gesamtzahl 13,3% 0,0% 13,3% 

50 Anzahl 1 0 1 

% innerhalb von Alter 100,0% 0,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für 

Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken 

Cadillac verändert? 

7,1% 0,0% 6,7% 

% der Gesamtzahl 6,7% 0,0% 6,7% 

52 Anzahl 1 0 1 

% innerhalb von Alter 100,0% 0,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für 

Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken 

Cadillac verändert? 

7,1% 0,0% 6,7% 

% der Gesamtzahl 6,7% 0,0% 6,7% 

Gesamt Anzahl 14 1 15 

% innerhalb von Alter 93,3% 6,7% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für 

Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken 

Cadillac verändert? 

100,0% 100,0% 100,0% 

% der Gesamtzahl 93,3% 6,7% 100,0% 
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Alter * Hat sich für Sie persönlich die Wahrnehmung der 

Marken Sony verändert? Kreuztabelle 

 

Hat sich für Sie 

persönlich die 

Wahrnehmung 

der Marken Sony 

verändert? 

Gesamt 

Wahrnehmung 

hat sich nicht 

verändert 

Alter 19 Anzahl 2 2 

% innerhalb von Alter 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für 

Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken 

Sony verändert? 

13,3% 13,3% 

% der Gesamtzahl 13,3% 13,3% 

21 Anzahl 2 2 

% innerhalb von Alter 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für 

Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken 

Sony verändert? 

13,3% 13,3% 

% der Gesamtzahl 13,3% 13,3% 

22 Anzahl 1 1 

% innerhalb von Alter 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für 

Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken 

Sony verändert? 

6,7% 6,7% 

% der Gesamtzahl 6,7% 6,7% 

23 Anzahl 4 4 

% innerhalb von Alter 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für 

Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken 

Sony verändert? 

26,7% 26,7% 

% der Gesamtzahl 26,7% 26,7% 

24 Anzahl 2 2 

% innerhalb von Alter 100,0% 100,0% 
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% innerhalb von Hat sich für 

Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken 

Sony verändert? 

13,3% 13,3% 

% der Gesamtzahl 13,3% 13,3% 

25 Anzahl 2 2 

% innerhalb von Alter 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für 

Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken 

Sony verändert? 

13,3% 13,3% 

% der Gesamtzahl 13,3% 13,3% 

50 Anzahl 1 1 

% innerhalb von Alter 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für 

Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken 

Sony verändert? 

6,7% 6,7% 

% der Gesamtzahl 6,7% 6,7% 

52 Anzahl 1 1 

% innerhalb von Alter 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für 

Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken 

Sony verändert? 

6,7% 6,7% 

% der Gesamtzahl 6,7% 6,7% 

Gesamt Anzahl 15 15 

% innerhalb von Alter 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für 

Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken 

Sony verändert? 

100,0% 100,0% 

% der Gesamtzahl 100,0% 100,0% 
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Alter * Hat sich für Sie persönlich die Wahrnehmung der Marken Pringles 

verändert? Kreuztabelle 

 

Hat sich für Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken Pringles 

verändert? 

Gesamt 

Wahrnehmung 

hat sich 

verbessert 

Wahrnehmung 

hat sich nicht 

verändert 

Alter 19 Anzahl 0 2 2 

% innerhalb von Alter 0,0% 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für 

Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken 

Pringles verändert? 

0,0% 15,4% 13,3% 

% der Gesamtzahl 0,0% 13,3% 13,3% 

21 Anzahl 1 1 2 

% innerhalb von Alter 50,0% 50,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für 

Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken 

Pringles verändert? 

50,0% 7,7% 13,3% 

% der Gesamtzahl 6,7% 6,7% 13,3% 

22 Anzahl 0 1 1 

% innerhalb von Alter 0,0% 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für 

Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken 

Pringles verändert? 

0,0% 7,7% 6,7% 

% der Gesamtzahl 0,0% 6,7% 6,7% 

23 Anzahl 0 4 4 

% innerhalb von Alter 0,0% 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für 

Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken 

Pringles verändert? 

0,0% 30,8% 26,7% 

% der Gesamtzahl 0,0% 26,7% 26,7% 

24 Anzahl 0 2 2 

% innerhalb von Alter 0,0% 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für 

Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken 

Pringles verändert? 

0,0% 15,4% 13,3% 

% der Gesamtzahl 0,0% 13,3% 13,3% 
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25 Anzahl 1 1 2 

% innerhalb von Alter 50,0% 50,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für 

Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken 

Pringles verändert? 

50,0% 7,7% 13,3% 

% der Gesamtzahl 6,7% 6,7% 13,3% 

50 Anzahl 0 1 1 

% innerhalb von Alter 0,0% 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für 

Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken 

Pringles verändert? 

0,0% 7,7% 6,7% 

% der Gesamtzahl 0,0% 6,7% 6,7% 

52 Anzahl 0 1 1 

% innerhalb von Alter 0,0% 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für 

Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken 

Pringles verändert? 

0,0% 7,7% 6,7% 

% der Gesamtzahl 0,0% 6,7% 6,7% 

Gesamt Anzahl 2 13 15 

% innerhalb von Alter 13,3% 86,7% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für 

Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken 

Pringles verändert? 

100,0% 100,0% 100,0% 

% der Gesamtzahl 13,3% 86,7% 100,0% 
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Alter * Hat sich für Sie persönlich die Wahrnehmung der Marken Victorionx 

verändert? Kreuztabelle 

 

Hat sich für Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken 

Victorionx verändert? 

Gesamt 

Wahrnehmung 

hat sich 

verbessert 

Wahrnehmung 

hat sich nicht 

verändert 

Alter 19 Anzahl 0 2 2 

% innerhalb von Alter 0,0% 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für 

Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken 

Victorionx verändert? 

0,0% 22,2% 13,3% 

% der Gesamtzahl 0,0% 13,3% 13,3% 

21 Anzahl 1 1 2 

% innerhalb von Alter 50,0% 50,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für 

Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken 

Victorionx verändert? 

16,7% 11,1% 13,3% 

% der Gesamtzahl 6,7% 6,7% 13,3% 

22 Anzahl 0 1 1 

% innerhalb von Alter 0,0% 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für 

Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken 

Victorionx verändert? 

0,0% 11,1% 6,7% 

% der Gesamtzahl 0,0% 6,7% 6,7% 

23 Anzahl 2 2 4 

% innerhalb von Alter 50,0% 50,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für 

Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken 

Victorionx verändert? 

33,3% 22,2% 26,7% 

% der Gesamtzahl 13,3% 13,3% 26,7% 

24 Anzahl 2 0 2 

% innerhalb von Alter 100,0% 0,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für 

Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken 

Victorionx verändert? 

33,3% 0,0% 13,3% 

% der Gesamtzahl 13,3% 0,0% 13,3% 
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25 Anzahl 1 1 2 

% innerhalb von Alter 50,0% 50,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für 

Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken 

Victorionx verändert? 

16,7% 11,1% 13,3% 

% der Gesamtzahl 6,7% 6,7% 13,3% 

50 Anzahl 0 1 1 

% innerhalb von Alter 0,0% 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für 

Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken 

Victorionx verändert? 

0,0% 11,1% 6,7% 

% der Gesamtzahl 0,0% 6,7% 6,7% 

52 Anzahl 0 1 1 

% innerhalb von Alter 0,0% 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für 

Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken 

Victorionx verändert? 

0,0% 11,1% 6,7% 

% der Gesamtzahl 0,0% 6,7% 6,7% 

Gesamt Anzahl 6 9 15 

% innerhalb von Alter 40,0% 60,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für 

Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken 

Victorionx verändert? 

100,0% 100,0% 100,0% 

% der Gesamtzahl 40,0% 60,0% 100,0% 
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Alter * Hat sich für Sie persönlich die Wahrnehmung der Marken Papa 

John‘s verändert? Kreuztabelle 

 

Hat sich für Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken Papa 

John‘s verändert? 

Gesamt 

Wahrnehmung 

hat sich 

verbessert 

Wahrnehmung 

hat sich nicht 

verändert 

Alter 19 Anzahl 1 1 2 

% innerhalb von Alter 50,0% 50,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für 

Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken 

Papa John‘s verändert? 

33,3% 8,3% 13,3% 

% der Gesamtzahl 6,7% 6,7% 13,3% 

21 Anzahl 0 2 2 

% innerhalb von Alter 0,0% 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für 

Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken 

Papa John‘s verändert? 

0,0% 16,7% 13,3% 

% der Gesamtzahl 0,0% 13,3% 13,3% 

22 Anzahl 0 1 1 

% innerhalb von Alter 0,0% 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für 

Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken 

Papa John‘s verändert? 

0,0% 8,3% 6,7% 

% der Gesamtzahl 0,0% 6,7% 6,7% 

23 Anzahl 1 3 4 

% innerhalb von Alter 25,0% 75,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für 

Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken 

Papa John‘s verändert? 

33,3% 25,0% 26,7% 

% der Gesamtzahl 6,7% 20,0% 26,7% 

24 Anzahl 1 1 2 

% innerhalb von Alter 50,0% 50,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für 

Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken 

Papa John‘s verändert? 

33,3% 8,3% 13,3% 

% der Gesamtzahl 6,7% 6,7% 13,3% 
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25 Anzahl 0 2 2 

% innerhalb von Alter 0,0% 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für 

Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken 

Papa John‘s verändert? 

0,0% 16,7% 13,3% 

% der Gesamtzahl 0,0% 13,3% 13,3% 

50 Anzahl 0 1 1 

% innerhalb von Alter 0,0% 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für 

Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken 

Papa John‘s verändert? 

0,0% 8,3% 6,7% 

% der Gesamtzahl 0,0% 6,7% 6,7% 

52 Anzahl 0 1 1 

% innerhalb von Alter 0,0% 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für 

Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken 

Papa John‘s verändert? 

0,0% 8,3% 6,7% 

% der Gesamtzahl 0,0% 6,7% 6,7% 

Gesamt Anzahl 3 12 15 

% innerhalb von Alter 20,0% 80,0% 100,0% 

% innerhalb von Hat sich für 

Sie persönlich die 

Wahrnehmung der Marken 

Papa John‘s verändert? 

100,0% 100,0% 100,0% 

% der Gesamtzahl 20,0% 80,0% 100,0% 
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5.4.7 Kaufeinstellung 

 

Wie hat Ihnen der Film gefallen? * Würden Sie eher eins der folgenden 

Marken/Produkte kaufen/nutzen, anstelle einer anderer Marke/ eines anderen 

Produkts? Cadillac Kreuztabelle 

 

Würden Sie eher 

eins der 

folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, 

anstelle einer 

anderer Marke/ 

eines anderen 

Produkts? 

Cadillac 

Gesamt Nein 

Wie hat Ihnen der Film 

gefallen? 

Sehr schlecht Anzahl 1 1 

% innerhalb von Wie hat 

Ihnen der Film gefallen? 

100,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Cadillac 

6,7% 6,7% 

% der Gesamtzahl 6,7% 6,7% 

Schlecht Anzahl 5 5 

% innerhalb von Wie hat 

Ihnen der Film gefallen? 

100,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Cadillac 

33,3% 33,3% 

% der Gesamtzahl 33,3% 33,3% 

Neutral Anzahl 3 3 

% innerhalb von Wie hat 

Ihnen der Film gefallen? 

100,0% 100,0% 
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% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Cadillac 

20,0% 20,0% 

% der Gesamtzahl 20,0% 20,0% 

Gut Anzahl 5 5 

% innerhalb von Wie hat 

Ihnen der Film gefallen? 

100,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Cadillac 

33,3% 33,3% 

% der Gesamtzahl 33,3% 33,3% 

Sehr gut Anzahl 1 1 

% innerhalb von Wie hat 

Ihnen der Film gefallen? 

100,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Cadillac 

6,7% 6,7% 

% der Gesamtzahl 6,7% 6,7% 

Gesamt Anzahl 15 15 

% innerhalb von Wie hat 

Ihnen der Film gefallen? 

100,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Cadillac 

100,0% 100,0% 

% der Gesamtzahl 100,0% 100,0% 
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Wie hat Ihnen der Film gefallen? * Würden Sie eher eins der folgenden 

Marken/Produkte kaufen/nutzen, anstelle einer anderer Marke/ eines anderen 

Produkts? Sony Kreuztabelle 

 

Würden Sie eher eins der 

folgenden Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines anderen 

Produkts? Sony 

Gesamt Ja Nein 

Wie hat 

Ihnen der 

Film 

gefallen? 

Sehr 

schlecht 

Anzahl 0 1 1 

% innerhalb von Wie hat Ihnen der 

Film gefallen? 

0,0% 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie eher 

eins der folgenden 

Marken/Produkte kaufen/nutzen, 

anstelle einer anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Sony 

0,0% 8,3% 6,7% 

% der Gesamtzahl 0,0% 6,7% 6,7% 

Schlecht Anzahl 1 4 5 

% innerhalb von Wie hat Ihnen der 

Film gefallen? 

20,0% 80,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie eher 

eins der folgenden 

Marken/Produkte kaufen/nutzen, 

anstelle einer anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Sony 

33,3% 33,3% 33,3% 

% der Gesamtzahl 6,7% 26,7% 33,3% 

Neutral Anzahl 1 2 3 

% innerhalb von Wie hat Ihnen der 

Film gefallen? 

33,3% 66,7% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie eher 

eins der folgenden 

Marken/Produkte kaufen/nutzen, 

anstelle einer anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Sony 

33,3% 16,7% 20,0% 

% der Gesamtzahl 6,7% 13,3% 20,0% 

Gut Anzahl 1 4 5 

% innerhalb von Wie hat Ihnen der 

Film gefallen? 

20,0% 80,0% 100,0% 
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% innerhalb von Würden Sie eher 

eins der folgenden 

Marken/Produkte kaufen/nutzen, 

anstelle einer anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Sony 

33,3% 33,3% 33,3% 

% der Gesamtzahl 6,7% 26,7% 33,3% 

Sehr gut Anzahl 0 1 1 

% innerhalb von Wie hat Ihnen der 

Film gefallen? 

0,0% 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie eher 

eins der folgenden 

Marken/Produkte kaufen/nutzen, 

anstelle einer anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Sony 

0,0% 8,3% 6,7% 

% der Gesamtzahl 0,0% 6,7% 6,7% 

Gesamt Anzahl 3 12 15 

% innerhalb von Wie hat Ihnen der 

Film gefallen? 

20,0% 80,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie eher 

eins der folgenden 

Marken/Produkte kaufen/nutzen, 

anstelle einer anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Sony 

100,0% 100,0% 100,0% 

% der Gesamtzahl 20,0% 80,0% 100,0% 

 

 

Wie hat Ihnen der Film gefallen? * Würden Sie eher eins der folgenden 

Marken/Produkte kaufen/nutzen, anstelle einer anderer Marke/ eines anderen 

Produkts? Pringles Kreuztabelle 

 

Würden Sie eher eins der 

folgenden Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines anderen 

Produkts? Pringles 

Gesamt Ja Nein 

Wie hat 

Ihnen der 

Sehr 

schlecht 

Anzahl 1 0 1 

% innerhalb von Wie hat Ihnen der 

Film gefallen? 

100,0% 0,0% 100,0% 
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Film 

gefallen? 

% innerhalb von Würden Sie eher 

eins der folgenden 

Marken/Produkte kaufen/nutzen, 

anstelle einer anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Pringles 

20,0% 0,0% 6,7% 

% der Gesamtzahl 6,7% 0,0% 6,7% 

Schlecht Anzahl 1 4 5 

% innerhalb von Wie hat Ihnen der 

Film gefallen? 

20,0% 80,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie eher 

eins der folgenden 

Marken/Produkte kaufen/nutzen, 

anstelle einer anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Pringles 

20,0% 40,0% 33,3% 

% der Gesamtzahl 6,7% 26,7% 33,3% 

Neutral Anzahl 1 2 3 

% innerhalb von Wie hat Ihnen der 

Film gefallen? 

33,3% 66,7% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie eher 

eins der folgenden 

Marken/Produkte kaufen/nutzen, 

anstelle einer anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Pringles 

20,0% 20,0% 20,0% 

% der Gesamtzahl 6,7% 13,3% 20,0% 

Gut Anzahl 2 3 5 

% innerhalb von Wie hat Ihnen der 

Film gefallen? 

40,0% 60,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie eher 

eins der folgenden 

Marken/Produkte kaufen/nutzen, 

anstelle einer anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Pringles 

40,0% 30,0% 33,3% 

% der Gesamtzahl 13,3% 20,0% 33,3% 

Sehr gut Anzahl 0 1 1 

% innerhalb von Wie hat Ihnen der 

Film gefallen? 

0,0% 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie eher 

eins der folgenden 

Marken/Produkte kaufen/nutzen, 

anstelle einer anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Pringles 

0,0% 10,0% 6,7% 

% der Gesamtzahl 0,0% 6,7% 6,7% 

Gesamt Anzahl 5 10 15 
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LEVENT KOTAN CCXVIII 

 

% innerhalb von Wie hat Ihnen der 

Film gefallen? 

33,3% 66,7% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie eher 

eins der folgenden 

Marken/Produkte kaufen/nutzen, 

anstelle einer anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Pringles 

100,0% 100,0% 100,0% 

% der Gesamtzahl 33,3% 66,7% 100,0% 

 

 

Wie hat Ihnen der Film gefallen? * Würden Sie eher eins der folgenden 

Marken/Produkte kaufen/nutzen, anstelle einer anderer Marke/ eines anderen 

Produkts? Victorionx Kreuztabelle 

 

Würden Sie eher eins der 

folgenden Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines anderen 

Produkts? Victorionx 

Gesamt Ja Nein 

Wie hat 

Ihnen der 

Film 

gefallen? 

Sehr 

schlecht 

Anzahl 0 1 1 

% innerhalb von Wie hat Ihnen der 

Film gefallen? 

0,0% 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie eher 

eins der folgenden 

Marken/Produkte kaufen/nutzen, 

anstelle einer anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Victorionx 

0,0% 9,1% 6,7% 

% der Gesamtzahl 0,0% 6,7% 6,7% 

Schlecht Anzahl 1 4 5 

% innerhalb von Wie hat Ihnen der 

Film gefallen? 

20,0% 80,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie eher 

eins der folgenden 

Marken/Produkte kaufen/nutzen, 

anstelle einer anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Victorionx 

25,0% 36,4% 33,3% 

% der Gesamtzahl 6,7% 26,7% 33,3% 

Neutral Anzahl 0 3 3 

% innerhalb von Wie hat Ihnen der 

Film gefallen? 

0,0% 100,0% 100,0% 
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% innerhalb von Würden Sie eher 

eins der folgenden 

Marken/Produkte kaufen/nutzen, 

anstelle einer anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Victorionx 

0,0% 27,3% 20,0% 

% der Gesamtzahl 0,0% 20,0% 20,0% 

Gut Anzahl 2 3 5 

% innerhalb von Wie hat Ihnen der 

Film gefallen? 

40,0% 60,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie eher 

eins der folgenden 

Marken/Produkte kaufen/nutzen, 

anstelle einer anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Victorionx 

50,0% 27,3% 33,3% 

% der Gesamtzahl 13,3% 20,0% 33,3% 

Sehr gut Anzahl 1 0 1 

% innerhalb von Wie hat Ihnen der 

Film gefallen? 

100,0% 0,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie eher 

eins der folgenden 

Marken/Produkte kaufen/nutzen, 

anstelle einer anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Victorionx 

25,0% 0,0% 6,7% 

% der Gesamtzahl 6,7% 0,0% 6,7% 

Gesamt Anzahl 4 11 15 

% innerhalb von Wie hat Ihnen der 

Film gefallen? 

26,7% 73,3% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie eher 

eins der folgenden 

Marken/Produkte kaufen/nutzen, 

anstelle einer anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Victorionx 

100,0% 100,0% 100,0% 

% der Gesamtzahl 26,7% 73,3% 100,0% 
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Wie hat Ihnen der Film gefallen? * Würden Sie eher eins der folgenden 

Marken/Produkte kaufen/nutzen, anstelle einer anderer Marke/ eines anderen 

Produkts? Papa John‘s Kreuztabelle 

 

Würden Sie eher eins der 

folgenden Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines anderen 

Produkts? Papa John‘s 

Gesamt Ja Nein 

Wie hat 

Ihnen der 

Film 

gefallen? 

Sehr 

schlecht 

Anzahl 0 1 1 

% innerhalb von Wie hat Ihnen der 

Film gefallen? 

0,0% 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie eher 

eins der folgenden 

Marken/Produkte kaufen/nutzen, 

anstelle einer anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Papa John‘s 

0,0% 8,3% 6,7% 

% der Gesamtzahl 0,0% 6,7% 6,7% 

Schlecht Anzahl 1 4 5 

% innerhalb von Wie hat Ihnen der 

Film gefallen? 

20,0% 80,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie eher 

eins der folgenden 

Marken/Produkte kaufen/nutzen, 

anstelle einer anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Papa John‘s 

33,3% 33,3% 33,3% 

% der Gesamtzahl 6,7% 26,7% 33,3% 

Neutral Anzahl 1 2 3 

% innerhalb von Wie hat Ihnen der 

Film gefallen? 

33,3% 66,7% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie eher 

eins der folgenden 

Marken/Produkte kaufen/nutzen, 

anstelle einer anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Papa John‘s 

33,3% 16,7% 20,0% 

% der Gesamtzahl 6,7% 13,3% 20,0% 

Gut Anzahl 1 4 5 

% innerhalb von Wie hat Ihnen der 

Film gefallen? 

20,0% 80,0% 100,0% 
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% innerhalb von Würden Sie eher 

eins der folgenden 

Marken/Produkte kaufen/nutzen, 

anstelle einer anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Papa John‘s 

33,3% 33,3% 33,3% 

% der Gesamtzahl 6,7% 26,7% 33,3% 

Sehr gut Anzahl 0 1 1 

% innerhalb von Wie hat Ihnen der 

Film gefallen? 

0,0% 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie eher 

eins der folgenden 

Marken/Produkte kaufen/nutzen, 

anstelle einer anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Papa John‘s 

0,0% 8,3% 6,7% 

% der Gesamtzahl 0,0% 6,7% 6,7% 

Gesamt Anzahl 3 12 15 

% innerhalb von Wie hat Ihnen der 

Film gefallen? 

20,0% 80,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie eher 

eins der folgenden 

Marken/Produkte kaufen/nutzen, 

anstelle einer anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Papa John‘s 

100,0% 100,0% 100,0% 

% der Gesamtzahl 20,0% 80,0% 100,0% 
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Wie finden Sie Product Placement allgemein in Filmen? * Würden Sie eher eins der 

folgenden Marken/Produkte kaufen/nutzen, anstelle einer anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Cadillac Kreuztabelle 

 

Würden Sie eher 

eins der 

folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, 

anstelle einer 

anderer Marke/ 

eines anderen 

Produkts? 

Cadillac 

Gesamt Nein 

Wie finden Sie Product 

Placement allgemein in 

Filmen? 

Sehr schlecht Anzahl 1 1 

% innerhalb von Wie finden 

Sie Product Placement 

allgemein in Filmen? 

100,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Cadillac 

6,7% 6,7% 

% der Gesamtzahl 6,7% 6,7% 

Schlecht Anzahl 1 1 

% innerhalb von Wie finden 

Sie Product Placement 

allgemein in Filmen? 

100,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Cadillac 

6,7% 6,7% 

% der Gesamtzahl 6,7% 6,7% 

Neutral Anzahl 10 10 

% innerhalb von Wie finden 

Sie Product Placement 

allgemein in Filmen? 

100,0% 100,0% 
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% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Cadillac 

66,7% 66,7% 

% der Gesamtzahl 66,7% 66,7% 

Gut Anzahl 2 2 

% innerhalb von Wie finden 

Sie Product Placement 

allgemein in Filmen? 

100,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Cadillac 

13,3% 13,3% 

% der Gesamtzahl 13,3% 13,3% 

Sehr gut Anzahl 1 1 

% innerhalb von Wie finden 

Sie Product Placement 

allgemein in Filmen? 

100,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Cadillac 

6,7% 6,7% 

% der Gesamtzahl 6,7% 6,7% 

Gesamt Anzahl 15 15 

% innerhalb von Wie finden 

Sie Product Placement 

allgemein in Filmen? 

100,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Cadillac 

100,0% 100,0% 

% der Gesamtzahl 100,0% 100,0% 
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LEVENT KOTAN CCXXIV 

 

Wie finden Sie Product Placement allgemein in Filmen? * Würden Sie eher eins 

der folgenden Marken/Produkte kaufen/nutzen, anstelle einer anderer Marke/ 

eines anderen Produkts? Sony Kreuztabelle 

 

Würden Sie eher eins der 

folgenden Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines anderen 

Produkts? Sony 

Gesamt Ja Nein 

Wie finden Sie 

Product 

Placement 

allgemein in 

Filmen? 

Sehr 

schlecht 

Anzahl 0 1 1 

% innerhalb von Wie finden Sie 

Product Placement allgemein in 

Filmen? 

0,0% 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie eher 

eins der folgenden 

Marken/Produkte kaufen/nutzen, 

anstelle einer anderer Marke/ 

eines anderen Produkts? Sony 

0,0% 8,3% 6,7% 

% der Gesamtzahl 0,0% 6,7% 6,7% 

Schlecht Anzahl 0 1 1 

% innerhalb von Wie finden Sie 

Product Placement allgemein in 

Filmen? 

0,0% 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie eher 

eins der folgenden 

Marken/Produkte kaufen/nutzen, 

anstelle einer anderer Marke/ 

eines anderen Produkts? Sony 

0,0% 8,3% 6,7% 

% der Gesamtzahl 0,0% 6,7% 6,7% 

Neutral Anzahl 2 8 10 

% innerhalb von Wie finden Sie 

Product Placement allgemein in 

Filmen? 

20,0% 80,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie eher 

eins der folgenden 

Marken/Produkte kaufen/nutzen, 

anstelle einer anderer Marke/ 

eines anderen Produkts? Sony 

66,7% 66,7% 66,7% 

% der Gesamtzahl 13,3% 53,3% 66,7% 

Gut Anzahl 0 2 2 

% innerhalb von Wie finden Sie 

Product Placement allgemein in 

Filmen? 

0,0% 100,0% 100,0% 
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% innerhalb von Würden Sie eher 

eins der folgenden 

Marken/Produkte kaufen/nutzen, 

anstelle einer anderer Marke/ 

eines anderen Produkts? Sony 

0,0% 16,7% 13,3% 

% der Gesamtzahl 0,0% 13,3% 13,3% 

Sehr gut Anzahl 1 0 1 

% innerhalb von Wie finden Sie 

Product Placement allgemein in 

Filmen? 

100,0% 0,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie eher 

eins der folgenden 

Marken/Produkte kaufen/nutzen, 

anstelle einer anderer Marke/ 

eines anderen Produkts? Sony 

33,3% 0,0% 6,7% 

% der Gesamtzahl 6,7% 0,0% 6,7% 

Gesamt Anzahl 3 12 15 

% innerhalb von Wie finden Sie 

Product Placement allgemein in 

Filmen? 

20,0% 80,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie eher 

eins der folgenden 

Marken/Produkte kaufen/nutzen, 

anstelle einer anderer Marke/ 

eines anderen Produkts? Sony 

100,0% 100,0% 100,0% 

% der Gesamtzahl 20,0% 80,0% 100,0% 
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Wie finden Sie Product Placement allgemein in Filmen? * Würden Sie eher eins 

der folgenden Marken/Produkte kaufen/nutzen, anstelle einer anderer Marke/ 

eines anderen Produkts? Pringles Kreuztabelle 

 

Würden Sie eher eins der 

folgenden Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines anderen 

Produkts? Pringles 

Gesamt Ja Nein 

Wie finden Sie 

Product 

Placement 

allgemein in 

Filmen? 

Sehr 

schlecht 

Anzahl 1 0 1 

% innerhalb von Wie finden Sie 

Product Placement allgemein in 

Filmen? 

100,0% 0,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie eher 

eins der folgenden 

Marken/Produkte kaufen/nutzen, 

anstelle einer anderer Marke/ 

eines anderen Produkts? Pringles 

20,0% 0,0% 6,7% 

% der Gesamtzahl 6,7% 0,0% 6,7% 

Schlecht Anzahl 0 1 1 

% innerhalb von Wie finden Sie 

Product Placement allgemein in 

Filmen? 

0,0% 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie eher 

eins der folgenden 

Marken/Produkte kaufen/nutzen, 

anstelle einer anderer Marke/ 

eines anderen Produkts? Pringles 

0,0% 10,0% 6,7% 

% der Gesamtzahl 0,0% 6,7% 6,7% 

Neutral Anzahl 2 8 10 

% innerhalb von Wie finden Sie 

Product Placement allgemein in 

Filmen? 

20,0% 80,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie eher 

eins der folgenden 

Marken/Produkte kaufen/nutzen, 

anstelle einer anderer Marke/ 

eines anderen Produkts? Pringles 

40,0% 80,0% 66,7% 

% der Gesamtzahl 13,3% 53,3% 66,7% 

Gut Anzahl 1 1 2 
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% innerhalb von Wie finden Sie 

Product Placement allgemein in 

Filmen? 

50,0% 50,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie eher 

eins der folgenden 

Marken/Produkte kaufen/nutzen, 

anstelle einer anderer Marke/ 

eines anderen Produkts? Pringles 

20,0% 10,0% 13,3% 

% der Gesamtzahl 6,7% 6,7% 13,3% 

Sehr gut Anzahl 1 0 1 

% innerhalb von Wie finden Sie 

Product Placement allgemein in 

Filmen? 

100,0% 0,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie eher 

eins der folgenden 

Marken/Produkte kaufen/nutzen, 

anstelle einer anderer Marke/ 

eines anderen Produkts? Pringles 

20,0% 0,0% 6,7% 

% der Gesamtzahl 6,7% 0,0% 6,7% 

Gesamt Anzahl 5 10 15 

% innerhalb von Wie finden Sie 

Product Placement allgemein in 

Filmen? 

33,3% 66,7% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie eher 

eins der folgenden 

Marken/Produkte kaufen/nutzen, 

anstelle einer anderer Marke/ 

eines anderen Produkts? Pringles 

100,0% 100,0% 100,0% 

% der Gesamtzahl 33,3% 66,7% 100,0% 
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Wie finden Sie Product Placement allgemein in Filmen? * Würden Sie eher eins 

der folgenden Marken/Produkte kaufen/nutzen, anstelle einer anderer Marke/ 

eines anderen Produkts? Victorionx Kreuztabelle 

 

Würden Sie eher eins der 

folgenden Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines anderen 

Produkts? Victorionx 

Gesamt Ja Nein 

Wie finden Sie 

Product 

Placement 

allgemein in 

Filmen? 

Sehr 

schlecht 

Anzahl 1 0 1 

% innerhalb von Wie finden Sie 

Product Placement allgemein in 

Filmen? 

100,0% 0,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie eher 

eins der folgenden 

Marken/Produkte kaufen/nutzen, 

anstelle einer anderer Marke/ 

eines anderen Produkts? 

Victorionx 

25,0% 0,0% 6,7% 

% der Gesamtzahl 6,7% 0,0% 6,7% 

Schlecht Anzahl 0 1 1 

% innerhalb von Wie finden Sie 

Product Placement allgemein in 

Filmen? 

0,0% 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie eher 

eins der folgenden 

Marken/Produkte kaufen/nutzen, 

anstelle einer anderer Marke/ 

eines anderen Produkts? 

Victorionx 

0,0% 9,1% 6,7% 

% der Gesamtzahl 0,0% 6,7% 6,7% 

Neutral Anzahl 2 8 10 

% innerhalb von Wie finden Sie 

Product Placement allgemein in 

Filmen? 

20,0% 80,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie eher 

eins der folgenden 

Marken/Produkte kaufen/nutzen, 

anstelle einer anderer Marke/ 

eines anderen Produkts? 

Victorionx 

50,0% 72,7% 66,7% 

% der Gesamtzahl 13,3% 53,3% 66,7% 

Gut Anzahl 1 1 2 
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% innerhalb von Wie finden Sie 

Product Placement allgemein in 

Filmen? 

50,0% 50,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie eher 

eins der folgenden 

Marken/Produkte kaufen/nutzen, 

anstelle einer anderer Marke/ 

eines anderen Produkts? 

Victorionx 

25,0% 9,1% 13,3% 

% der Gesamtzahl 6,7% 6,7% 13,3% 

Sehr gut Anzahl 0 1 1 

% innerhalb von Wie finden Sie 

Product Placement allgemein in 

Filmen? 

0,0% 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie eher 

eins der folgenden 

Marken/Produkte kaufen/nutzen, 

anstelle einer anderer Marke/ 

eines anderen Produkts? 

Victorionx 

0,0% 9,1% 6,7% 

% der Gesamtzahl 0,0% 6,7% 6,7% 

Gesamt Anzahl 4 11 15 

% innerhalb von Wie finden Sie 

Product Placement allgemein in 

Filmen? 

26,7% 73,3% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie eher 

eins der folgenden 

Marken/Produkte kaufen/nutzen, 

anstelle einer anderer Marke/ 

eines anderen Produkts? 

Victorionx 

100,0% 100,0% 100,0% 

% der Gesamtzahl 26,7% 73,3% 100,0% 
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Wie finden Sie Product Placement allgemein in Filmen? * Würden Sie eher eins 

der folgenden Marken/Produkte kaufen/nutzen, anstelle einer anderer Marke/ 

eines anderen Produkts? Papa John‘s Kreuztabelle 

 

Würden Sie eher eins der 

folgenden Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines anderen 

Produkts? Papa John‘s 

Gesamt Ja Nein 

Wie finden Sie 

Product 

Placement 

allgemein in 

Filmen? 

Sehr 

schlecht 

Anzahl 1 0 1 

% innerhalb von Wie finden Sie 

Product Placement allgemein in 

Filmen? 

100,0% 0,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie eher 

eins der folgenden 

Marken/Produkte kaufen/nutzen, 

anstelle einer anderer Marke/ 

eines anderen Produkts? Papa 

John‘s 

33,3% 0,0% 6,7% 

% der Gesamtzahl 6,7% 0,0% 6,7% 

Schlecht Anzahl 1 0 1 

% innerhalb von Wie finden Sie 

Product Placement allgemein in 

Filmen? 

100,0% 0,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie eher 

eins der folgenden 

Marken/Produkte kaufen/nutzen, 

anstelle einer anderer Marke/ 

eines anderen Produkts? Papa 

John‘s 

33,3% 0,0% 6,7% 

% der Gesamtzahl 6,7% 0,0% 6,7% 

Neutral Anzahl 1 9 10 

% innerhalb von Wie finden Sie 

Product Placement allgemein in 

Filmen? 

10,0% 90,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie eher 

eins der folgenden 

Marken/Produkte kaufen/nutzen, 

anstelle einer anderer Marke/ 

eines anderen Produkts? Papa 

John‘s 

33,3% 75,0% 66,7% 

% der Gesamtzahl 6,7% 60,0% 66,7% 

Gut Anzahl 0 2 2 
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% innerhalb von Wie finden Sie 

Product Placement allgemein in 

Filmen? 

0,0% 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie eher 

eins der folgenden 

Marken/Produkte kaufen/nutzen, 

anstelle einer anderer Marke/ 

eines anderen Produkts? Papa 

John‘s 

0,0% 16,7% 13,3% 

% der Gesamtzahl 0,0% 13,3% 13,3% 

Sehr gut Anzahl 0 1 1 

% innerhalb von Wie finden Sie 

Product Placement allgemein in 

Filmen? 

0,0% 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie eher 

eins der folgenden 

Marken/Produkte kaufen/nutzen, 

anstelle einer anderer Marke/ 

eines anderen Produkts? Papa 

John‘s 

0,0% 8,3% 6,7% 

% der Gesamtzahl 0,0% 6,7% 6,7% 

Gesamt Anzahl 3 12 15 

% innerhalb von Wie finden Sie 

Product Placement allgemein in 

Filmen? 

20,0% 80,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie eher 

eins der folgenden 

Marken/Produkte kaufen/nutzen, 

anstelle einer anderer Marke/ 

eines anderen Produkts? Papa 

John‘s 

100,0% 100,0% 100,0% 

% der Gesamtzahl 20,0% 80,0% 100,0% 
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Geschlecht * Würden Sie eher eins der folgenden Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer anderer Marke/ eines anderen Produkts? 

Cadillac Kreuztabelle 

 

Würden Sie eher 

eins der 

folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, 

anstelle einer 

anderer Marke/ 

eines anderen 

Produkts? 

Cadillac 

Gesamt Nein 

Geschlecht Männlich Anzahl 6 6 

% innerhalb von Geschlecht 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Cadillac 

40,0% 40,0% 

% der Gesamtzahl 40,0% 40,0% 

Weiblich Anzahl 9 9 

% innerhalb von Geschlecht 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Cadillac 

60,0% 60,0% 

% der Gesamtzahl 60,0% 60,0% 

Gesamt Anzahl 15 15 

% innerhalb von Geschlecht 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Cadillac 

100,0% 100,0% 

% der Gesamtzahl 100,0% 100,0% 

 



Anhang 5.4 Kreuztabelle Gruppe B 
 

LEVENT KOTAN CCXXXIII 

 

Geschlecht * Würden Sie eher eins der folgenden Marken/Produkte kaufen/nutzen, 

anstelle einer anderer Marke/ eines anderen Produkts? Sony Kreuztabelle 

 

Würden Sie eher eins der folgenden 

Marken/Produkte kaufen/nutzen, 

anstelle einer anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Sony 

Gesamt Ja Nein 

Geschlecht Männlich Anzahl 1 5 6 

% innerhalb von Geschlecht 16,7% 83,3% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Sony 

33,3% 41,7% 40,0% 

% der Gesamtzahl 6,7% 33,3% 40,0% 

Weiblich Anzahl 2 7 9 

% innerhalb von Geschlecht 22,2% 77,8% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Sony 

66,7% 58,3% 60,0% 

% der Gesamtzahl 13,3% 46,7% 60,0% 

Gesamt Anzahl 3 12 15 

% innerhalb von Geschlecht 20,0% 80,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Sony 

100,0% 100,0% 100,0% 

% der Gesamtzahl 20,0% 80,0% 100,0% 

 

  



Anhang 5.4 Kreuztabelle Gruppe B 
 

LEVENT KOTAN CCXXXIV 

 

Geschlecht * Würden Sie eher eins der folgenden Marken/Produkte kaufen/nutzen, 

anstelle einer anderer Marke/ eines anderen Produkts? Pringles Kreuztabelle 

 

Würden Sie eher eins der folgenden 

Marken/Produkte kaufen/nutzen, 

anstelle einer anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Pringles 

Gesamt Ja Nein 

Geschlecht Männlich Anzahl 1 5 6 

% innerhalb von Geschlecht 16,7% 83,3% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Pringles 

20,0% 50,0% 40,0% 

% der Gesamtzahl 6,7% 33,3% 40,0% 

Weiblich Anzahl 4 5 9 

% innerhalb von Geschlecht 44,4% 55,6% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Pringles 

80,0% 50,0% 60,0% 

% der Gesamtzahl 26,7% 33,3% 60,0% 

Gesamt Anzahl 5 10 15 

% innerhalb von Geschlecht 33,3% 66,7% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Pringles 

100,0% 100,0% 100,0% 

% der Gesamtzahl 33,3% 66,7% 100,0% 

 

  



Anhang 5.4 Kreuztabelle Gruppe B 
 

LEVENT KOTAN CCXXXV 

 

Geschlecht * Würden Sie eher eins der folgenden Marken/Produkte kaufen/nutzen, 

anstelle einer anderer Marke/ eines anderen Produkts? Victorionx Kreuztabelle 

 

Würden Sie eher eins der folgenden 

Marken/Produkte kaufen/nutzen, 

anstelle einer anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Victorionx 

Gesamt Ja Nein 

Geschlecht Männlich Anzahl 2 4 6 

% innerhalb von Geschlecht 33,3% 66,7% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Victorionx 

50,0% 36,4% 40,0% 

% der Gesamtzahl 13,3% 26,7% 40,0% 

Weiblich Anzahl 2 7 9 

% innerhalb von Geschlecht 22,2% 77,8% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Victorionx 

50,0% 63,6% 60,0% 

% der Gesamtzahl 13,3% 46,7% 60,0% 

Gesamt Anzahl 4 11 15 

% innerhalb von Geschlecht 26,7% 73,3% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Victorionx 

100,0% 100,0% 100,0% 

% der Gesamtzahl 26,7% 73,3% 100,0% 

 

  



Anhang 5.4 Kreuztabelle Gruppe B 
 

LEVENT KOTAN CCXXXVI 

 

Geschlecht * Würden Sie eher eins der folgenden Marken/Produkte kaufen/nutzen, 

anstelle einer anderer Marke/ eines anderen Produkts? Papa John‘s Kreuztabelle 

 

Würden Sie eher eins der folgenden 

Marken/Produkte kaufen/nutzen, 

anstelle einer anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Papa John‘s 

Gesamt Ja Nein 

Geschlecht Männlich Anzahl 0 6 6 

% innerhalb von Geschlecht 0,0% 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Papa 

John‘s 

0,0% 50,0% 40,0% 

% der Gesamtzahl 0,0% 40,0% 40,0% 

Weiblich Anzahl 3 6 9 

% innerhalb von Geschlecht 33,3% 66,7% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Papa 

John‘s 

100,0% 50,0% 60,0% 

% der Gesamtzahl 20,0% 40,0% 60,0% 

Gesamt Anzahl 3 12 15 

% innerhalb von Geschlecht 20,0% 80,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Papa 

John‘s 

100,0% 100,0% 100,0% 

% der Gesamtzahl 20,0% 80,0% 100,0% 

 

  



Anhang 5.4 Kreuztabelle Gruppe B 
 

LEVENT KOTAN CCXXXVII 

 

Alter * Würden Sie eher eins der folgenden Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer anderer Marke/ eines anderen 

Produkts? Cadillac Kreuztabelle 

 

Würden Sie eher 

eins der 

folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, 

anstelle einer 

anderer Marke/ 

eines anderen 

Produkts? 

Cadillac 

Gesamt Nein 

Alter 19 Anzahl 2 2 

% innerhalb von Alter 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Cadillac 

13,3% 13,3% 

% der Gesamtzahl 13,3% 13,3% 

21 Anzahl 2 2 

% innerhalb von Alter 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Cadillac 

13,3% 13,3% 

% der Gesamtzahl 13,3% 13,3% 

22 Anzahl 1 1 

% innerhalb von Alter 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Cadillac 

6,7% 6,7% 

% der Gesamtzahl 6,7% 6,7% 

23 Anzahl 4 4 

% innerhalb von Alter 100,0% 100,0% 



Anhang 5.4 Kreuztabelle Gruppe B 
 

LEVENT KOTAN CCXXXVIII 

 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Cadillac 

26,7% 26,7% 

% der Gesamtzahl 26,7% 26,7% 

24 Anzahl 2 2 

% innerhalb von Alter 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Cadillac 

13,3% 13,3% 

% der Gesamtzahl 13,3% 13,3% 

25 Anzahl 2 2 

% innerhalb von Alter 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Cadillac 

13,3% 13,3% 

% der Gesamtzahl 13,3% 13,3% 

50 Anzahl 1 1 

% innerhalb von Alter 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Cadillac 

6,7% 6,7% 

% der Gesamtzahl 6,7% 6,7% 

52 Anzahl 1 1 

% innerhalb von Alter 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Cadillac 

6,7% 6,7% 

% der Gesamtzahl 6,7% 6,7% 



Anhang 5.4 Kreuztabelle Gruppe B 
 

LEVENT KOTAN CCXXXIX 

 

Gesamt Anzahl 15 15 

% innerhalb von Alter 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Cadillac 

100,0% 100,0% 

% der Gesamtzahl 100,0% 100,0% 

 

 

Alter * Würden Sie eher eins der folgenden Marken/Produkte kaufen/nutzen, 

anstelle einer anderer Marke/ eines anderen Produkts? Sony Kreuztabelle 

 

Würden Sie eher eins der folgenden 

Marken/Produkte kaufen/nutzen, 

anstelle einer anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Sony 

Gesamt Ja Nein 

Alter 19 Anzahl 0 2 2 

% innerhalb von Alter 0,0% 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Sony 

0,0% 16,7% 13,3% 

% der Gesamtzahl 0,0% 13,3% 13,3% 

21 Anzahl 0 2 2 

% innerhalb von Alter 0,0% 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Sony 

0,0% 16,7% 13,3% 

% der Gesamtzahl 0,0% 13,3% 13,3% 

22 Anzahl 0 1 1 

% innerhalb von Alter 0,0% 100,0% 100,0% 



Anhang 5.4 Kreuztabelle Gruppe B 
 

LEVENT KOTAN CCXL 

 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Sony 

0,0% 8,3% 6,7% 

% der Gesamtzahl 0,0% 6,7% 6,7% 

23 Anzahl 2 2 4 

% innerhalb von Alter 50,0% 50,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Sony 

66,7% 16,7% 26,7% 

% der Gesamtzahl 13,3% 13,3% 26,7% 

24 Anzahl 1 1 2 

% innerhalb von Alter 50,0% 50,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Sony 

33,3% 8,3% 13,3% 

% der Gesamtzahl 6,7% 6,7% 13,3% 

25 Anzahl 0 2 2 

% innerhalb von Alter 0,0% 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Sony 

0,0% 16,7% 13,3% 

% der Gesamtzahl 0,0% 13,3% 13,3% 

50 Anzahl 0 1 1 

% innerhalb von Alter 0,0% 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Sony 

0,0% 8,3% 6,7% 

% der Gesamtzahl 0,0% 6,7% 6,7% 



Anhang 5.4 Kreuztabelle Gruppe B 
 

LEVENT KOTAN CCXLI 

 

52 Anzahl 0 1 1 

% innerhalb von Alter 0,0% 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Sony 

0,0% 8,3% 6,7% 

% der Gesamtzahl 0,0% 6,7% 6,7% 

Gesamt Anzahl 3 12 15 

% innerhalb von Alter 20,0% 80,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Sony 

100,0% 100,0% 100,0% 

% der Gesamtzahl 20,0% 80,0% 100,0% 

 

  



Anhang 5.4 Kreuztabelle Gruppe B 
 

LEVENT KOTAN CCXLII 

 

Alter * Würden Sie eher eins der folgenden Marken/Produkte kaufen/nutzen, 

anstelle einer anderer Marke/ eines anderen Produkts? Pringles 

Kreuztabelle 

 

Würden Sie eher eins der folgenden 

Marken/Produkte kaufen/nutzen, 

anstelle einer anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Pringles 

Gesamt Ja Nein 

Alter 19 Anzahl 0 2 2 

% innerhalb von Alter 0,0% 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Pringles 

0,0% 20,0% 13,3% 

% der Gesamtzahl 0,0% 13,3% 13,3% 

21 Anzahl 1 1 2 

% innerhalb von Alter 50,0% 50,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Pringles 

20,0% 10,0% 13,3% 

% der Gesamtzahl 6,7% 6,7% 13,3% 

22 Anzahl 0 1 1 

% innerhalb von Alter 0,0% 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Pringles 

0,0% 10,0% 6,7% 

% der Gesamtzahl 0,0% 6,7% 6,7% 

23 Anzahl 2 2 4 

% innerhalb von Alter 50,0% 50,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Pringles 

40,0% 20,0% 26,7% 



Anhang 5.4 Kreuztabelle Gruppe B 
 

LEVENT KOTAN CCXLIII 

 

% der Gesamtzahl 13,3% 13,3% 26,7% 

24 Anzahl 0 2 2 

% innerhalb von Alter 0,0% 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Pringles 

0,0% 20,0% 13,3% 

% der Gesamtzahl 0,0% 13,3% 13,3% 

25 Anzahl 2 0 2 

% innerhalb von Alter 100,0% 0,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Pringles 

40,0% 0,0% 13,3% 

% der Gesamtzahl 13,3% 0,0% 13,3% 

50 Anzahl 0 1 1 

% innerhalb von Alter 0,0% 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Pringles 

0,0% 10,0% 6,7% 

% der Gesamtzahl 0,0% 6,7% 6,7% 

52 Anzahl 0 1 1 

% innerhalb von Alter 0,0% 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Pringles 

0,0% 10,0% 6,7% 

% der Gesamtzahl 0,0% 6,7% 6,7% 

Gesamt Anzahl 5 10 15 

% innerhalb von Alter 33,3% 66,7% 100,0% 



Anhang 5.4 Kreuztabelle Gruppe B 
 

LEVENT KOTAN CCXLIV 

 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Pringles 

100,0% 100,0% 100,0% 

% der Gesamtzahl 33,3% 66,7% 100,0% 

 

 

Alter * Würden Sie eher eins der folgenden Marken/Produkte kaufen/nutzen, 

anstelle einer anderer Marke/ eines anderen Produkts? Victorionx 

Kreuztabelle 

 

Würden Sie eher eins der folgenden 

Marken/Produkte kaufen/nutzen, 

anstelle einer anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Victorionx 

Gesamt Ja Nein 

Alter 19 Anzahl 0 2 2 

% innerhalb von Alter 0,0% 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Victorionx 

0,0% 18,2% 13,3% 

% der Gesamtzahl 0,0% 13,3% 13,3% 

21 Anzahl 0 2 2 

% innerhalb von Alter 0,0% 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Victorionx 

0,0% 18,2% 13,3% 

% der Gesamtzahl 0,0% 13,3% 13,3% 

22 Anzahl 0 1 1 

% innerhalb von Alter 0,0% 100,0% 100,0% 



Anhang 5.4 Kreuztabelle Gruppe B 
 

LEVENT KOTAN CCXLV 

 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Victorionx 

0,0% 9,1% 6,7% 

% der Gesamtzahl 0,0% 6,7% 6,7% 

23 Anzahl 2 2 4 

% innerhalb von Alter 50,0% 50,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Victorionx 

50,0% 18,2% 26,7% 

% der Gesamtzahl 13,3% 13,3% 26,7% 

24 Anzahl 1 1 2 

% innerhalb von Alter 50,0% 50,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Victorionx 

25,0% 9,1% 13,3% 

% der Gesamtzahl 6,7% 6,7% 13,3% 

25 Anzahl 1 1 2 

% innerhalb von Alter 50,0% 50,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Victorionx 

25,0% 9,1% 13,3% 

% der Gesamtzahl 6,7% 6,7% 13,3% 

50 Anzahl 0 1 1 

% innerhalb von Alter 0,0% 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Victorionx 

0,0% 9,1% 6,7% 

% der Gesamtzahl 0,0% 6,7% 6,7% 



Anhang 5.4 Kreuztabelle Gruppe B 
 

LEVENT KOTAN CCXLVI 

 

52 Anzahl 0 1 1 

% innerhalb von Alter 0,0% 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Victorionx 

0,0% 9,1% 6,7% 

% der Gesamtzahl 0,0% 6,7% 6,7% 

Gesamt Anzahl 4 11 15 

% innerhalb von Alter 26,7% 73,3% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Victorionx 

100,0% 100,0% 100,0% 

% der Gesamtzahl 26,7% 73,3% 100,0% 

 

 

Alter * Würden Sie eher eins der folgenden Marken/Produkte kaufen/nutzen, 

anstelle einer anderer Marke/ eines anderen Produkts? Papa John‘s 

Kreuztabelle 

 

Würden Sie eher eins der folgenden 

Marken/Produkte kaufen/nutzen, 

anstelle einer anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Papa John‘s 

Gesamt Ja Nein 

Alter 19 Anzahl 1 1 2 

% innerhalb von Alter 50,0% 50,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Papa 

John‘s 

33,3% 8,3% 13,3% 

% der Gesamtzahl 6,7% 6,7% 13,3% 

21 Anzahl 0 2 2 

% innerhalb von Alter 0,0% 100,0% 100,0% 
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% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Papa 

John‘s 

0,0% 16,7% 13,3% 

% der Gesamtzahl 0,0% 13,3% 13,3% 

22 Anzahl 1 0 1 

% innerhalb von Alter 100,0% 0,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Papa 

John‘s 

33,3% 0,0% 6,7% 

% der Gesamtzahl 6,7% 0,0% 6,7% 

23 Anzahl 0 4 4 

% innerhalb von Alter 0,0% 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Papa 

John‘s 

0,0% 33,3% 26,7% 

% der Gesamtzahl 0,0% 26,7% 26,7% 

24 Anzahl 0 2 2 

% innerhalb von Alter 0,0% 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Papa 

John‘s 

0,0% 16,7% 13,3% 

% der Gesamtzahl 0,0% 13,3% 13,3% 

25 Anzahl 1 1 2 

% innerhalb von Alter 50,0% 50,0% 100,0% 
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% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Papa 

John‘s 

33,3% 8,3% 13,3% 

% der Gesamtzahl 6,7% 6,7% 13,3% 

50 Anzahl 0 1 1 

% innerhalb von Alter 0,0% 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Papa 

John‘s 

0,0% 8,3% 6,7% 

% der Gesamtzahl 0,0% 6,7% 6,7% 

52 Anzahl 0 1 1 

% innerhalb von Alter 0,0% 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Papa 

John‘s 

0,0% 8,3% 6,7% 

% der Gesamtzahl 0,0% 6,7% 6,7% 

Gesamt Anzahl 3 12 15 

% innerhalb von Alter 20,0% 80,0% 100,0% 

% innerhalb von Würden Sie 

eher eins der folgenden 

Marken/Produkte 

kaufen/nutzen, anstelle einer 

anderer Marke/ eines 

anderen Produkts? Papa 

John‘s 

100,0% 100,0% 100,0% 

% der Gesamtzahl 20,0% 80,0% 100,0% 
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5.4.8 Kreuztabellen sozio-demographische Daten 

 

Wie hat Ihnen der Film gefallen? * Geschlecht Kreuztabelle 

 

Geschlecht 

Gesamt Männlich Weiblich 

Wie hat Ihnen der Film 

gefallen? 

Sehr 

schlecht 

Anzahl 1 0 1 

% innerhalb von Wie hat Ihnen der 

Film gefallen? 

100,0% 0,0% 100,0% 

% innerhalb von Geschlecht 16,7% 0,0% 6,7% 

% der Gesamtzahl 6,7% 0,0% 6,7% 

Schlecht Anzahl 2 3 5 

% innerhalb von Wie hat Ihnen der 

Film gefallen? 

40,0% 60,0% 100,0% 

% innerhalb von Geschlecht 33,3% 33,3% 33,3% 

% der Gesamtzahl 13,3% 20,0% 33,3% 

Neutral Anzahl 1 2 3 

% innerhalb von Wie hat Ihnen der 

Film gefallen? 

33,3% 66,7% 100,0% 

% innerhalb von Geschlecht 16,7% 22,2% 20,0% 

% der Gesamtzahl 6,7% 13,3% 20,0% 

Gut Anzahl 1 4 5 

% innerhalb von Wie hat Ihnen der 

Film gefallen? 

20,0% 80,0% 100,0% 

% innerhalb von Geschlecht 16,7% 44,4% 33,3% 

% der Gesamtzahl 6,7% 26,7% 33,3% 

Sehr gut Anzahl 1 0 1 

% innerhalb von Wie hat Ihnen der 

Film gefallen? 

100,0% 0,0% 100,0% 

% innerhalb von Geschlecht 16,7% 0,0% 6,7% 

% der Gesamtzahl 6,7% 0,0% 6,7% 

Gesamt Anzahl 6 9 15 

% innerhalb von Wie hat Ihnen der 

Film gefallen? 

40,0% 60,0% 100,0% 

% innerhalb von Geschlecht 100,0% 100,0% 100,0% 

% der Gesamtzahl 40,0% 60,0% 100,0% 
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Wie hat Ihnen der Film gefallen? * Alter Kreuztabelle 

 

Alter Gesam

t 19 21 22 23 24 25 50 52 

 Sehr 

schlecht 

Anzahl 0 0 0 0 0 1 0 0 1 

% 

innerhalb 

von Wie 

hat Ihnen 

der Film 

gefallen? 

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0

% 

0,0% 0,0% 100,0% 

% 

innerhalb 

von Alter 

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 6,7% 

% der 

Gesamtzah

l 

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 6,7% 0,0% 0,0% 6,7% 

Schlech

t 

Anzahl 1 1 0 0 1 1 0 1 5 

% 

innerhalb 

von Wie 

hat Ihnen 

der Film 

gefallen? 

20,0% 20,0% 0,0% 0,0% 20,0% 20,0% 0,0% 20,0% 100,0% 

% 

innerhalb 

von Alter 

50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0% 100,0

% 

33,3% 

% der 

Gesamtzah

l 

6,7% 6,7% 0,0% 0,0% 6,7% 6,7% 0,0% 6,7% 33,3% 

Neutral Anzahl 0 0 1 1 0 0 1 0 3 

% 

innerhalb 

von Wie 

hat Ihnen 

der Film 

gefallen? 

0,0% 0,0% 33,3% 33,3% 0,0% 0,0% 33,3% 0,0% 100,0% 

% 

innerhalb 

von Alter 

0,0% 0,0% 100,0

% 

25,0% 0,0% 0,0% 100,0

% 

0,0% 20,0% 

% der 

Gesamtzah

l 

0,0% 0,0% 6,7% 6,7% 0,0% 0,0% 6,7% 0,0% 20,0% 

Gut Anzahl 1 1 0 2 1 0 0 0 5 
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% 

innerhalb 

von Wie 

hat Ihnen 

der Film 

gefallen? 

20,0% 20,0% 0,0% 40,0% 20,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 

% 

innerhalb 

von Alter 

50,0% 50,0% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 

% der 

Gesamtzah

l 

6,7% 6,7% 0,0% 13,3% 6,7% 0,0% 0,0% 0,0% 33,3% 

Sehr 

gut 

Anzahl 0 0 0 1 0 0 0 0 1 

% 

innerhalb 

von Wie 

hat Ihnen 

der Film 

gefallen? 

0,0% 0,0% 0,0% 100,0

% 

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 

% 

innerhalb 

von Alter 

0,0% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 6,7% 

% der 

Gesamtzah

l 

0,0% 0,0% 0,0% 6,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 6,7% 

Gesamt Anzahl 2 2 1 4 2 2 1 1 15 

% 

innerhalb 

von Wie 

hat Ihnen 

der Film 

gefallen? 

13,3% 13,3% 6,7% 26,7% 13,3% 13,3% 6,7% 6,7% 100,0% 

% 

innerhalb 

von Alter 

100,0

% 

100,0

% 

100,0

% 

100,0

% 

100,0

% 

100,0

% 

100,0

% 

100,0

% 

100,0% 

% der 

Gesamtzah

l 

13,3% 13,3% 6,7% 26,7% 13,3% 13,3% 6,7% 6,7% 100,0% 
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Wie finden Sie Product Placement allgemein in Filmen? * Geschlecht 

Kreuztabelle 

 

Geschlecht 

Gesamt Männlich Weiblich 

 Sehr 

schlecht 

Anzahl 0 1 1 

% innerhalb von Wie finden Sie Product Placement 

allgemein in Filmen? 

0,0% 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Geschlecht 0,0% 11,1% 6,7% 

% der Gesamtzahl 0,0% 6,7% 6,7% 

Schlecht Anzahl 0 1 1 

% innerhalb von Wie finden Sie Product Placement 

allgemein in Filmen? 

0,0% 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Geschlecht 0,0% 11,1% 6,7% 

% der Gesamtzahl 0,0% 6,7% 6,7% 

Neutral Anzahl 5 5 10 

% innerhalb von Wie finden Sie Product Placement 

allgemein in Filmen? 

50,0% 50,0% 100,0% 

% innerhalb von Geschlecht 83,3% 55,6% 66,7% 

% der Gesamtzahl 33,3% 33,3% 66,7% 

Gut Anzahl 1 1 2 

% innerhalb von Wie finden Sie Product Placement 

allgemein in Filmen? 

50,0% 50,0% 100,0% 

% innerhalb von Geschlecht 16,7% 11,1% 13,3% 

% der Gesamtzahl 6,7% 6,7% 13,3% 

Sehr gut Anzahl 0 1 1 

% innerhalb von Wie finden Sie Product Placement 

allgemein in Filmen? 

0,0% 100,0% 100,0% 

% innerhalb von Geschlecht 0,0% 11,1% 6,7% 

% der Gesamtzahl 0,0% 6,7% 6,7% 

Gesamt Anzahl 6 9 15 

% innerhalb von Wie finden Sie Product Placement 

allgemein in Filmen? 

40,0% 60,0% 100,0% 

% innerhalb von Geschlecht 100,0% 100,0% 100,0% 

% der Gesamtzahl 40,0% 60,0% 100,0% 
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Wie finden Sie Product Placement allgemein in Filmen? * Alter Kreuztabelle 

 

Alter Gesam

t 19 21 22 23 24 25 50 52 

 Sehr 

schlecht 

Anzahl 0 0 0 0 0 1 0 0 1 

% 

innerhalb 

von Wie 

finden Sie 

Product 

Placement 

allgemein 

in Filmen? 

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0

% 

0,0% 0,0% 100,0% 

% 

innerhalb 

von Alter 

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 6,7% 

% der 

Gesamtzah

l 

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 6,7% 0,0% 0,0% 6,7% 

Schlech

t 

Anzahl 1 0 0 0 0 0 0 0 1 

% 

innerhalb 

von Wie 

finden Sie 

Product 

Placement 

allgemein 

in Filmen? 

100,0

% 

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 

% 

innerhalb 

von Alter 

50,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 6,7% 

% der 

Gesamtzah

l 

6,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 6,7% 

Neutral Anzahl 1 2 1 3 1 0 1 1 10 

% 

innerhalb 

von Wie 

finden Sie 

Product 

Placement 

allgemein 

in Filmen? 

10,0% 20,0% 10,0% 30,0% 10,0% 0,0% 10,0% 10,0% 100,0% 
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% 

innerhalb 

von Alter 

50,0% 100,0

% 

100,0

% 

75,0% 50,0% 0,0% 100,0

% 

100,0

% 

66,7% 

% der 

Gesamtzah

l 

6,7% 13,3% 6,7% 20,0% 6,7% 0,0% 6,7% 6,7% 66,7% 

Gut Anzahl 0 0 0 0 1 1 0 0 2 

% 

innerhalb 

von Wie 

finden Sie 

Product 

Placement 

allgemein 

in Filmen? 

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 100,0% 

% 

innerhalb 

von Alter 

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 13,3% 

% der 

Gesamtzah

l 

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 6,7% 6,7% 0,0% 0,0% 13,3% 

Sehr 

gut 

Anzahl 0 0 0 1 0 0 0 0 1 

% 

innerhalb 

von Wie 

finden Sie 

Product 

Placement 

allgemein 

in Filmen? 

0,0% 0,0% 0,0% 100,0

% 

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0% 

% 

innerhalb 

von Alter 

0,0% 0,0% 0,0% 25,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 6,7% 

% der 

Gesamtzah

l 

0,0% 0,0% 0,0% 6,7% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 6,7% 

Gesamt Anzahl 2 2 1 4 2 2 1 1 15 
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% 

innerhalb 

von Wie 

finden Sie 

Product 

Placement 

allgemein 

in Filmen? 

13,3% 13,3% 6,7% 26,7% 13,3% 13,3% 6,7% 6,7% 100,0% 

% 

innerhalb 

von Alter 

100,0

% 

100,0

% 

100,0

% 

100,0

% 

100,0

% 

100,0

% 

100,0

% 

100,0

% 

100,0% 

% der 

Gesamtzah

l 

13,3% 13,3% 6,7% 26,7% 13,3% 13,3% 6,7% 6,7% 100,0% 

 

 

Was meinen Sie, nehmen Sie Product Placement generell in Filmen wahr?  * 

Geschlecht Kreuztabelle 

 

Geschlecht 

Gesamt Männlich Weiblich 

? Eher Nie Anzahl 1 0 1 

% innerhalb von Was meinen Sie, nehmen Sie Product 

Placement generell in Filmen wahr? 

100,0% 0,0% 100,0% 

% innerhalb von Geschlecht 16,7% 0,0% 6,7% 

% der Gesamtzahl 6,7% 0,0% 6,7% 

Selten Anzahl 2 4 6 

% innerhalb von Was meinen Sie, nehmen Sie Product 

Placement generell in Filmen wahr? 

33,3% 66,7% 100,0% 

% innerhalb von Geschlecht 33,3% 44,4% 40,0% 

% der Gesamtzahl 13,3% 26,7% 40,0% 

Manchmal Anzahl 1 3 4 

% innerhalb von Was meinen Sie, nehmen Sie Product 

Placement generell in Filmen wahr? 

25,0% 75,0% 100,0% 

% innerhalb von Geschlecht 16,7% 33,3% 26,7% 

% der Gesamtzahl 6,7% 20,0% 26,7% 

Öfters Anzahl 2 2 4 

% innerhalb von Was meinen Sie, nehmen Sie Product 

Placement generell in Filmen wahr? 

50,0% 50,0% 100,0% 

% innerhalb von Geschlecht 33,3% 22,2% 26,7% 

% der Gesamtzahl 13,3% 13,3% 26,7% 

Gesamt Anzahl 6 9 15 
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% innerhalb von Was meinen Sie, nehmen Sie Product 

Placement generell in Filmen wahr? 

40,0% 60,0% 100,0% 

% innerhalb von Geschlecht 100,0% 100,0% 100,0% 

% der Gesamtzahl 40,0% 60,0% 100,0% 

 

 

Was meinen Sie, nehmen Sie Product Placement generell in Filmen wahr?  * 

Alter Kreuztabelle 

 

Alter Gesam

t 19 21 22 23 24 25 50 52 

 Eher Nie Anzahl 0 0 0 0 0 0 1 0 1 

% 

innerhalb 

von Was 

meinen 

Sie, 

nehmen 

Sie 

Product 

Placement 

generell in 

Filmen 

wahr? 

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0

% 

0,0% 100,0

% 

% 

innerhalb 

von Alter 

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 100,0

% 

0,0% 6,7% 

% der 

Gesamtzah

l 

0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 6,7% 0,0% 6,7% 

Selten Anzahl 1 1 0 2 1 0 0 1 6 

% 

innerhalb 

von Was 

meinen 

Sie, 

nehmen 

Sie 

Product 

Placement 

generell in 

Filmen 

wahr? 

16,7% 16,7% 0,0% 33,3% 16,7% 0,0% 0,0% 16,7% 100,0

% 
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% 

innerhalb 

von Alter 

50,0% 50,0% 0,0% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 100,0

% 

40,0% 

% der 

Gesamtzah

l 

6,7% 6,7% 0,0% 13,3% 6,7% 0,0% 0,0% 6,7% 40,0% 

Manchma

l 

Anzahl 0 1 1 1 0 1 0 0 4 

% 

innerhalb 

von Was 

meinen 

Sie, 

nehmen 

Sie 

Product 

Placement 

generell in 

Filmen 

wahr? 

0,0% 25,0% 25,0% 25,0% 0,0% 25,0% 0,0% 0,0% 100,0

% 

% 

innerhalb 

von Alter 

0,0% 50,0% 100,0

% 

25,0% 0,0% 50,0% 0,0% 0,0% 26,7% 

% der 

Gesamtzah

l 

0,0% 6,7% 6,7% 6,7% 0,0% 6,7% 0,0% 0,0% 26,7% 

Öfters Anzahl 1 0 0 1 1 1 0 0 4 

% 

innerhalb 

von Was 

meinen 

Sie, 

nehmen 

Sie 

Product 

Placement 

generell in 

Filmen 

wahr? 

25,0% 0,0% 0,0% 25,0% 25,0% 25,0% 0,0% 0,0% 100,0

% 

% 

innerhalb 

von Alter 

50,0% 0,0% 0,0% 25,0% 50,0% 50,0% 0,0% 0,0% 26,7% 
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% der 

Gesamtzah

l 

6,7% 0,0% 0,0% 6,7% 6,7% 6,7% 0,0% 0,0% 26,7% 

Gesamt Anzahl 2 2 1 4 2 2 1 1 15 

% 

innerhalb 

von Was 

meinen 

Sie, 

nehmen 

Sie 

Product 

Placement 

generell in 

Filmen 

wahr? 

13,3% 13,3% 6,7% 26,7% 13,3% 13,3% 6,7% 6,7% 100,0

% 

% 

innerhalb 

von Alter 

100,0

% 

100,0

% 

100,0

% 

100,0

% 

100,0

% 

100,0

% 

100,0

% 

100,0

% 

100,0

% 

% der 

Gesamtzah

l 

13,3% 13,3% 6,7% 26,7% 13,3% 13,3% 6,7% 6,7% 100,0

% 

 
 


